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У В П Д 
 

Сампвреднпваое на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп, Мегатренд универзитета у 
Бепграду (у даљем тексту - ФЦВ) ради се у циљу кпнтрпле квалитета устанпве у целини, студијских 
прпграма, наставнпг прпцеса и услпва за наставни прпцес. Схпднп ппредељеоу ФЦВ-а, дефинисанпм 
Стратегијпм пбезбеђеоа квалитета и Изјавпм п квалитету, ппступак сампвреднпваоа представља 
кпнтинуални прпцес у кпме су укљушени све интерне стране.  
 

Ппступак сампвреднпваоа, спрпведен је у зимскпм семестру и пбухвата перипд децембар 
2017. – децембар 2019. гпдине, будући да је претхпдним извещтајем, Извещтај п сампвреднпваоу из 
2016/17 гпдине, кпји је дпступан на сајту ФЦВ-а, пбухваћен перипд пд децембра 2015. дп децембра 
2016. гпдине. Ппступак сампвреднпваоа спрпведен је ппщтујући Правилник п квалитету и 
сампвреднпваоу Мегатренд универзитета ( дел. бр. 1509/13 пд 12.09.2013 гпдине), кпје је Наставнп - 
наушнп веће ФЦВ-а усвпјилп 16.04.2018. гпдине. Правилник п квалитету и сампвреднпваоу је 
ппщти акт ппступка сампвреднпваоа виспкпщкплске устанпве, захтеван шланпм 25 Закпна п 
виспкпм пбразпваоу (Сл. гл. РС 88/2017). У тпку спрпвпђеоа ппступка сампвреднпваоа прпцеоена је 
испуоенпст свакпг пд стандарда за сампвреднпваое и пцеоиваое квалитета виспкпщкплских 
устанпва, кпји су дати у „Правилнику п стандардима за сампвреднпваое и пцеоиваое квалитета 
виспкпщкплских устанпва“ (Сл. Гл. Р. Србије бр. 88/2017).  

 
Извештај о самовредновању написан је према ''Упутству за припрему извештаја о 

самовредновању'', које је дало Национално тело за акредитацију и проверу квалитетау високом 

образовању. 

 
Извещтај п сампвреднпваоу и пцеоиваоу квалитета има три дела:  

 Ппдатке п факултету за цивилнп ваздухпплпвствп Мегатренд универзитета (ФЦВ). 

 Прпцена испуљоенпсти стандарда на ФЦВ-у.  

 Прилпге на пснпву кпјих је сашиоен Извещтај п сампвреднпваоу ФЦВ-а.  

 

Кпмисија за сампвреднпваое и пбезбеђеое квалитета наставе кпја је спрпвела и сашинила 
пвај извещтај, изабрана је сагласнп шлану 7. Правилника п квалитету и сампвреднпваоу Факултета за 
цивилнп ваздухпплпвствп, брпј: 181/18 пд 16.04.2018. гпдине, а у вези шлана 14. Статута ФЦВ-а. На 
седници Наставнп-наушнпг већа ФЦВ-а, пдржанпј 30.01.2020. гпдине (Пдлука брпј:027/20), именпвана 
је Кпмисије за пбезбеђеое и унапређеое квалитета за сашиоаваое пвпг Извещтаја. На првпј седници 
нпвпименпване кпмисије (дана 13.02.2020.) за председника је изабран прпф.др Впјкан Зпрић 
(записник бр. 056/20). 
 
 

ПСНПВНИ ППДАЦИ П ФАКУЛТЕТУ ЗА ЦИВИЛНП ВАЗДУХППЛПВСТВП 
МЕГАТРЕНД УНИВЕРЗИТЕТА У БЕПГРАДУ  

 
 Прва институција у пвпм систему била је Ппслпвна щкпла „Мегатренд” у Бепграду, пснпвана 
1989. Гпдине. Касније пснивани факултети и щкпле били су пкренути пре свега примеоенпј 
екпнпмији и меначменту, а пптпм су псвајана и друга наушна ппља и уметнишке пбласти. 
 

Пдлукпм Савета Мегатренд универзитета пд 15. априла 2015. гпдине, Мегатренд универзитет 
прпменип је свпје име у  Универзитет „Чпн Незбит” (JohnNaisbittUniversity). 

 
Пдлукпм Савета Универзитет „Чпн Незбит” (JohnNaisbittUniversity) пд 21. септембра 2017. 

гпдине, Универзитет „Чпн Незбит” прпменип је свпје име у  Мегатренд универзитет. 
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Мегатренд Универзитет данас шине 12 факултета, прпграм студија на даљину и Институт за 

нпве технплпгије. Пплазницима се пружа пбразпваое на 8 кампуса у 6 градпва Србије (Бепград, 
Зајешар, Башка Тпппла, Ппжаревац, Ваљевп, Врщац). Накпн скпрп 30 гпдина кпнтинуиранпг рада у 
пбласти виспкпг пбразпваоа, нащ универзитет брпји десетине хиљада активних и сврщених 
студената, на свим нивпима академских и наушних зваоа. На факултетима  Мегатренд универзитета 
прганизпване су струкпвне и академске, кап и специјалистишке, мастер и дпктпрске студије из вище 
академских и наушних дисциплина (бизнис, међунарпдна екпнпмија, меначмент, уметнпст и дизајн, 
култура и медији, бипфарминг, државна управа и администрација, кпмпјутерске науке, цивилнп 
ваздухпплпвствп). 

 
ФАКУЛТЕТ ЗА ЦИВИЛНП ВАЗДУХППЛПВСТВП 

 
Адреса: Булевар марщала Тплбухина 8,Бепград 
Web adresa:http://www.fcv.megatrend.edu.rs 
 
Образпвнп - наушнп/пбразпвнп - уметнишкп ппље: 
 

 Технишкп - технплпщке науке и 
 Друщтвенп - хуманистишке науке. 

 
 Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп  (ФЦВ) представља јединствену виспкппбразпвну 

институцију пвпг прпфила у нащпј земљи, шије псниваое је пдређенп пптребпм академскпг 
пбразпваоа садащоих и будућих диплпмираних инжеоера сапбраћаја (ваздущнпг сапбраћаја, 
пднпснп пилпта авипна). Прилагпђавајући се савременим захтевима и стандардима виспкпщкплскпг 
пбразпваоа, а имајући у виду људске, прпстпрне, технишке, библиптешке, инфпрматишке и друге 
ресурсе, ФЦВ је, 04.07.2016 гпдине дпбип Дпзвплу за рад за следеће студијске прпграме на 
пснпвним и мастер студијама:  

 

 ПАС  - Аерпнаутика (ваздущни сапбраћај 240 ЕСПБ),  
 МАС - Мастер Меначмент у ваздухпплпвству (60 ЕСПБ) и  
 МАС - Мастер Инжеоер сапбраћаја за безбеднпст у ваздухпплпвству (60 ЕСПБ)  .  

 
Дпбијаоем Дпзвпле за рад ФЦВ је псавременип и унапредип садржај студијских прпграма 

усвајајући садржаје савремених еврппских дпстигнућа и трендпва у дпмену ваздущнпг сапбраћаја са 
циљем  пствариваоа щтп квалитетнијег пбразпваоа кадрпва из пве пбласти. Сталним инпвираоем 
наставних планпва и прпграма, применпм савремених метпда пбразпваоа, технишкп-технплпщких, 
наушних и инфпрматишких сазнаоа, ФЦВ пбразује квалитетне струшоаке из пбласти ваздущнпг 
сапбраћаја са виспкп струшним и практишнп применљивим знаоима, у складу са израженим 
пптребама привреднпг и индивидуалнпг сектпра щире заједнице. Спајаоем знаоа дпбијенпг 
студираоем и стешеним практишним искуствпм у кпнкретнпј раднпј средини, развијаоем 
сппспбнпсти кприщћеоа нпве инфпрмаципнп – кпмуникаципне технплпгије, улпга Факултета за 
цивилнп ваздухпплпвствп из Бепграда је, да сврщени студент буде псппспбљен да се брзп и лакп 
укљуши у динамишке захтеве пкружеоа, на ефикасан нашин рещавајући кпнкретне прпблеме. При 
тпме, сарађујући са ужим и щирим пкружеоем, дппринпсећи кап активни ушесник оегпвпм развпју, 
струшоаци щкплпвани на ФЦВ-у истпвременп ће свпјпм практишнпм псппспбљенпщћу и умещнпщћу 
дппринпсити расту угледа Мегатренд универзитета у Бепграду. Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 
ппседује и сппствени Истраживашкп развпјни центар пснпван 2017. гпдине. 
 
ВИЗИЈА ФЦВ-а 

 
Визија Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп је, да се развије у мпдерну пбразпвну 

институцију, ппзнату пп тпме щтп ће на квалитетан нашин щкплпвати струшоаке са виспкп струшнп и 
практишнп применљивим знаоем, струшоаке кпји ће сппспбнпщћу рещаваоа кпнкретних прпблема 
дппринети развпју щире заједнице.  
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Циљеви Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп су:  
 

 Дефинисаое наставнпг плана и прпграма усклађенпг са нпвим захтевима пбразпваоа, 
приближаваое еврппским тенденцијама и укљушеое у јединствени пбразпвни систем. 

 Увпђеое механизма за непрекиднп праћеое и унапређиваое квалитета наставе, кап и свих 
активнпсти и прпцеса рада.  

 Усклађиваое наставних планпва и прпграма са развпјем нпвих технплпгија. 

 Јашаое веза са привредпм, приватним сектпрпм, јавним устанпвама, а ппсебнп уважаваое 
пптреба развпја щире заједнице. 

 Јашаое сарадое са слишним пбразпвним инситуцијама у ужем и щирем пкружеоу. 

 Тесна сарадоа са свим привредним субјектима из пбласти сапбраћаја. 

 Наставни планпви и прпграми са маое тепријских садржаја, директнп пријентисани ка 
практишнпј настави и примени. 

 Ппвећаое ефикаснпсти студираоа, крпз улагаоа у ппрему, библиптеку, псавремеоиваое 
ушила, лабпратприја, кабинета, ушипница, стимулисаое ппзитивних резултата у настави и ван 
ое. 

 Усаврщаваое прпфеспра крпз семинаре, предаваоа, трибине из разних пбласти, наушнп-
струшне екскурзије, сајмпве, излпжбе, саветпваоа. 

 Јашаое двпсмернпсти у кпмуникацији прпфеспр – студент и нпвпг схватаоа да се студент 
ппщтује кап лишнпст, да се уважавају се оегпве пптребе, интереси, права и већи утицај на рад 
факултета, дпнпщеое пдлука и ушещће у кпнципираоу наставних планпва и прпграма. 

 Стимулисаое студентскпг интереспваоа за већу ефикаснпст студираоа и јашаое угледа    
ФЦВ-а крпз наушнп-струшне кпнференције, семинаре, предаваоа, сппртскп-културне 
активнпсти и сталне кпнтакте са студентима слишних и других пбразпвних институција. 

 Стална дпградоа и унапређиваое инфпрмаципнпг система ФЦВ-а и стимулисаое схватаоа 
свих заппслених п неппхпднпсти тпг вида улагаоа. 

 Прпналажеое нпвих нашина пбезбеђеоа финансијских средстава.  

 
Изјава (декларација) п квалитету 
  

Пплазећи пд премисе да је пбезбеђеое квалитета један пд пснпвних елемента развпја виспкпг 
пбразпваоа у Србији, ФЦВ је шврстп ппредељен да се крпз непрекиднп и систематскп унапређеое 
квалитета свпјих студијских прпграма, наставе, истраживаоа, учбеника и литературе, ппреме, 
ненаставне ппдрщке, вреднпваоа наставе пд стране студената и прпцеса управљаоа укљуши у щири 
пбразпвни прпстпр. Стратегија пбезбеђеоа квалитета треба да пмпгући пствареое мисије и визије 
ФЦВ-а крпз увпђеое највищих академских стандарда и да пбезбеди стицаое знаоа и вещтина у 
складу са пптребама друщтва у целини. Затп је имплементиран савремен систем квалитета, кпји даје 
пквир за разлишите елементе и прпцесе пптребне за ппстизаое наведених циљева Факултета за 
цивилнп ваздухпплпвствп. Факултет и универзитет врще пуну имплементацију Правилника п 
стандардима за сампвреднпваое и пцеоиваое квалитета виспкпщкплских устанпва (Сл.Гл. Р Србије 
бр. 88/2017.).  

 
Извещтај п сампвреднпваоу и пцеоиваоу квалитета има три дела: 
 

 Ппдатке п Мегатренд универзитету и Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп у Бепграду. 
 Анализа и прпцена испуоенпсти стандарда квалитета на Факултету за цивинп 

ваздухпплпвствп у Бепграду. Структура Извещтај п сампвреднпваоу je у складу са 
стандардима за сампвреднпваое и пцеоиваое квалитета виспкпщкплских устанпва 
(стандарди 1-14). У пквиру свакпг стандарда ппсебнп су пбрађени следећи аспекти:  

 • Ппис тренутне ситуације; 
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 • Анализа и прпцена тренутне ситуације с пбзирпм на претхпднп дефинисане 

циљеве, захтеве и пшекиваоа; 

 • Анализа слабпсти и ппвпљних елемената (SWOT анализа);  

 • Предлпзи за ппбпљщаое и планиране мере;  
 Прилпге на пснпву кпјих је сашиоен Извещтај п сампвреднпваоу и пцени квалитета на 

Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп у Бепграду. 
 

Кпмисија за пбезбеђеое и унапређеое квалитета, кпја је радила пвај извещтај и спрпвела 
ппступак сампвреднпваоа, изабрана је сагласнп шлану 7 Правилника п раду кпмисије за кпнтрплу 
квалитета Мегатренд универзитета, брпј: 1509/13 пд 12.9.2013. гпдине, а у вези шлана 84 Статута 
ФЦВ-а, на седницама Наставнп наушнпг већа ФЦВ-а, пдржаних 08.10.2018.гпдине (пдлука бр: 262/18), 
30.09.2019.гпдине (пдлука бр: 467/19), 28.09.2020.гпдине (пдлука бр:486/20), именпване  су  
Кпмисије за сампвреднпваое и пцену  квалитета. Прилпг 09.а.  

 
Квалитет наставе заснива се на квалитету наставнпг и ненаставнпг пспбља и савременпј 

инфраструктури. Сваки заппслени пдгпвпран је за спрпвпђеое пплитике квалитета, а пргани 
управљаоа Факултета и Универзитета пдгпвпрни су да пбезбеде разумеваое, примену и пдржаваое 
пплитике квалитета.  

 
На Факултету за цивилнп ваздухпплпвствпсу пбезбеђени су институципнални пквири за 

систематскп праћеое, перипдишну прпверу и унапређиваое квалитета у свим пбластима пбезбеђеоа 
квалитета. Пблици прпвере квалитета су брпјни и спрпвпде се редпвнп. Тп су интерне прпвере, 
екстерне кпнтрпле квалитета пд стране сертификпване агенције, праћеое наушнпистраживашкпг рада 
наставника, анкете студената п свим релевантним шинипцима квалитета и кпнашнп, у трпгпдищоем 
перипду се пбавља темељна сампевалуација кпја пбухвата све прпцесе у претхпднпм перипду.  

 
У метпдплпщкпм смислу, анализе су се заснивале на праћеоу прпмена раније устанпвљених 

параметара и ппређеоу ппдатака са ранијим резултатима. У ппступку сампвреднпваоа кприщћене су 
анализе службене дпкументације и извещтаја струшних служби, квантитативне анализе, 
квалитативнп-дескриптивне анализе и дискусије у пквиру струшних тела Факултета и Кпмисије за 
квалитет. 

 
Пснпвни метпд за анализу и прпцену тренутнпг стаоа у дпмену ппјединашних параметара 

квалитета била је SWOT анализа, кпја нуди јасан пквир за фпрмулисаое кпрективних мера и 
активнпсти за ппбпљщаое квалитета у пдређеним сегментима. 

 
Уз друге индикатпре, ставпви и пцене студената пружају драгпцене инфпрмације п оихпвпј 

перцепцији квалитета и указују на пне аспекте рада на кпје треба усмерити мере за унапређеое 
квалитета. Стпга је једна пд најважнијих метпда за прикупљаое ппдатака у прпцесу кпнтрпле 
квалитета анкетираое студената и других група испитаника (диплпмирани студенти, ппслпдавци). 
Какп Универзитет има дугпгпдищоу праксу редпвнпг анкетираоа студената и анализе дпбијених 
резултата, пви ппдаци и анализе пмпгућили су Факултету не самп прпцену тренутне испуоенпсти 
ппјединашних стандарда квалитета за пптребе израде Извещтаја п сампвреднпваоу, већ и 
кпнтинуиранп праћеое прпмена у квалитету ппјединих пбласти.   

 
Гпдине 2016. ,Кпмисија за акредитацију и прпверу квалитета на седници пдржанпј 

26.02.2016.гпдине, разматрала је и усвпјила извещтај п сппљащопј прпвери Факултета за цивилнп 
ваздухпплпвствп , Мегатренд универзитета у Бепграду, а у пквиру ппшетне акредитације  и п тпме 
Извещтај дпставила надлежнпм министарству. Надлежнп министарствп  је на пснпву Извещтаја 
КАПК дпнелп ДПЗВПЛУ ЗА РАД  Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп  дана 04.07.2016.гпдине      
( бр.612-00-00511/2015-06).  

 
Приказ Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп дат је крпз прганизаципну структуру и крпз 
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ппдатке п брпју наставника, сарадника, студената и структуру пснпвних ресурса. Прганизаципна 
структура Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп у Бепграду (ФЦВ), заједнп са кљушним ппслпвним 
прпцесима крпз кпје се пстварује мисија факултета приказана је у табелама пд Т 1.1 дп Т 1.4. 
 
 

Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп данас: 
 

 
   Табела Т 1.1.  

 
Брпј наставника 

 
Наставници 

страних језика 

 
Дпценти 

Ванредни 

прпфеспри 

Редпвни 

прпфеспри 

Са пуним радним временпм 1 12 3 4 

Са непуним радним временпм 1 5              4 3 

Укупан брпј 2 16 7
0 

7 

Укупан брпј наставника 33 
 
  Табела Т 1.2.  

 
Брпј сарадника 

Сарадници у 

настави 

 
Асистенти 

Лектпри и вищи 

лектпри 

Са пуним радним временпм - 2 1 

Са непуним радним временпм 1 - 1 

Укупан брпј сарадника 1 2 2 
 
 
   Табела Т 1.3. 

 
 
 

Студије 

 
Акредитпванп 

 
Планиранп за 

акредитацију  

 
Брпј 

студената 
 
Пснпвне академске студије 

 
70*4=280 

 
70*4=280 

 
МАС Безбеднпст у ваздухппл. 

 
30*1=30 

 
30*1=30 

 
МАС Меначмент у ваздухппл. 

 
20*1=20 

 
20*1=20 

 
Укупнп 

 
330 

 
330 

 

   Табела Т 1.4. 
 

Прпстпр, Библиптека 
 

150 m2 
 

Прпстпр, укупна квадратура 
 

1210 m2 
 

Укупан брпј библиптешких јединица из пбласти из кпје се извпди 

наставни прпцес 

 
1723 

 
Укупан брпј рашунара у рашунарским ушипницама 

 
120 
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ПРИЛПЗИ  

 Прилпг  0.0. Пдлука п псниваоу ФЦВ 

   Прилпг  0.1.  Пдлука п псниваоу ФЦВ накпн дпбијаоа Дпзвпле за рад; 
   Прилпг 0.2.  Пптврда п изврщенпј регистрацији ФЦВ;  

   Прилпг  0.3.  Дпзвпла  за  рад  издата  пд  стране  Министарства  прпсвете;  

   Прилпг  0.4.  Увереое п акредитацији виспкпщкплске  устанпве  издат  пд  стране  КАПК ; 
   Прилпг  0.5.  Пдлука  п  именпваоу  декана ФЦВ ; 

   Прилпг  0.6.  Пдлука  п  именпваоу  прпдекана ФЦВ ;  

   Прилпг  0.7.  Дпказ  п  упису  пргана  ппслпвпђеоа  у  Регистар  у  Привреднпм  суду;  

   Прилпг  0.8.  Статут Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп;  

   Прилпг  0.9.  Правилник п раду Кпмисије за кпнтрплу Квалитета Мегатренд универзитета  

   Прилпг  1.0.  Пдлука п фпрмираоу Кпмисије за Кпнтрплу квалитета ФЦВ 

   Прилпг  1.1.  Пдлука п кпнституисаоу ННВ -ФЦВ 

 Прилпг  1.1.1. Пдлука Савета универзитета – Усвајаое Стратегијеа 

 

ПРПЦЕНА ИСПУОЕНПСТИ СТАНДАРДА КВАЛИТЕТА НА ФАКУЛТЕТУ  
ЗА  ЦИВИЛНП  ВАЗДУХППЛПВСТВП 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Квантификација слабости и повољних елемената 

(+++  високо значајно; ++ средње значајно; + мало значајно; 0 без значаја) 
 
 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 1 

 
Мегатренд универзитет у Бепграду већ дуги низ гпдина, пд ппследое рефпрме спрпведенe на 

принципима Бплпоске декларације, прекп дефинисаоа стандарда за акредитацију, преппзнап је 
неппхпднпст за ппшетак увпђеоа кпнтинуираних прпмена на Универзитету, заснпваних на 
утврђиваоу ппстпјећих слабпсти, дефинисаоу развпјних мпгућнпсти и сталнпг рада на унапређеоу 
квалитета. 

           Стратегија пбезбеђеоа квалитета (Усвпјена на Савету универзитета, дана 21.03.2018.) 
представља драгпцен ресурс и мптив стратещкпг ппредељеое Мегатренд универзитета, 
перманентнп усклађујући рад са циљевима и старатегијпм развпја виспкпг пбразпваоа Републике 
Србије. На пснпву  упшених пптреба привреднпг пкружеоа и целпкупнпг друщтва, ФЦВ развија 
студијске прпграме са циљем пбразпваоа студената за садащое и будуће правце технишкп -
технплпщких система применљивих у ваздущнпм сапбраћају, стављајући акценат на кпмпетентне 
људске и технишке ресурсе.  Сталним међуспбним смеоиваоем стратегијскпг планираоа и 
сампвреднпваоа на Мегатренд универзитету, пбезбеђује се квалитет пбразпвнпг прпцеса и 
кпмпатибилних активнпсти на Универзитету крпз активнпсти: планираое - спрпвпђеое - прпвера - 
ппбпљщаое. У претхпднпм перипду Мегатренд универзитет је интензивнп радип на усклађиваоу 
студијских прпграма са нашелима рефпрме студијских прпграма развијених еврппских земаља.  

Анализа слабпсти и ппвпљних елемената (SWOT анализа) 
(Strengths - Преднпсти; Weaknesses - Слабпсти; Opportunities - Мпгућнпсти; Threats - Ппаснпсти) 
Квантификација прпцене преднпсти, слабпсти, мпгућнпсти и ппаснпсти испитиваних елемената 

анализе је врщена кап:  

(+++ - виспкп знашајнп; ++ - средое знашајнп; + - малп знашајнп; 0 -  без знашајнпсти) 
 

СТАНДАРД 1: СТРАТЕГИЈА ПБЕЗБЕЂЕОА КВАЛИТЕТА 
Виспкпщкплска устанпва утврђује стратегију пбезбеђеоа квалитета, кпја је дпступна 
јавнпсти. 

 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.0%20Odluka%20o%20%20osnivanju%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.1-Odluka-o-osnivanju-FCV%20nakon%20dobijanja%20Dozvole%20za%20rad.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.1-Odluka-o-osnivanju-FCV%20nakon%20dobijanja%20Dozvole%20za%20rad.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.2-Potvrda-o-izvrsenoj-registraciji-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.2-Potvrda-o-izvrsenoj-registraciji-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.3a-Dozvola-za-rad-izdata%20od%20strane-Ministarstva%20prosvete.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.3a-Dozvola-za-rad-izdata%20od%20strane-Ministarstva%20prosvete.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.4-Uverenje%20o%20akreditaciji%20visokoskolske%20ustanove-KAPK.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.4-Uverenje%20o%20akreditaciji%20visokoskolske%20ustanove-KAPK.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.5-Odluka-o-imenovanju-dekana-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.5-Odluka-o-imenovanju-dekana-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.6-Odluka%20o%20imenovanju%20prodekana.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.7-Rešenje-upis%20u%20sudski%20reg..pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.7-Rešenje-upis%20u%20sudski%20reg..pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.8-Statut%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-0.8-Statut%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-1.0-Odluka-o-formiranju-Komisija-za-kvalitet-FCV.pdf
file:///K:/STORAGE/АК%202022/SAMOVREDNOVANJE/Prilozi%20za%20samovrednovanje/Prilog-1.0-%20Odluka%20o%20formiranju%20Komisija%20za%20kontrolu%20%20kvaliteta%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-1.1-Odluka-konstituisanje-NNV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%200-Opšte/Prilog-1.1.1.%20Odluka-Saveta-univerziteta-usvajanje%20Strategije.pdf
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 У припреми за  прву акредитацију виспкпщкплских устанпва у Републици Србији, Наставнп-
наушнп веће Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп, је на седници пдржанпј 12.10.2015. гпдине 
усвпјилп Стратегију пбезбеђеоа квалитета Мегатренд универзитата, а Савет Факултета за цивилнп 
ваздухпплпвствп је на седници пдржанпј 23.10.2015. гпдине пптврдип усвајаое тпг дпкумента кап 
стратещкпг развпјнпг дпкумента из пбласти пбезбеђеоа квалитета на Факултета за цивилнп 
ваздухпплпвствп. Усвпјена Стратегија пбезбеђеоа квалитета садржи све елементе предвиђене 
Стандардпм 1 Правилника п стандардима за сампвреднпваое и пцеоиваое квалитета 
виспкпщкплских устанпва кпје је дпнеп Наципнални савет за виспкп пбразпваое. Са Стратегијпм 
пбезбеђеоа квалитета су уппзнати сви заппслени и студенти и пна је дпступна јавнпсти на интернет 
страници Факултета 
.        

Стратегија пбезбеђеоа квалитета представља базишни развпјни дпкумент из пбласти 
пбезбеђеоа квалитета виспкпг пбразпваоа на ФЦВ-у, кпјпм су дефинисани мисија, визија, циљеви и 
принципи институципналнпг пбезбеђеоа и унапређиваоа квалитета, утврђене пбласти, мере и 
субјекти управљаоа и развпја квалитета, кап и правци ппераципнализације пбезбеђеоа квалитета.  
 

У Изјави п квалитету, кпја је саставни деп Стратегије пбезбеђеоа квалитета, ФЦВ  је преузеп 
пдгпвпрнпст да кпнтинуалним и систематишним активнпстима ради на унапређеоу квалитета свих 
усвпјених студијских прпграма, наставнпг прпцеса, истраживашкпг рада, ппреме и административних 
ппслпва, какп би квалитетпм свпјих услуга пбезбедип ппвереое студената, ппслпдаваца, псниваша и 
друщтва у целини и укљушип се у прпцес еврппске интеграције виспкпг пбразпваоа.  

 
Дпнпщеоем Стратегије пбезбеђеоа квалитета, ФЦВ се ппределип да гради целпвит, 

кпнзистентан, стабилан, функципналан, ефикасан, флексибилан и у пунпј мери транспарентан систем 
управљаоа квалитетпм, кпји треба да интегрище прганизаципну структуру, пдгпвпрнпсти, прпцесе и 
прпцедуре и све распплпживе ресурсе, на нашин кпји гарантује усклађенпст квалитета наставнпг и 
истраживашкпг рада са ппстављеним стандардима, пбезбеђује квалитет саме институције, кап и 
квалитет услуга кпје пружа. 

 
Спрпвпђеое Стратегије пбезбеђеоа квалитета је пбезбеђенп на пснпву усвпјених Стандарда и 

ппступака за пбезбеђеое квалитета, пдлука Наставнп-наушнпг већа Факултета и пдлука Савета 
Факултета. 
 

У претхпднпм перипду припритет Мегатренд универзитета, кап најстарије приватне 
акредитпване виспкпщкплске институције, у Републици Србији бип је пбезбеђеое квалитетнпг 
наставнпг прпцеса, ствараое креативних и ппдстицајних услпва за студенте, унапређеое наушнп-
истраживашких активнпсти у пбласти фундаменталних и примеоених истраживаоа, усппстављаое 
шврстих веза са ппслпвним пкружеоем и практишну имплементацију резултата наушнп-истраживашких 
активнпсти у шему се највећим делпм и успелп.  

 

Пснпвне вреднпсти на кпјима ће се у будућнпсти заснивати пбезбеђеоа квалитета су: 
 

 Стратегија пбезбеђеоа квалитета садржи све пптребне елементе; 
 Стратегију пбезбеђеоа квалитета усваја Савет ФЦВ-а. и у опј је дефинисана 

пдгпвпрнпст Декана и Кпмисије за пбезбеђеое квалитета, да најмаое једнпм гпдищое 
ппкрену оенп преиспитиваое. 

  У креираоу Старетегије узимају се у пбзир и захтеви заинтереспваних страна; 
  Стратегија је путем сајта Факултета јавнп дпступна интерним и екстерним 

заинтереспваним странама; 
 Једнпм гпдищое врщи се преиспитиваое стратегије и пп пптреби врще измене и 

дппуне у пднпсу на упшене слабпсти; 
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 У пквиру Стратегије су дефинисани субјекти и мере за пбезбеђеоа квалитета. 

Претхпдна стратегија је ревидирана у складу са закпнским прпменама и интерним 
актима. Пптребнп је ппераципнализпвати Стратегију; 

 Претхпдни Акципни план за пбезбеђеое квалитета, за 2016. гпдину, реализпван је у 
знатнпј мери. 

 Кпрективне мере, претежнп су реализпване, па су редефинисане и уврщтене у нпвпм 
акципнпм плану за 2017-2020. гпдину. 

 
Кпмисија за пбезбеђеое квалитета, уз ппдрщку Кппрдинатпра за пбезбеђеое квалитета, у 

претхпднпм перипду је фпрмулисала и ревидирала Правилник п квалитету и сампвреднпваоу. Савет 
факултета дефинисап је  Акципни план за перипд 2017/18 - 2019/20 кпји је  резултат пбављених 
анализа сампвреднпваоа и резултата анкета из претхпднпг перипда. Дефинисане су активнпсти, 
нпсипци активнпсти, рпкпви, циљеви кпје треба ппстићи, ппказатељи реализације циљева и ресурси 
кпји су пптребни за оихпвп пствариваое.  

 

Б) SWOT АНАЛИЗА 

 

 
Прпцена испуоенпсти Стандарда 1 и предлпг кпрективних мера:  
 
Дпнпщеоем Стратегије пбезбеђеоа квалитета испуоен је Стандар 1. 
 

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 
пцена 

Преднпсти   ФЦВ спрпвпди усвпјену Стратегију пбезбеђеоа квалитета кап 
пснпвни развпјни дпкумент из пбласти пбезбеђеоа квалитета 
наставе. 

 Кпмисија за сампвреднпваое и пбезбеђеое квалитета наставе 
знатнп ппспещује нивп прганизације климе и културе у 
пбласти квалитета наставе 

 Прпцедурама предвиђеним у пквиру система квалитета 
пбухваћене су све пбласти и прпцеси за имплементацију       
стратегије и акципнпг плана.  

+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
 

 Слабпсти  Ппераципнализација Стратегије. 

 Акципни план из 2017 -2020 гпдине реализпван у знатнпј мери. 

 Шланпви Центра за квалитет наставе и акредитацију свпј рад у 
тпј кпмисији пбављају ппред свпјих редпвних пбавеза на 
Факултету. 

++ 
++ 
++ 

Мпгућнпсти  Спремнпст заппслених да партиципирају у унапређеоу система 
квалитета ФЦВ-а се ппвећава из гпдине у гпдину. 

 Меначмент ФЦВ-а има ппдрщку заппслених на унапређеоу 
управљаоа квалитетпм на факултету. 

 Пбезбеђеое финансијских средстава ради мптивисаоа 
наставника и сарадника да се укљуше у пве активнпсти. 

++ 
 
+++ 
 
++ 

Ппаснпсти   Није ппдједнак нивп ангажпванпсти и мптивисанпсти 
заппслених на ппдизаоу нивпа квалитета на ппслпвима на 
кпјима раде. 

 Смаоеое брпја уписаних студената, кап ппследица 
демпграфских кретаоа, екпнпмске кризе и ппвећаоа брпја 
виспкпщкплских устанпва у Србији, щтп би мпглп да дпведе дп 
смаоеоа средстава кпјима се пбезбеђује квалитет кљушних 
прпцеса на Факултету. 

++ 
 
 
++ 
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Стратегија ппјашаоа преднпсти: Сарадоа шланпва Кпмисије за пбезбеђеое квалитета са свим 

заппсленим. У пптпунпсти имплементирати нпвпусвпјени Правилник п сампвреднпваоу и пцени 
квалитета. Стратегију пбезбеђеоа квалитета преименпвати у Стратегију унапређеоа квалитета. 

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти: Спрпвести кпрективне мере и пратити оихпву реализацију. 

Имплементирати Стратегију пбезбеђеоа квалитета и Акципни план за 2017-2020. Ппдстаћи 
акредитацију лабпратприја на ФЦВ-у. 

 
Стратегија превенције пд претои: Ппјашати активнпсти на едукацији интерних и екстерних 

страна п управљаоу квалитетпм. Кпнтинуиранп праћеое, унапређеое и развијаое квалитетпм крпз 
анализу резултата сампевплуације и евулације. Пптребнп је, према мпгућнпстима, издвајати 
финансијска средства из сппствених извпра и улагати их у пбезбеђеое квалитета. 

 
Стратегија елиминације претои: Пптребнп је мптивисати Кпмисију за пбезбеђеое квалитета 

да се максималнп ангажују на унапређеоу система пбезбеђеоа квалитета. Истицати праве циљеве 
Бплпоскпг прпцеса (скраћеое времена студираоа, мпбилнпст прпфеспра и студената, ствараое 
јединственпг еврппскпг пбразпвнпг прпстпра); 
 

Ппсебнп треба истаћи да су у Стратегији пбезбеђеоа квалитета дефинисане мере, субјекти и 
пбласти пбезбеђеоа квалитета ФЦВ-а; Недвпсмисленп су дефинисана пвлащћеоа, пдгпвпрнпсти и 
улпге судипника у пбезбеђеоу квалитета; Рукпвпдствп перманентнп анализира резултате 
перипдишних прпвера и студентских анкета и кпристи их за дефинисаое будућих пдлука; Ппстпји 
снажна ппдрщка меначмента ФЦВ-а у прпцесу унапређеоа квалитета; У дпкументима у кпјима је 
пписана Стратегија пбезбеђеоа квалитета, интегрисан је механизам унапређеоа квалитета; У циљу 
реализације Стратегије пптребнп је израдити финансијски план за рад кпмисија кпјима се пбезбеђује 
оена реализација.   
 
 

Ц) ПРЕДЛПГ КПРЕКТИВНИХ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 1 

   
 Дефинисати пперативни план имплементације, пдржаваоа и унапређеоа Стратегије 

пбезбеђеоа квалитета;  
 Имплементација акципнпг плана за 2017-2020.;  

 

   Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандар 1. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 

1. Сваки субјект пбезбеђеоа квалитета мпра да буде уппзнат са пвлащћеоима и 
пдгпвпрнпсти за унапређеое квалитета у свпм делпкругу рада 

Председник КПК 
Секретар ФЦВ-а 

2. У циљу ппдизаоа свести заппслених п важнпсти квалитета за успещан рад 
ФЦВ-а за шланпве ННВ и све заппслене прганизпвати семинар ппд називпм 
”Квалитет устанпве и студијских прпграма кao пснпв за унапређеое рада 
ФЦВ-а”  

Декан, и 
Кпмисија за 
пбезбеђеое 

квалитета (КПК) 

3. У с  У ппступку преиспитиваоа КПК-а и Стратегије пбезбеђеоа квалитета убацити 
мерљиве елементе кпји ппказују квалитет ппјединих субјеката пбезбеђеоа 
квалитета у складу са нпвим приступима ФЦВ-а и Мегатренд универзитета у 
Бепграду. 

Декан, и 
Председник КПК 

 

4. Недпвпљнп активне шланпве КПК-а  заменити са нпвим шланпвима. Председник КПК 

 
Сви елементи квалитета су уграђени, пп свакпм стандарду, кап и свим следећим стандардима, 

у Акципни план за перипд 2017-2020. гпдине.  
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Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 1 

 
Прилпг 1.1 Стратегија пбезбеђеоа квалитета (СПК) Мегатренд универзитета  

1.1.1. Пдлука Савета Мегатренд  унивезитета п усвајаоу СПК-а 
1.1.2. Ппслпвник п раду Кпмисије за пбезбеђеое и унапређеое квалитета 

Прилпг 1.1а Стратегија пбезбеђеоа квалитета ФЦВ-а 
Прилпг 1.2 Мере и субјекти пбезбеђеоа квалитета (2018) 
Прилпг 1.3 Акципни план за спрпвпђеое стратегије квалитета 2017-2020 и пдлуке п оегпвпм     
                     усвајаоу и дппунама: 
        

 

 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 2 

 
Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп (у даљем тексту ФЦВ) је у претхпднпм ппступку ппшетне 

акредитације усвпјип стратещка дпкумента, шији је циљ пбезбеђеое стандарда и ппступака за 
пбезбеђеое квалитета пбразпвнпг прпцеса и услпва рада на Факултету, кпја садрже минимални нивп 
квалитета рада ФЦВ-а за пбезбеђеое пствариваоа мисије и циљева факултета кпја су дефинисана 
Стратегијпм пбезбеђеоа квалитета ФЦВ-а. 1). Правилник п сампвреднпваоу и кпнтрпли квалитета 
кап стратещки дпкумент шији је циљ унапређеое квалитета пбразпвнпг прпцеса na ФЦВ-у. Пвим 
Правилникпм уређује се нашин реализације прпграма сампвреднпваоа студијских прпграма, наставе 
и услпва рада, кап и нашин ушещћа студената у прпцесу сампвреднпваоа. Оиме су свепбухватнп и 
детаљнп разрађене прпцедуре, субјекти и стандарди за пбезбеђеое квалитета свакпг ппдрушја 
дефинисанпг у Стратегији. Правилник п квалитету и сампвреднпваоу усвпјен је 16.04.2018. пд стране 
Наставнп-наушнпг већа и заведен ппд бр. 181/18. Пснпвни циљ усппстављаоа система пбезбеђеоа и 
кпнтрпле квалитета јесте пбезбеђеое и унапређеое свих сегмената рада ФЦВ-а – студијских 
прпграма, наставе, услпва рада и рада струшних служби. 2). Акти и прпцедуре за пбезбеђеое 
квалитета наставнпг прпцеса ФЦВ-а. Стандарди пбухватају: а) израду плана рада на наставнпм 
предмету, ппступак дпнпщеоа, примену и кпнтрплу плана рада, б) стандарди и прпцедуре за 
пбезбеђеое квалитета наставнпг прпцеса, ц) акт п пцениваоу студената, д) прпцедуре кпнтрпле 
квалитета пцениваоа, е) правилник п изради и пдбрани заврщнпг рада, ф) правилник п избпру 
наставника и сарадника. 3). Правилникпм за пријем студената дефинище се пдгпвпрнпст ушесника и 
надлежних пргана у тпм прпцесу. Респектују се и Правилима студираоа. 4). Инструкције и акти 
везани за рад студентске службе, дефинищу активнпсти и пдгпвпрнпсти везане за: а) упис студената 
на прву гпдину пснпвних академских студија (ПАС), и на мастер студије (МАС-МУВ и МАС - БУВ), б) 
упис студената у вище семестре, и пверу семестра, ц) впђеое матишне коиге студената, д) регистра 
студената уз матишну коигу, е) пријаву испита, ф) расппред пплагаоа испита, г) уписиваое пцена 
студената и пријем мплби и издаваое увереоа. 

  
Пве пбласти, прецизиране у Стратегији, истакнуте су на интернет страници  ФЦВ и Мегатренд 

универзитета у пквиру пбласти Систем квалитета. Пвим је пмпгућен увид у стандарде и ппступке за 

пбезбеђеое квалитета савим ушесницима у кљушним и пратећим прпцесима Универзитета, а 

интерним и екстерним прпверивашима је пбезбеђен јасан преглед пбласти у кпјима се пбавља 

кпнтрпла квалитета.  

 

 

 

СТАНДАРД 2: СТАНДАРДИ И ППСТУПЦИ ЗА ПБЕЗБЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА 
Виспкпщкплска устанпва утврђује нашин (стандарде) и ппступке за пбезбеђеое квалитета 
свпг рада, кпји су дпступни јавнпсти. 

 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.1.1.%20Odluka-Saveta-univerziteta-Strategija.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.1.1.%20Odluka-Saveta-univerziteta-Strategija.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.1.1.%20Odluka-Saveta-univerziteta-Strategija.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.1.1.%20Odluka-Saveta-univerziteta-Strategija.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog%201.1a%20strategija%20FCV-a.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.2-Mere-i-subjekti-za-obezbeđenje-kvaliteta-2018.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.2-Mere-i-subjekti-za-obezbeđenje-kvaliteta-2018.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.3-Akcioni-plan-za-sprovođenje-strategije-kvaliteta-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%201/Prilog-1.3-Akcioni-plan-za-sprovođenje-strategije-kvaliteta-FCV.pdf
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Б) SWOT АНАЛИЗА 

 

Прпцена испуоенпсти Стандарда 2 и предлпг кпрективних мера:  
 
Дпнпщеоем Стандарада и ппступака за пбезбеђеое квалитета испуоен је Стандард 2.  

Стратегија ппјашаоа преднпсти: Активнп пратити прпмене у ппступку акредитације 
виспкпщкплских устанпва у Републици Србији; Активнп пратити прпмене у приступима унапређеоу 
квалитета у еврппскпм прпстпру виспкпг пбразпваоа; Усвпјити метпдплпгију за усвајаое анкета. 

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти: Неппхпднп је дпнети Правилник рада студентске службе. 

Заппсленима на ФЦВ-у указивати на позитивне примере и предности од акредитације факултета. 

Изналажеое мпгућнпсти пбезбеђеоа средстава пд међунарпдних фпндпва за пбезбеђеое 
лабпратпријске ппреме пптребне за извпђеое наставе.  
 

  
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 
пцена 

Преднпсти   Стандарди и ппступци за унапређиваое и пбезбеђеое 
квалитета вепма детаљнп и прецизнп су пбухваћени 
дпкументима п квалитету и испуоавају нивп квалитета рада 
Факултета са циљем пствариваоа мисије и циљева 
дефинисаних Стратегијпм пбезбеђеоа квалитета 

 Механизми за редпвнп праћеое и кпнтрплу квалитета су 
пптпунп имплементирани: именпвана је кпмисија за кпнтрплу 
квалитета на Факултету, устанпвљени гпдищои термини за 
спрпвпђеое интерне кпнтрпле, устанпвљене пбавезе и 
именпвани субјекти задужени за спрпвпђеое анкета студената 
пп заврщетку свакпг семестра, расппређене пбавезе везане за 
ппслпве акредитације и сампевалуације. 

 Функципнисаое система квалитета на Факултету за цивилнп 
ваздухпплпвствп предмет је редпвних гпдищоих прпвера пд 
стране акредитпваних екстерних прпвериваша. 

 Стандарди и ппступци за пбезбеђеое квалитета дпступни су на 
интернет страници Факултета 

+++ 
 
 
 
 
++ 
 
 
 
 
 
 
+++ 
 
 
+++ 

Слабпсти   Вепма мали брпј заппслених је ангажпван у ппступцима 
пбезбеђеоа квалитета, углавнпм збпг пптпунпг пдсуства 
материјалне стимулације за пве дпдатне активнпсти.  

 Праћеое реализације Стандарда и ппступака за пбезбеђеое 
квалитета мпра и даље бити кпнтинуиранп.  

+ 
 
 
++ 

Мпгућнпсти  Пптребнп је дефинисати прпцедуре кпје недпстају. 

 Интензивније укљушиваое свих заппслених у прпцесима и 
ппступцима за пбезбеђеое квалитета. 

 Активније ушещће студената у прпцесу унапређиваоа 
квалитета.. 

++ 
+++ 
 
++ 

Ппаснпсти   Шланпви Кпмисије за пбезбеђеое и прпверу квалитета свпј рад 
у тпј кпмисији пбављају ппред свпјих редпвних пбавеза.  

 Мпгућнпст да се, у слушају временскпг преклапаоа 
разнпврсних прпцеса и ппступака пбезбеђеоа квалитета, 
исппљи недпстатак људских ресурса у пвпј пбласти. 

++ 
 
 
+ 
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Стратегија превенције пд претои: Крпз представнике на Универзитету утицати на унапређеое 

стандарда и ппступака за пбезбеђеое квалитета кпје прпписује Наципнални савет и НАТ; Истицати 
ппзитивне примере унапређеоа квалитета и акредитације других факултета; Пптрена је стална 
едукација свих заппслених у пбласти пбезбеђеоа квалитета.Планирати средства у финансијскпм 
плану неппхпдна за спрпвпђеое активнпсти ревизије прпцедура. Ппјашати активнпст у раду 
Кпмисије.  
 

Стратегија елиминације претои: Кап пбавезан услпв за напредпваое у академскпј хијерархији 
вреднпвати ангажпваое наставника на ппступцима за унапређеое квалитета устанпве и студијских 
прпграма; Заменити шланпве Кпмисије кпји се недпвпљнп ангажују у унапређеоу и  пбезбеђеоу 
квалитета на ФЦВ-а. 
 

Ц) ПРЕДЛПГ КПРЕКТИВНИХ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 2 

 

 Пптребнп је редпвнп преиспитивати ппстпјеће Стандарде и ппступке за пбезбеђеоа 

квалитета и пп пптреби их кпригпвати или дппуоавати на пснпву стешених искустава у 

оихпвпј примени, и у скалду са тим прпписати метпдплпгију за пбраду анкета (КМ)  са циљем 

да би се щтп ефикасније ппдизап нивп квалитета рада Факултета.  

 

 Пптребнп је при планираоу нпвих активнпсти предвидети и пдгпварајуће Стандарде и 

ппступке за пбезбеђеое квалитета тих активнпсти, укпликп ппстпјећи нпрмативи квалитета тп 

не пбезбеђују. 

 

 Пптребнп је, према мпгућнпстима, издвајати финансијска средства из сппствених извпра 

неппхпдна за рад на ревизији и адаптацији писаних прпцедура у интерне стандарде 

пбезбеђеоа квалитета (ПМ) и улагати их у пбезбеђеое квалитета. 

 

Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 2. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 

1. Сваки субјект пбезбеђеоа квалитета мпра да буде уппзнат са пвлащћеоима и 
пдгпвпрнпсти за имплементацију прпписаних стандарда и ппступака.  

Председник КПК 
Декан 

2. Кпмисија за пбезбеђеое квалитета треба да перманентнп надгледа 
имплементацију ппступака за пбезбеђеое и на пснпву резултата ревидира 
план рада и ппступке пбезбеђеоа квалитета.  

 

Кпмисија за 
пбезбеђеое 

квалитета (КПК) 

3. У с   Ускладити стандарде и ппступке пбезбеђеоа квалитета са истим кпји ппстпје у 
развијеним земљама ЕУ, ппсебнп у дпмену унапређеоа студијских прпграма.  

Секретар ФЦВ-а 
Председник КПК 

4. Ппјашати инфпрмаципну ппдрщку у пперативним ппслпвима спрпвпђеоа 
стратегије и ппступака пбезбеђеоа квалитета.  

Декан, Рукпвпдипци 
студијских прпграма 

5. Увести ангажпваое на ппслпвима квалитета кап пбавезан услпв за 
напредпваое у академскпј хијерархији.  

Декан, 
ННВ 

6. Спрпвести едукацију заппслених п управљаоу квалитетпм.  КПК 

7. У бучету Факултета пдвпјити средства за перманентнп унапређеое квалитета.  Декан 

 
Сви елементи квалитета су уграђени, пп свакпм стандарду, кап и свим следећим стандардима, 

у Акципни план за перипд 2017-2020. гпдине. (Дат у прилпгу) 
 

Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 2 

Прилпг 2.1.-  Правилник п сампвреднпванју и кпнтрпли квалитета ФЦВ 

Прилпг 2.1. а   Ппслпвник п квалитету ФЦВ-а 

Прилпг 2.2.1. Правилник п раду Кпмисије за кпнтрплу  квалитета 

Прилпг 2.2.2. План рада за праћеое и унапређеое квалитета 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog%202.1.-%20%20Правилник%20о%20самовреднованју%20и%20контроли%20квалитета%20ФЦВ.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog%202.1.a%20Poslovnik%20o%20kvalitetu%20FCV-a.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog-2.2.1-Pravilnik%20o%20radu%20komisije%20za%20kontrolu%20kvaliteta.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog-2.2.1-Pravilnik%20o%20radu%20komisije%20za%20kontrolu%20kvaliteta.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog-2.2.2-Plan%20rada-za-praćenje-i-unapređenje-kvaliteta.pdf
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Прилпг 2.2.a  Прпцедура сампвреднпваоа  и пцениваоа квалитета  

Прилпг 2.3.  Упутствп п изради заврщнпг рада првпг степена  

Прилпг 2.3.а  Ппступак впђеоа заврщнпг рада на студијама другпг степена  

  

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 3 

 
 ФЦВ има пбезбеђен систем квалитета кпји је усаглащен са институципналним систем 
пбезбеђеоа квалитета, устанпвљен је и регулисан Статутпм Факултета (пдељак 9, шлан 84, 85, 86 и  
87), Стратегијпм пбезбеђеоа  квалитета, Ппслпвникпм и Правилникпм п сампвреднпваоу и кпнтрпли 
квалитета кпји је неппсреднп пдгпвпран за спрпвпђеое ппступака за пбезбеђеое квалитета кпјима 
се испуоавају стандарди квалитета.    
 
 Систем пбезбеђеоа квалитета кап и Стандарди и ппступци , утврђени су такп щтп су 
предвиђени субјекти пбезбеђеоа квалитета, дефинисана оихпва улпга, задаци и надлежнпст, улпга 
и задаци наставнпг и ненаставнпг пспбља, студената, пргана и служби факултета у пбласти 
пбезбеђеоа квалитета.  
 

Кпмисија за кпнтрплу квалитета Мегатренд универзитета са кпјпм сарађује Кпмисија 
ФЦВ-а  је највищи прган у прпцесу пбезбеђеоа квалитета кпји је пдгпвпран за праћеое, пбезбеђеое 
и унапређиваое квалитета у свим пбластима. Прганизација, делпкруг и нашин рада Кпмисије пптпунп 
су регулисане Правилникпм п раду Кпмисије за кпнтрплу квалитета. Кпмисија има дванаест шланпва, 
представника свакпг факултета на Мегатренд универзитету.  Кпнашне пдлуке п питаоу квалитета за 
ФЦВ дпнпси Наставнп - наушнп веће ФЦВ-а. 

 
Кпмисија усваја или редефинище Пплитику управљаоа квалитетпм и кпнтрпле квалитета,  

усваја дпкумента система квалитета, анализира извещтаје п преиспитиваоу система квалитета, 
анализира извещтаје п интерним и екстерним прпверама система квалитета, разматра извещтаје п 
квалитету, даје налпг за спрпвпђеое кпрективних и/или превентивних мера, пдређује тимпве за 
унапређеое система квалитета и развија и унапређује мптиваципне елементе. 
 

Кпмисију за квалитет Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп шине два наставника, два 
сарадника, два шлана из ненаставнпг пспбља  и три студента. Наставници су именпвани на перипд пд 
шетири гпдине, а шланпви – студенти се именују сваке гпдине (Пдлуке п именпваоу Кпмисије у 
прилпгу). Задатак Кпмисије за кпнтрплу квалитета је ангажпваое у правцу реализације циљева 
квалитета, кпји се на гпдищоем нивпу утврђују пд стране рукпвпдства Факултета, ппсебнп декана 
(детаљније пбразлпженп у пквиру стандарда 10).  

 
На пснпву увида у наведене анализе  мпже се закљушити да је  факултет за цивилнп 

ваздухпплпвствп испунип све циљеве ппстављене у стандарду 3. Ппсебнп је пптребнп истаћи   
следеће: 

 Надлежнпст пргана управљаоа, ппслпвпђеоа и Кпмисије за пбезбеђеое квалитета су 
јаснп дефинисане у Ппслпвнику п квалитету и Статуту Факултета;  

 Фпрмирана Кпмисија за пбезбеђеое квалитета кпја редпвнп заседа и ради на 
имплементацији СПК; 

 Сва усвпјена дпкумента везана за пбезбеђеое квалитета су дпступна заппсленима и 
јавнпсти на веб страници Факултета;  

 Надлежнпсти наставника, сарадника, студената и струшних тела су јаснп дефинисане у 
Стратегији пбезбеђеоа квалитета, Ппслпвнику п квалитету и Статуту Факултета; 

СТАНДАРД 3: СТАНДАРДИ И ППСТУПЦИ ЗА ПБЕЗБЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА 

Виспкпщкплска устанпва изграђује прганизаципну структуру за пбезбеђеое квалитета 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog%202.3.-Uputstvo%20o%20%20izradi%20zavrsnog%20rada%20-%20prvog%20stepena.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog%202.3.-Uputstvo%20o%20%20izradi%20zavrsnog%20rada%20-%20prvog%20stepena.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog%202.3.a-Postupak%20vođenja%20završnog%20rada%20na%20studijama%20drugog%20stepena.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%202/Prilog%202.3.a-Postupak%20vođenja%20završnog%20rada%20na%20studijama%20drugog%20stepena.pdf
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 У бучету Факултета нису пдвпјена ппсебна средства за ппслпве пбезбеђеоа квалитета 

щтп убудуће треба предвидети; 
 
 

Б) SWOT АНАЛИЗА 

 
Прпцена испуоенпсти Стандарда 3 и предлпг кпрективних мера:  
 
Усвајаоем  Правилника п раду  Кпмисија за кпнтрплу квалитета наставе и акредитацију 
дефинисане су надлежнпсти свих субјеката и прганизација кпје активнп ушествују на пбезбеђеоу 
квалитета шиме је испуоен  Стандарду 3.  
 

Стратегија ппјашаоа преднпсти: Активнп пратити прпмене у ппступку акредитације 
виспкпщкплских устанпва у Републици Србији; Активнп пратити прпмене у приступима унапређеоу 
квалитета у еврппскпм прпстпру виспкпг пбразпваоа; Усвпјити метпдплпгију за усвајаое анкета. 

 

 Стратегија уклаоаоа слабпсти: Унапређеое свести заппслених п систему пбезбеђеоа 
квалитета кап меначмент средству за унапређеое свеукупнпг рада ФЦВ-а. Заппсленима на ФЦВ-у 
указивати на ппзитивне примере и преднпсти пд унапређеоа система квалитета на Факултету. 
Изналажеое мпгућнпсти пбезбеђеоа средстава пд међунарпдних фпндпва за стимулисаое 
ушещћа заппслених и студената у прпцесу унапређеоа квалитета. 

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Кпнтинуирани рад Кпмисије за кпнтрплу квалитета. 

 Гпдищоа интерна кпнтрпла. 

 Гпдищоа екстерна кпнтрпла. 

 Наставнп-наушнп веће Факултета, у пквиру свпјих 
надлежнпсти, мпже дпнпсити и друге пптребне пдлуке кпјима 
се пбезбеђује пптребан нивп квалитета наставнпг прпцеса и 
наушнпистраживашкпг рада.  

+++ 
++ 
+++ 
+++ 

Слабпсти   Вепма мали брпј заппслених на ФЦВ има квалификације 
интернпг прпвериваша, такп да су у Тиму за интерну прпверу 
најшещће исте пспбе. 

 Вепма мали брпј заппслених на Универзитету је ефективнп 
ангажпван у ппступцима пбезбеђеоа квалитета.  

 Студенти су вепма малп заинтереспвани за активнп ушещће у 
систему пбезбеђеоа квалитета. 

+ 
 
 
 +++ 
 
+++ 

Мпгућнпсти  Нивп културе квалитета заппслених расте са прптпкпм 
времена, щтп дппринпси ефикаснијем спрпвпђеоу Стратегије 
пбезбеђеоа квалитета. 

 Пбука маоег брпја заппслених и оихпвп интензивније 
укљушиваое  у прпцесе и ппступке за пбезбеђеое квалитета. 

 Регипналнп ппвезиваое са другим српдним виспкпщкплским 
устанпвама у циљу размене искуства у ппбпљщаоу квалитета. 

++ 
 
 
++ 
 
 + 

Ппаснпсти   Без активнпг ушещћа већег брпја заппслених и активнпг 
ушещћа већег брпја студената, није мпгуће усппставити 
најбпљи систем пбезбеђеоа квалитета.  

 Систем пбезбеђеоа квалитета нема пдрживи развпј без 
адекватне финансијске ппмпћи. 

 Недпвпљна је административна ппдрщка Кпмисији за 
пбезбеђеое и прпверу квалитета.  

+++ 
 
 
+++ 
 
++ 
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Стратегија превенције пд претои: Крпз представнике на Универзитету утицати на пбезбеђеое 

нпвшаних  средстава за унапређеое стандарда и ппступака за пбезбеђеое квалитета; Иницирати 
активније ушещће представника у прганима управе факултета кпји дплазе из пкружеоа. 

 
Стратегија елиминације претои: Кап пбавезан услпв за напредпваое у академскпј хијерархији 

вреднпвати ангажпваое наставника на ппступцима за унапређеое квалитета устанпве и студијских 
прпграма; Крпз представнике на Универзитету утицати на пбезбеђеое нпвшаних средстава за 
унапређеое стандарда и ппступака за пбезбеђеое квалитета 
 

Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 3 

 
 Механизам ппстпјећег система за пбезбеђеое и кпнтрплу квалитета је вепма делптвпран и 

функципналан, али дпвпди дп препптерећеоа малпг брпја наставника, па је пптребнп 
ангажпвати већи брпј наставника. Укпликп финансијске мпгућнпсти дпзвпле, најмаое 
двпје заппслених је пптребнп упутити на пбуку за стицаое сертификата у пбласти ИСП 
стандарда.  

  
 Пптребна је стална едукација свих заппслених и студената у пбласти пбезбеђеоа 

квалитета, да би се щтп већи брпј људи сампиницијативнп ангажпвап у систему 
пбезбеђеоа квалитета. 

 

Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 3. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 

1. Рукпвпдствп ФЦВ-а мпра кпд анализе рада и награђиваоа свакпг субјекта 
пбезбеђеоа квалитета да тп ради у пднпсу на оегпва прпписана пвлащћеоа 
и пдгпвпрнпсти кпја су дефинисана у дпкументима СПК-а  

Декан 

2. Кпмисија за пбезбеђеое квалитета  мпра да истражи мпгућнпсти за бпље 
прихватаое дпкумената СПК-а пд стране заппслених.  

Председник КПК 

3. У с   Анализирати рад шланпва пргана управе ФЦВ-а кпји дплазе из пкружеоа и акп 
су неадекватни ппкренути ппступак оихпве замене. .  

Председник Савет 

4. Активнп пратити рефпрму Бплпоскпг прпцеса на Наципналнпм нивпу и нивпу 
Универзитета и слишних Факултета у држави и пкружеоу и пп пптреби дати 
дппринпс тпме.  

Декан, Прпдекани, 
Председник КПК 

5. Изнаћи нпве мпгућнпсти за унапређеое сарадое ФМГ-КВ са лпкалним 
предузетницима и привредним субјектима кпји заппщљавају сврщене 
студенте ФМГ-КВ-а  

Декан, 
Прпдекани 

6. Сваки субјект пбезбеђеоа квалитета мпра да буде уппзнат са пвлащћеоима и 
пдгпвпрнпсти акп је тп мпгуће писменп.  

Декан, Секретар 
ФЦВ-а 

7. У бучету Факултета пдвпјити средства за перманентнп унапређеое квалитета.  Декан 

 
Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 3 

Прилпг-3.0.-Пдлуке п псниваоу КПК 

Прилпг-3.1-Правилник п раду Кпмисије за кпнтрплу квалитета, Центар за кпнтрплу квалитета 

Прилпг-3.2-Правилник п спрпвпђеоу студентске анкете на Мегатренд универзитету 

Прилпг-3.3-Упитник за студенте 

 

 
 
 
 

 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%203/Прилог-3.0.-Одлуке%20о%20оснивању%20КОК.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%203/Прилог-3.0.-Одлуке%20о%20оснивању%20КОК.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%203/Prilog-3.1.-Pravilnik%20o%20radu%20Komisija-za-kontrolu-kvaliteta.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%203/Prilog-3.1.-Pravilnik%20o%20radu%20Komisija-za-kontrolu-kvaliteta.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%203/Prilog-3.2.-Pravilnik-o-sprovodjenju-studentske-ankete.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%203/Prilog-3.2.-Pravilnik-o-sprovodjenju-studentske-ankete.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%203/Prilog-3.3.-Upitnik%20za%20studente.pdf
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А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 4 

  

У циљу спрпвпђеља примене Станрда 4, Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп усвпјип је 
правце, ппдлпге и нашин задпвпљеоа стандарда и смерница за имплементацију:  

 
4.1.   Декан и/или рукпвпдилац студијскпг прпграма је пдгпвпран да најмаое једнпм у три 

гпдине а пп пптреби и шещће прганизује преиспитиваое квалитета и акп је пптребнп да 
дефинище кпрективне мере (Дефинисанп у Ппслпвнику квалитета (Прилпг 2.1а: ташка 
7.4) кпје се пднпсе на: 

 
 Циљеве  студијскпг  прпграма  и  оихпву  усклађенпст  са пснпвним задацима 

и циљевима ФЦВ-а;; 
 Раднп пптерећеое студената меренп ЕСПБ; 
 Структуру и садржај студијскпг прпграма у ппгледу пднпса ппщте-академских, 

наушнп-струшних и струшнп- апликативних дисциплина; 
 Исхпде и струшнпст кпје дпбијају студенти када заврще студије и мпгућнпсти 

заппщљаваоа и даљег щкплпваоа. 
   

 4.2.  Декан и/или рукпвпдилац студијскпг прпграма врще праћеое и кпнтрплу студијскпг 
прпграма сагласнп прпцедури кпја је дата у Ппслпвнику квалитета(Прилпг 2.1а: ташка 7.4)  
Студијске прпграме на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп Мегатренд универзитета у 
Бепграду пп Закпну и Статуту ФЦВ-а дпнпси Сенат Мегатренд универзитета у Бепграду 
на предлпг Наставнп- наушнпг већа ФЦВ-а. 

 
4.3.   Сагласнп прпцедури кпја је дефинисана у Ппслпвнику квалитета (Прилпг 2.1а: ташка 7.4) 

Секретар ФЦВ-а и Прпдекан за наставу су пдгпвпрни да прибављају ппвратне 
инфпрмације пд ппслпдаваца, сврщених студената, представника Наципналне службе за 
заппщљаваое и других пдгпварајућих прганизација п квалитету студија и студијских 
прпграма ФЦВ-а. 

 
4.4.    ФЦВ је крпз: (1) ушещће у преиспитиваоу квалитета студијских прпграма,(2) спрпвпђеоем                             

студентских анкета тпкпм ппступка сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета (у складу 
са Прпцедурпм (Прилпг 2.2ц) и (3) спрпвпђеоем анпнимних студентских анкета кпје 
ппкреће Студентски парламент пбезбедип ушещће студената у пцени квалитета 
студијских прпграма. (Ппслпвник квалитета  Прилпг 2.1а: ташка 7.4). 

 
4.5.   Декан и/или рукпвпдилац студијскпг прпграма су пдгпвпрни сагласнп прпцедури кпја је 

дефинисана у Ппслпвнику квалитета (Прилпг 2.1а: ташка 7.4), да непрекиднп раде на 
псавремеоиваоу садржаја курикулума и оихпвпј уппредивпсти са курикулумима 
пдгпварајућих страних виспкпщкплских устанпва. 

 
4.6.   Декан и/или рукпвпдилац студијскпг прпграма су пдгпвпрни сагласнп пдгпвпрнпсти кпја 

је дефинисана у Ппслпвнику квалитета (Прилпг 2.1а: ташка 7.4) да курикулум студијскпг 
прпграма ппдстише студенте на стваралашки нашин размищљаоа, на дедуктиван нашин 
истраживаоа кап и примену тих знаоа и вещтина у практишне сврхе. 

 

СТАНДАРД 4: КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКПГ ПРПГРАМА 
Квалитет студијскпг прпграма пбезбеђује се крпз праћеое и прпверу оегпвих циљева, 

структуре, раднпг пптерећеоа студената, кап и крпз псавремеоиваое садржаја и сталнп 

прикупљаое инфпрмација п квалитету прпграма пд пдгпварајућих прганизација из пкружеоа 
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4.7.    Декан ФЦВ-а је сагласнп ташки 7.4 Ппслпвника квалитета пдгпвпран да се све релевантне 

инфпрмације кпје се пднпсе на акредитпване студијске прпграме редпвнп ажурирају и 
пбјављују на веб страници ФЦВ-а http://www.megatrend.edu.rs и пдгпварајућим 
брпщурама кпје су дпступне студентима и јавнпсти. 

 

 Претхпдним навпдима пд 4.1 дп 4.7  ФЦВ је испунип све циљеве ппстављене у стандарду 4.  
 

 Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп има дпзвплу за рад у пквиру ппшетне акредитације за 
два студијска прпграма: 
 

 Пснпвне академске студије - Аерпнаутика у трајаоу пд 4 гпдине (240 ЕСПБ); 
 Мастер академске студије: 

 Меначмент у ваздухпплпвству (МАС-МУВ) у тајаоу пд 1 гпдине  (60 ЕСПБ); 

 Безбеднпст у ваздухпплпвству (МАС-БУВ) у тајаоу пд 1 гпдине  (60 ЕСПБ); 
 

Сенат Мегатренд универзитета је свпјим пдлукама усвпјип студијске прпграме Факултета за 
цивилнп ваздухпплпвствп. Студијски прпграми пснпвних академских и мастер студија усклађени су са 
савременим светским тпкпвима и стаоем науке и струке у пбласти цивилнпг ваздухпплпвства, 
уппредиви су са студијским прпграмима пдгпварајућих страних виспкпщкплских устанпва и 
усклађени су са  Наципналним Закпнпм п виспкпм пбразпваоу. Студијски прпграми су јавнп дпступни 
у Впдићу крпз академске студије (у Прилпгу) и на интернет страници Факултета за цивилнп 
ваздухпплпвствп. http://fcv.megatrend.edu.rs/ 

 
Увидпм у студијске прпграме на ПАС-а и МАС-а на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп (Увид 

у коиге предмета датим у прилпгу), и пстале пратеће дпкументације за акредитацију наведених 
прпграма мпже се дпћи дп следећих закљушака: 

 
 Студијски прпграми су у сагласнпсти за свим елементима садржаним у Закпну п 

виспкпм пбразпваоу; 
 Курикулуми студијских прпграма су  приказани листпм и структурпм пбавезних и 

избпрних предмета и оихпвим пписпм; 
 У курикулуму ппстпји Коига наставника, 
 Наставни планпви студијских прпграма су у пптпунпсти усклађени са Стандардима за 

акредитацију студијских прпграма;  
 Студијски прпграми пснпвних академских и мастер студија усклађени су са савременим 

светским тпкпвима и стаоем науке и струке у пбласти цивилнпг ваздухпплпвства; 
 Студијски прпграми су наушнп утемељени и уппредиви са студијским прпграмима 

пдгпварајућих страних виспкпщкплских устанпва; 
 Циљеви студијских прпграма, исхпди ушеоа, знаоа, вещтине и ставпви су јаснп 

дефинисани; 
 Услпви и ппступци кпји су неппхпдни за заврщаваое студија и дпбијаое диплпме 

пдређенпг нивпа пбразпваоа су дефинисани и дпступни су на увид јавнпсти;  
 Редпвнп се прати квалитет студијских прпграма пд стране студената кпјима је 

пбезбеђена пптпуна дпступнпст свих релевантних инфпрмација п студијским 
прпграмима и исхпдима ушеоа на веб сајту Факултета и наставних материјала на веб 
сајту Факултета (MOODLE ппртал); 

 Упис студената на пдређени студијски прпграм у скалду је са Закпнпм п виспкпм 
пбразпваоу и на пснпву заједнишкпг расписанпг кпнкурса пд стране Сената Мегатренд 
универзитета ппщтујући акредитпван брпј студената; 

 Услпви за упис су јаснп наведени, кап и трајаое свакпг пд студијскпг прпграма; 
 Сви наставни материјали су у електрпнскпм пблику дпступни студентима на сајту 

Факултета и на MOODLE ппрталу: http://www.megatrend.edu.rs/index.php/studentski-
portal/nastavni-materijali ,       http://www.megatrend.edu.rs/moodle 

http://www.megatrend.edu.rs/
http://fcv.megatrend.edu.rs/
http://www.megatrend.edu.rs/index.php/studentski-portal/nastavni-materijali
http://www.megatrend.edu.rs/index.php/studentski-portal/nastavni-materijali
http://www.megatrend.edu.rs/moodle
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 Пбезбеђена пптпуна усклађенпст студијских прпграма са исхпдима ушеоа студената 

кап и пптпуна усаглащенпст ЕСПБ пптерећеоа са активнпстима ушеоа у циљу 
дпстизаоа пптребних исхпда ушеоа; 

 На сајту факултета и пгласним таблама налазе се детаљни расппреди наставе за 
зимски/летои семестар текуће щкплске гпдине, 

 Предвиђена је редпвна прпвера квалитета студијских прпграма путем 
сампвреднпваоа. 

 Кпнтинуиранп се пбезбеђује спрпвпђеое едукације наставнпг пспбља; 
 Наставнп пспбље има пптребне наушне и струшне квалификације за извпђеое 

студијских прпграма;  
 За извпђеое студијских прпграма пбезбеђени су пдгпварајући људски, прпстпрни, 

технишки, библиптешки, инфпрматишки и други ресурси, примерени карактерима 
студијских прпграма и предвиђенпм брпју студената; 

 Дата је структура и трајаое практишне наставе тпкпм щкплске гпдине; 
 Заврщни рад има вреднпст изражену у ЕСПБ;  

 
Структура студијских  прпграма на пснпвним и мастер академским студијама (дата у Прилпгу): 
 

1. Структура пп типу предмета: 
У структури студијскпг прпграма академскп-ппщтепбразпвни предмети шине 14,83%,,  
тепријскп-метпдплпщки 16,55%, наушнп-струшни 36,55% и струшнп-апликативни 32,07%. 

2. Структура пп пснпву ппделе на пбавезне и избпрне предмете. 
 
 У табели  4.1. приказани су акредитпвани студијски прпграми са укупним брпјем уписаних 
студената на свим гпдинама у претхпдне три щкплске гпдине. 

 
Табела Т.4.1. Укупан брпј уписаних студената на свим гпдинама за 3 щкплске гпдине 

Назив студијскпг прпграма ЕСПБ Пдпбрен брпј 
   студената 

Брпј уписаних студената пп гпдинама 

2017/2018 2018/2019 2019/2020 

ПСНПВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 
                     АЕРПНАУТИКА 

240 70 148 124 121 

МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 
МЕНАЧМЕНТ У ВАЗДУХППЛПВСТВУ 

60 30 1 5 2 

МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 
БЕЗБЕДНПСТ У ВАЗДУХППЛПВСТВУ 

60 20 9 10 3 

 
  

За све студијске прпграме пснпвних и мастер академских студија утврђени су: листа и структура 
пбавезних и избпрних предмета и оихпв ппис, расппред пп гпдинама студија, структура и садржај 
студијскпг прпграма у ппгледу пднпса тепријскп-метпдплпщких, ппщте-академских, наушнп-струшних 
и струшнп-апликативних дисциплина, кап и раднп пптерећеое студената меренп ЕСПБ за сваки 
предмет, у складу са Стандардима за акредитацију студијских прпграма пдгпварајућег нивпа студија.  
Детаљи п свакпм предмету и студијскпм прпграму истакнути су на интернет сајту Факултета 
(http://fcv.megatrend.edu.rs/predmeti-na-osnovnim-akademskim-studijama/ и  
http://fcv.megatrend.edu.rs/studije/master-studije1). 

 
Ппстигнут исхпд ушеоа мери се непрекидним праћеоем рада студената и на пснпву ппена 

стешених у испуоаваоу предиспитних пбавеза и пплагаоем испита. Ппщти пквир за пбјективнп и 
релевантнп пцеоиваое представља дпкумент Прпцедура прпвере знаоа студената, кпји је јавнп 
истакнут на сајту Универзитета (Систем квалитета-Настава, (http://megatrend.edu.rs/o-
univerzitetu/sistem-kvaliteta/).  
 

 

http://fcv.megatrend.edu.rs/predmeti-na-osnovnim-akademskim-studijama/
http://fcv.megatrend.edu.rs/studije/master-studije1
http://megatrend.edu.rs/o-univerzitetu/sistem-kvaliteta/
http://megatrend.edu.rs/o-univerzitetu/sistem-kvaliteta/
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Б) SWOT АНАЛИЗА 

 
 

SWПТ 
 

Ппис 
Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Пптпуна усклађенпст студијских прпграма са исхпдима ушеоа 

студената; 

 Кпнтинуиранп спрпвпђеое едукације наставнпг пспбља; 

 Сваки прпграмски исхпд ушеоа је пбухваћен исхпдпм једнпг 
или вище пбавезних предмета на свакпм студијскпм прпграму 
ФЦВ. 

 Усклађенпст исхпда ушеоа са садржајима наставнпг прпграма, 
метпдама стицаоа кпмпетенција и ппступцима за прпверу 
знаоа и пцеоиваое. 

 Усаглащенпст ЕСПБ пптерећеоа са активнпстима ушеоа за 
дпстизаое пптребних исхпда ушеоа; 

 Метпд пцениваоа заснпван је на мереоу исхпда ушеоа; 

 Пптпуна дпступнпст свих релевантних инфпрмација п 
студијским прпграмима и исхпдима ушеоа на веб сајту 
Факултета.  

 Дпступнпст наставних материјала на веб сајту факултета 
(MOODLE ппртал)  

 Дпступнпст ппдатака п фпрмалним и метпдплпщким 
захтевима заврщнпг и мастер рада. 

 Пппуоаваое студентских анкета п квалитету наставе се врщи 
електрпнским путем.  

 Међунарпдна кпнференција Мегатренд ревија на кпјпј 
наставници и студенти излажу свпје радпве;  

+++ 
 
+++ 
+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
++ 
 
 
+++ 

Слабпсти   Недпвпљнп лабпратпријских вежби збпг делимишнпг 
недпстатка савремене лабпратпријске ппреме, кпја се 
кпристи у наставнпм прпцесу, а кпју није мпгуће набавити без 
већих финансијских средстава псниваша.  

 Студентска пракса није на задпвпљавајућем нивпу, збпг мале 
ппнуде места у предузећима у кпјима се та пракса мпже 
пбављати; 

 На интернет страници  Факултета недпстају наставни 
материјали за ппједине предмете;  

 На интернет страници  Факултета недостају испитна питања за 

поједине предмете; 
 Недпвпљнп дефинисани услпви п евентуалнпм преласку 

студената са других кпмпатибилних факултета; 

 Недпвпљна мптивисанпст наставника за примену нпвих 
наставних метпда;   

 На веб сајту Факултета недпстаје дпступнпст заврщних и 
мастер радпва;   

++ 
 
 
 
++ 
 
 
++ 
 
++ 
 
+ 
 
++ 
 
++ 

Мпгућнпсти  Ппвезиваое са виспкпщкплским устанпвама у свету и 
пкружеоу, ради прикупљаоа оихпвих искустава и метпда у 
усппстављаоу и пдржаваоу веза са ппслпдавцима и 
диплпмираним студентима, са циљем бпљег увида у квалитет 
кпмпетенција кпје пружају студијски прпграми; 

 Усппстављаое и пдржаваое веза са Наципналнпм службпм 
заппщљаваоа у циљу праћеоа пптреба тржищта; 

 Мпгућнпст студентске размене пп питаоу студентске праксе. 

++ 
 
 
 
 
++ 
 
+++ 
+++ 
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 Пмпгућен приступ бази наушних инфпрмација кап щтп је 
КПБСПН; 

 Мпгућнпст израде заврщних и мастер радпва у привредним 
предузећима из пбласти ваздущнпг сапбраћаја; 

 Мпгућнпст ушещћа на међунарпдним прпјектима; 

 
++ 
 
+++ 

Ппаснпсти   Недпстатак људских ресурса за усппстављаое и пдржаваое 
кпнтаката са ппслпдавцима и диплпмираним студентима; 

 Недпстатак инфпрмација п функципналнпј интегрисанпсти 
дпстигнутпг тепријскпг знаоа са захтевима праксе; 

 Слабп прихватаое наставника и студената у размени на 
међунарпднпм прпстпру виспкпг пбразпваоа; 

++ 
 
+ 
 
++ 

 
 

Прпцена испуоенпсти Стандарда 4 и предлпг кпрективних мера:  
 

На пснпву увида у ппстпјећу дпкументацију студијских прпграма пснпвних и мастер 
академских студија на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп и прпписаних Стандарда студијских 
прпграма за први и други степен виспкпг пбразпваоа, мпже се закљушити да студијски прпграми 
на пснпвним и мастер академским студијама  факултета за цивилнп ваздухпплпвствп испуоавају 
Стандард 4. 
 

Стратегија ппјашаоа преднпсти: Перманентнп инфпрмисаое наставника п нпвим наставним 
метпдама; Активнп се укљушити у рад центра за међунарпдну сарадоу Мегатренд универзитета;  
Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п српдним студијским прпграмима у инпстранству 
и мпбилнпсти студената и наставника; Активнп пратити прпмене у међунарпднпм пбразпвнпм 
прпстпру. 

 

 Стратегија уклаоаоа слабпсти: Уважаваое мищљеоа ппслпдаваца п квалитету сврщених 
студената ради унапређеоа квалитета студијскпг прпграма; Унапредити веб сајт Факултета са 
инфпрмацијама п наставним материјалима, испитним питаоима и диплпмским и заврщним 
радпвима; Унапредити веб сајт Факултета са мпгућнпщћу пппуоаваоа анкетних фпрмулара и 
фпрмираое АЛУМНИ КЛУБА Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп. 

  
Стратегија превенције пд претои: Кпригпвати структуру студијских прпграма у циљу бпљег 

тржищнпг прихватаоа; Ппдстицаое пбјављиваоа наушнпистраживашких резултата у впдећим 
шаспписима СЦИ листе у циљу ппспещиваоа размене студената и наставника; Активнп се укљушити у 
прпцес ппправка ваздущнпг сапбраћаја  у пкружеоу.  

 

 Стратегија елиминације претои: Развпј прпграма целпживптнпг ушеоа и ппнуда истпг 
српдним устанпвама и кадру у пкружеоу; Унапредити кпмуникацију са ппслпдавцима кпји имају 
пптребе за инжеоерима ваздущнпг сапбраћаја; Редпвна пбука наставника за примену нпвих 
наставних метпда; Унапредити  упутства п прпцедуралнп-фпрмалним, али и метпдплпщким и 
наушним захтевима заврщних радпва и критеријумима оихпвпг пцеоиваоа. 
 
 

Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 4 

 
На пснпву Стандарда за акредитацију студијских прпграма првпг и другпг степена виспкпг 

пбразпваоа и увидпм у ппстпјећу дпкументацију студијских прпграма пснпвних и мастер академских 
студија на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп, закљушује се да студијски прпграми пснпвних и 
мастер академских студија на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп испуоавају Стандард 4. 
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Студијски прпграми ФЦВ задпвпљавају све критеријуме предвиђене Стандардима за 

акредитацију виспкпщкплских устанпва, усклађени су са савременим светским тпкпвима и стаоем  
 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 4. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 

1. 
Унапредити веб сајт ФЦВ-а са инфпрмацијама п српдним студијским 
прпграмима у инпстранству у циљу ппспещиваоа мпбилнпсти студената и 
наставника. 

Декан, Прпдекани 

2. 
Сталнп унапређеое студијских прпграма крпз набавку неппхпдне ппреме и 
лиценцираних спфтвера. 

Декан, Прпдекани 

3. 
У с  Унапредити веб сајт ФЦВ-а са мпгућнпщћу да студенти директнп на сајту 

пппуоавају анкетне фпрмуларе. 
Декан, Прпдекани 

4. 
Ускладити брпј наставника и сарадника са пптребама развпја студијских 
прпграма. 

Декан, Прпдекани, 
 

5. Наставити са фпрмираоем нпвих лабпратпријских и ушипнишких прпстпра. Декан, Прпдекани 

6. 
Наставити са унапређеоем веб сајта ФЦВ-а и у пквиру MOODLE ппртала 
Факултета пбјављивати кпмплетне наставне материјале, циљеве и испитна 
питаоа за предмете на свим студијским прпграмима. 

Декан, Прпдекани, 
Сви заппслени 

наставници 

7. Редпвна инфпрмисанпст наставника п нпвим метпдама наставе. 
Декан, 

Прпдекан за наставу 

8. 
Натавити редпвну кпмуникацију са ппслпдавцима и уважавати оихпва 
мищљеоа при пцени стешених кпмпетенција сврщених студената ради 
псавремеоеваоа студијских прпграма прилагпних пптребама привреде. 

Прпдекан за наставу, 
Секретар ФЦВ-а 

9. 
Неппхпднп је у студијским прпграмима, ппсебнп на другпм нивпу студија 
(мастер), ппвећавати удеп истраживашких активнпсти.  

Декан, 
Прпдекан за наставу 

 
Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 4 

 

Табела  4.1. Листа свих  акредитпваних студијских прпграма на виспкпщкплскпј устанпви  са укупним        

                       брпјем уписаних студената на свим гпдинама студија у текућпј щкплскпј гпдини. 

Прилпг 4.2. Впдиш крпз академске студије-Инфпрматпр п раду ФЦВ 
Прилпг 4.3. Коига предмета - пснпвне академске студије (ПАС) 
Прилпг 4.4. Коига предмета - мастер академске студије (МАС -МУВ)  
Прилпг 4.5. Коига предмета - мастер академске студије (МАС -БУВ)  

Табела 4.2. Брпј уписаних студената на свим гпдинама студија у ппследое три гпдине (2019)  и 

прпценат    диплпмираних студената. 

Табела  4.3. Прпсешнп трајаое студија у ппследое три гпдине - 2019.  

 

 

 
 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 5 

  

 На Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп, предвиђени циљеви и исхпди ппјединашних 
предмета, кап и литература и нашин бпдпваоа активнпсти студената, у пптпунпсти пдгпварају 
ппстизаоу циљева пдгпварајућих студијских прпграма (табеле 4.2.1., 4.2.2, 4.2.3, 4.2.4, 4.3. и 4.4).  

СТАНДАРД 5: КВАЛИТЕТ НАСТАВНПГ ПРПЦЕСА 
Квалитет наставнпг прпцеса пбезбеђује се крпз интерактивнпст наставе, укљушиваое 

примера у наставу, прпфесипнални рад наставника и сарадника, дпнпщеое и ппщтпваое 

планпва рада пп предметима кап и праћеое квалитета наставе и предузимаое пптребних 

мера у слушају када се утврди да квалитет наставе није на пдгпварајућем нивпу.  

Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Табела%20%204.1.%20Листа%20свих%20%20акредитованих%20студијских%20програма.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Табела%20%204.1.%20Листа%20свих%20%20акредитованих%20студијских%20програма.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Prilog%204.2%20VODIC-Informator%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Prilog%204.2%20VODIC-Informator%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Prilog%204.3%20Knjiga-predmeta-OAS-Aeronautika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Prilog%204.3%20Knjiga-predmeta-OAS-Aeronautika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Prilog%204.4.%20Knjiga-predmeta-MAS-MUV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Prilog%204.5.%20Knjiga-predmeta-MAS-BUV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Табела%204.2.%20Број%20уписаних%20студената%20на%20свим%20годинама%20студија.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Табела%204.2.%20Број%20уписаних%20студената%20на%20свим%20годинама%20студија.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Табела%20%204.3.%20Просечно%20трајање%20студија%20у%20последње%20три%20године.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%204/Табела%20%204.3.%20Просечно%20трајање%20студија%20у%20последње%20три%20године.pdf
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На пснпву упустава за примену стандарда 5. кпја се пгледају у: прпфесипналнпм и кпректнпм 

пднпсу наставника и сарадника према студентима у тпку извпђеоа наставе; усклађенпсти плана и 

расппреда наставе са пптребама и мпгућнпстима студената; интерактивнпст наставе  са пбавезним 

укљушиваоем праксе кап и сампсталнпг рада студената и примене стешених знаоа; даваое 

инфпрмација п свакпм премету у ппгледу назива, гпдине на кпјпј се слуща, брпј ЕСПБ, нашину 

пцениваоа, литератури и ппдацима п наставницима и сарадницима на предмету, предузимаоу 

кпрективних мера укпликп се примете пдступаоа пд плана наставе, пбезбеђиваоу пптребнпг 

усаврщаваоа наставника укпликп се устанпви непдгпварајући квалитета предаваоа и вежби, 

Факултет је дпнеп Ппслпвник квалитета. 

 

Наставници и сарадници су сагласнп Ппслпвнику квалитета (Прилпг 2.1а: ташка 7.5) пдгпвпрни 
да тпкпм извпђеоа предаваоа и вежби ппступају прпфесипналнп, придржавају се свих 
прпфесипналних кпдекса и имају кпректан пднпс према студентима 

 
На ппшетку семестра рукпвпдилац прганизаципне јединице дпставља план и прпграм наставе 

прпдекану за наставу кпји мпра да буде усклађен са пптребама и мпгућнпстима студената. (Прилпг 
2.1а) 

 
Декан ФЦВ-а је пдгпвпран да се све релевантне инфпрмације кпје се пднпсе на акредитпване 

студијске прпграме редпвнп ажурирају и пбјављују  на  веб  страници  ФЦВ-а  
http://www.fcv.megatrend.edu.rs и пдгпварајућим брпщурама кпје су дпступне студентима и јавнпсти. 
Ппслпвник квалитета (Прилпг 2.1а: ташка 7.5) и студијски прпграми (http://www.fcv.megatrend.edu.rs) 

 
Прпдекан за наставу је пдгпвпран да прганизује и спрпведе систематскп праћеое, пцеоиваое 

квалитета наставе на ппјединашним предметима и да предузме кпрективне мере за оегпвп 
унапређеое. Ппслпвник квалитета (Прилпг 2.1а: ташка 7.5) 

 
Наставне метпде и нашини пцеоиваоа, наведени су у плану рада свакпг ппјединашнпг 

предмета и примерене су садржајима предмета (наставни планпви у прилпгу). Планпви рада на 
свакпм предмету за све нивпе студија, садрже детаљне ппдатке п предмету, наставницима, 
циљевима, садржају наставе расппређенпм у 15 радних недеља, исхпду прпушаваоа, нашину 
пцеоиваоа и литератури. Пви детаљи п свакпм предмету, дпступни су на интернет сајту Факултета, 
такп да студенти мпгу правпвременп да се инфпрмищу.  

 
Метпде и нашине пцеоиваоа пдређују предметни прпфеспри, кап најкпмпетентнији, али 

евалуација квалитета наставе путем редпвнпг анкетираоа студената, пптврђује усаглащенпст између 
нашина рада, избпра литературе, метпда пцеоиваоа и педагпщкпг приступа наставника. Резултати 
анкета дати су у прилпзима 5.3 и 5.4 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.fcv.megatrend.edu.rs/
http://www.fcv.megatrend.edu.rs/
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Б) SWOT АНАЛИЗА 

 

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Систематскп праћеое квалитета пдвијаоа наставнпг 

прпцеса; 

 Студентима су дпступне све инфпрмације п предметима пре 
ппшетка семестра; 

 Вепма виспк степен прпфесипналних и кпрективних пднпса  
наставника и сарадника према студентским захтевима и 
пптребама; 

 Пдгпварајућа кпмпетентнпст наставнпг кадра; 

 Стављаое  акцента предаваоа на ппсебнп слпжене делпве 
градива ппдржане припремама из праксе; 

 Кприщћеое савремених метпда и средстава у тпку 
извпђеоа наставе; 

 Ппстпјаое предиспитне дппунске наставе из предмета на 
кпјима је лпща прплазнпст; 

 Редпвнпст присуства студената на предаваоим и вежбама; 

 Пптребна литература у щтампанпм и електрпнскпм пблику; 

+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
 
+++ 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
++ 
+++ 

Слабпсти   Ппједини наставници не примеоују савремене метпде и 
технишка средства при извпђеоу наставе; 

 Недпстатак наставих лабпратприја за практишну пбуку из 
пдређених предмета; 

 На ппјединим предметима малп су укљушени примери из 
савремене ппслпвне праксе; 

 Неуједнашен критеријум пцеоиваоа и вреднпваоа рада 
студената;  

 Недпвпљна заинтереспванпст студената за пппуоаваоем 
анкете; 

 Ппједини наставници дају већи припритет другим 
пбавезама у пднпсу на кпнсултације са студентима; 

 Ппједини студенти и наставници не указују на прпблеме 
тпкпм пдвијаоа наставнпг прпцеса; 

 Немпгућнпст електрпнске пријаве испита и пппуоаваоа 
анкетних фпрмулара на веб сајту Факултета;       

+ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
 
+ 

Мпгућнпсти  Ппвећаое кпмпетенција наставника у датим пбластима у 
нареднпм перипду; 

 Веће ангажпваое на ппбпљщаоу квалитета наставнпг 
прпцеса; 

 Увпђеое савремене ппреме у наставни прпцес;   

 Већа и разнпврснија примена инфпрматишких ресурса у 
наставнпм прпцесу;  

 Ппбпљщати кптрплу присуства студената на настави; 

 Мпгућнпст студентске размене пп питаоу студентске 
праксе; 

 Пмпгућена мпбилнпст студената и наставника на дпмаћем и 
међунарпднпм плану   

++ 
 
++ 
 
+++ 
++ 
 
++ 
+++ 
 
+++ 
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Прпцена испуоенпсти Стандарда 5 и предлпг кпрективних мера:  
 

На пснпву увида у наведене анализе  мпже се закљушити да је  факултет за цивилнп 
ваздухпплпвствп испунип све циљеве ппстављене у стандарду 5. Ппсебнп је пптребнп истаћи   
следеће: 

 Пбезбеђена је интерактивнпст наставнпг прпцеса уз пдгпварајућу кпмпетентнпст 
наставника и сарадника са пптребнпм литературпм у електрпнскпм пблику кпја је 
дпступна студентима на ппрталу Факултета (MOODLE); 

 Ставља се акценат тпкпм предаваоа на ппсебнп слпжене делпве градива кпји су 
ппдржани примерима из праксе; 

 Прпписана пбавеза наставника за прпфесипналним и кпректним пднпсима према 
студентима, кпјима су дпступне све инфпрмације п предметима пре ппшетка семестра; 

 Систематски се прати квалитет пдвијаоа наставнпг прпцеса уз праћеое редпвнпсти 
студената на предаваоима и вежбама, кприщћеое савремених метпда и технишких 
средстава у настави; 

 У нареднпм перипду је пптребнп птклпнити упшене слабпсти у ппгледу едукације 
ппјединих наставника кпји адекватнп не примеоују савремене метпде и технишка 
средства; 

 Птклпнити неуједнашени критеријум пцениваоа и вреднпваоа рада студената; 
 Птклпнити недпстатак лабпратприја за ппједине предмете. 

 
Стратегија ппјашаоа преднпсти: Перманентнп инфпрмисаое наставника п нпвим наставним 

метпдама; Активнп ппдстицати унапређеое кпмпетентнпсти наставника крпз пбјављиваое радпва на 
СЦИ листи из ппслпвне праксе; Активнп се укљушити у рад центра за међунарпдну сарадоу 
Мегатренд универзитета;  Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п српдним студијским 
прпграмима у инпстранству и мпбилнпсти студената и наставника; Активнп пратити прпмене у 
међунарпднпм пбразпвнпм прпстпру; Ппспещити изградоу дпдатнпг прпстпра за пптребне 
лабпратприје. 
 Стратегија уклаоаоа слабпсти: На веб страници Факултета пружити мпгућнпст студентима да 
предлажу и указују на прппусте у пдвијаоу наставнпг прпцеса; Уважаваое мищљеоа ппслпдаваца п 
квалитету сврщених студената ради унапређеоа квалитета студијскпг прпграма; Унапредити веб сајт 
Факултета са инфпрмацијама п наставним материјалима, испитним питаоима и диплпмским и 
заврщним радпвима; Унапредити веб сајт Факултета са мпгућнпщћу пппуоаваоа анкетних 
фпрмулара и фпрмираое АЛУМНИ КЛУБА Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп. 

Стратегија превенције пд претои: Увпђеое дппунских мпдула на првпј гпдини пре ппшетка 
наставе ради дппуне знаоа из математике из средое щкпле; Кпригпвати структуру студијских 

Ппаснпсти   Недпвпљнп редпвнп присуствп студената на настави; 

 Недпвпљна мптивисанпст наставника за примену нпвих 
метпда у реализацији наставе; 

 Недпвпљна мптивисанпст студената да ушествују у 
студентским анкетама и изнесу свпје мищљеое п студијскпм 
прпграму и раду наставника и сарадника; 

 Низак нивп квалитета наставе у средоим щкплама из кпјих 
дплазе студенти; 

 Слабп прихватаое наставника и студената у размени на 
Еврппскпм прпстпру виспкпг пбразпваоа; 

 Недпстатак привредних субјеката у кпјима студенти мпгу 
квалитетнп да пбаве струшну праксу; 

 Мали прпценат издвајаоа средстава пд стране псниваша 
Факултета щтп се пгледа у неадекватнпм улагаоу у наставне 
лабпратприје;      

+++ 
+ 
 
++ 
 
 
+++ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
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прпграма у циљу бпљег тржищнпг прихватаоа; Ппдстицаое пбјављиваоа наушнпистраживашких 
резултата у впдећим шаспписима СЦИ листе у циљу ппспещиваоа размене студената и наставника; 
Активнп се укљушити у прпцес ппправка ваздущнпг сапбраћаја  у пкружеоу.  

  Стратегија елиминације претои: Ппдстицати кпнстанту размену инфпрмација између 
наставника п искуствима из наставнпг прпцеса ради ппдизаоа квалитета наставе и уједнашаваоа 
критеријума вреднпваоа и пцеоиваоа студената; 

 Развпј прпграма целпживптнпг ушеоа и ппнуда истпг српдним устанпвама и кадру у пкружеоу; 
Унапредити кпмуникацију са ппслпдавцима кпји имају пптребе за инжеоерима ваздущнпг 
сапбраћаја; Редпвна пбука наставника за примену нпвих наставних метпда; Кпнстантнп радити на 
унапређеоу квалитета наставнпг прпцеса крпз увпђеое интерактивне наставе кприщћеоем 
савремене ппреме и ппвећаоем пбима практишне наставе. 

 
Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 5 

 
Студентскп вреднпваое педагпщкпг рада наставника и сарадника не пбухвата у свакпм 

семестру све наставнике и сараднике Факултета, па је у следећим студентским анкетама пптребнп 
тежити да се анкетпм пбухвате сви извпђаши наставе. 

 
Са друге стране, мпже се ппставити и питаое пправданпсти анкетираоа студената на 

предметима на кпјима је вепма мали брпј студената, щтп није редак слушај на избпрним предметима, 
кпјих има мнпгп да би се успещнп ппкрила врлп щирпка пбласт сапбраћајнпг инжеоерстава (да би се 
предавап неки избпрни предмет пптребнп је да га изабере најмаое 5 студената). Квалитет наставнпг 
прпцеса зависи и пд брпја ушесника у оему. 

 
У ппгледу квалитета наставе ФЦВ пбезбеђује кпректан пднпс наставника, сарадника и 

институције према студентима. План, прпграм и расппред наставе, кап и захтеви, пбавезе и нашин 
пцеоиваоа студената су јасни, прецизни  и благпвременп пбјављени. Анкетама се пбезбеђује увид у 
пднпс наставника према студентима и наставним пбавезама, а резултати указују на вепма виспк 
степен задпвпљства студената.  

 
ФЦВ ће и убудуће ппдстицати наставнике да стишу и дппуоавају кпмпетенције у свпјим 

предметним пбластима, а садржај и интензитет наушнп-истраживашкпг рада је пбласт у кпјпј има 
прпстпра за ппбпљщаоа.  

 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 5. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 

1. Редовна информисаност наставника о новим методама наставе Декан, Прпдекани 

2. 
Сталнп унапређеое студијских прпграма крпз набавку неппхпдне ппреме и 
лиценцираних спфтвера. 

Декан, Прпдекани 

3. 
У с  Унапредити веб сајт ФЦВ-а са мпгућнпщћу да студенти директнп на сајту 

пппуоавају анкетне фпрмуларе у кпјима ће изнпсити свпје предлпге, примере 
и притужбе. 

Декан, Прпдекани 

4. 
Унапређеое наставнпг прпцеса крпз набавку неппхпдне лабпратпријске 
ппреме за извпђеое наставе. 

Декан, Прпдекани, 
 

5. Наставити са фпрмираоем нпвих лабпратпријских и ушипнишких прпстпра. Декан, Прпдекани 

6. 
Наставити са унапређеоем веб сајта ФЦВ-а и у пквиру MOODLE ппртала 
Факултета пбјављивати кпмплетне наставне материјале, циљеве и испитна 
питаоа за предмете на свим студијским прпграмима. 

Декан, Прпдекани, 
Сви заппслени 

наставници 

7. Редпвна инфпрмисанпст наставника п нпвим метпдама наставе. 
Декан, 

Прпдекан за наставу 

8. 
Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п српдним студијским 
прпграмима у инпстранству у циљу ппспещиваоа мпбилнпсти студената и 
наставника 

Прпдекан за наставу, 
Декан 
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Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 5 

Прилпг 5.1.      Анкета студената п вреднпваоу услпва рада и квалитету наставнпг прпцеса 2017-2020 
Прилпг 5.2       Прпцедуре и ппступци за пбезбеђеое наставе  
Прилпг 5.3.     План рада ПАС за щкплску 2017-2020.  
Прилпг 5.4.     План рада и извпђеоа наставе 2017-2020. 
Прилпг 5.5.     Ппступак планираоа и реализације наставе на акредитпваним прпграмима  
Прилпг 5.6.     Календар наставе и испита 2017-2018 – ПАС 
Прилпг 5.7.     Календар наставе и испита 2018-2019 – ПАС  
Прилпг 5.8.   Календар наставе и испита 2019-2020 – ПАС  
Прилпг 5.9.   Упуствп за прпверу знаоа студената   
Табела-5.1-   Расппред пбавезних предмета - ПАС 
Табела-5.2-   Расппред избпрних предмета - ПАС 
Табела-5.3-   Расппред пбавезних и избпрних предмета - МАС (МУВ и БУВ) 
 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 6 

 
Прпгрампм развпја наушнпистраживашкпг рада (у прилпгу) изражава се шврстп ппредељеое 

Факултета за унапређеое квалитета и пбима наушнпистраживашкпг рада ангажпваних наставника, 
сарадника и студената. 
 

Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп је Пдлукпм (у прилпгу), а на пснпву Закпна п 
наушнпистраживашкпј делатнпсти и Правилника п вреднпваоу наушнпистраживашкпг рада пснпвап 
истраживашкп-развпјни центар ФЦВ за врщеое наушнпистраживашке делатнпсти у пбласти 
сапбраћајних технишкп-технплпщких наука, са циљем дпстизаоа пптребних Закпнпм прпписаних 
услпва за стицаое акредитације, а самим тим и ушещћа на прпјектима.  

 
Декан и прпдекани за наставу и наушнп-истраживашки рад и наставници и сарадници су 

пдгпвпрни да псмищљавају, припремају и реализују прпјекте и прпграме и да непрекиднп раде на 
ппдстицаоу, пбезбеђеоу услпва, праћеоу и прпвери резултата наушнпистраживашкпг и струшнпг рада 
и на оихпвпм укљушиваоу у наставни прпцес. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.6)  
 

Пдгпвпрнпст је свакпг наставника и сарадника да у пквиру свпје кпмпетентнпсти псмищљава, 
припрема и реализује наушнп-истраживашке и струшне прпјекте на наципналнпм и међунарпднпм 
нивпу. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.6)  

 
Наставници и сарадници ФЦВ-а су пдгпвпрни да ажурнп впде "Референц листе" пбјављених 

радпва и реализпваних наушнп истраживашких прпјеката. Наушнп истраживашки рад свакпг сарадника 
се гпдищое преиспитују на Кпмисији за пбезбеђеое квалитета, Ппслпвник п квалитету. (Прилпг 2.1а: 
ташка 7.6)  

 
Пдгпвпрнпст је свакпг наставника и сарадника да у пквиру свпје кпмпетентнпсти псмищљава, 

припрема и реализује наушнп-истраживашке и струшне прпјекте на наципналнпм и међунарпднпм 
нивпу кпји мпрају да буду усклађени са стратещким циљевима ФЦВ-а, кап и са наципналним и 
еврппским циљевима виспкпг пбразпваоа. Све пве прпјекте и прпграме усваја Наставнп-наушнп веће 
на пснпву критеријума кпји су дати у Ппслпвнику п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.6)  

СТАНДАРД 6: КВАЛИТЕТ НАУШНПИСТРАЖИВАШКПГ, УМЕТНИШКПГ И СТРУШНПГ РАДА 
Виспкпщкплска устанпва непрекиднп ради на ппдстицаоу, пбезбеђеоу услпва, праћеоу и 

прпвери резултата наушнпистраживашкпг, уметнишкпг и струшнпг рада и на оихпвпм 

укљушиваоу у наставни прпцес 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Прилог%205.1.-Анализа%20анкета%20студената%20за%20све%20ниво%20студирања.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Прилог%205.1.-Анализа%20анкета%20студената%20за%20све%20ниво%20студирања.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Прилог%205.2.-Процедуре%20и%20поступци%20за%20обезбеђење%20наставе.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Прилог%205.2.-Процедуре%20и%20поступци%20за%20обезбеђење%20наставе.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.3-%20Plan%20rada%20OAS%20za%20skolsku%202017-20.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.4-Plan-rada-izvođenja%20nastave-2017-2020.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.4-Plan-rada-izvođenja%20nastave-2017-2020.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.5-Postupak-planiranja-i-realizacije-nastave.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.5-Postupak-planiranja-i-realizacije-nastave.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.6-Kalendar%20nastave%20i%20ispita-OAS-%202017-18.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.7-Kalendar%20nastave%20i%20ispita-OAS-%20%202018-19.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.7-Kalendar%20nastave%20i%20ispita-OAS-%20%202018-19.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.8-Kalendar%20nastave%20i%20ispita-OAS-%202019-20.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.8-Kalendar%20nastave%20i%20ispita-OAS-%202019-20.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Prilog-5.9-Uputstvo%20za%20proveru%20znanja%20studenata.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Tabela%205.1-Raspored-obaveznih-predmeta-OAS.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Tabela%205.1-Raspored-obaveznih-predmeta-OAS.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Tabela%205.2-Raspored-Izbornih-predmeta-OAS.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Tabela%205.3.-Raspored-predmeta-na-MAS-MUV-i-MAS-BUV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%205/Tabela%205.3.-Raspored-predmeta-na-MAS-MUV-i-MAS-BUV.pdf
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Пдгпвпрнпст је наставника да резултате и практишне примере са наушнп-истраживашких и 

струшних прпјеката и прпграма укљуше у наставни прпцес шиме се пстварује јединствп пбразпвнпг, 
наушнп-истраживашкпг и струшнпг рада. Прпдекан за наставу и Наставнп-наушнп веће је пдгпвпрнп да 
приликпм усвајаоа наставнпг плана за сваки ппјединашни предмет тп преиспита и дефинище 
кпрективне мере у циљу унапређеоа, Ппслпвник п квалитету (Прилпг 2.1а: ташка 7.6)  

 
ФЦВ ппдстише свпје заппслене да се баве наушнп-истраживашким радпм крпз мере кпје су дате 

у Ппслпвнику п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.6). 
 
Резултате наушнп-истраживашкпг и струшнпг рада наставници и сарадници ФЦВ-а пбјављују у 

наушним и струшним, међунарпдним и дпмаћим шаспписима и на скуппвима и у публикацијама кпје 
сагласнп Правилнику п издавашкпј делатнпсти ФЦВ-а (Прилпг 9.1) издаје Мегатренд универзитет. 

  
Наушнп-истраживашке пбласти Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп  су: математика, 

статистика, физика, механика, меначмант, сапбраћајни системи, екпнпмија, метпдплпгија наставе, 
истраживаоа  и развпј спфтвера, истраживаое и развпј система кпнтрпле ваздухпплпва и др.   
(Прилпг – Статут ФЦВ ) 

 
Прпцена испуоенпсти Стандарда 6. и предлпг кпрективних мера:  
 

На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 
испунип све циљеве ппстављене у стандарду 6.  

 
Ппсебнп је пптребнп истаћи   следеће: 
 

 Пбезбеђен је виспк степен  укљушиваоа резултата наушнп-истраживашкпг рада у 
наставни прпцес;  
 

 Редпвнп се на седницама ННВ презентирају резултати наушнп-истраживашкпг рада 
пстварених на дпмаћим и међунарпдним прпјетима;  

 
 Циљеви наушнп-истраживашкпг рада су усклађени са стратещким циљевима Факултета 

уз активнп ппдстицаое ппјединаца у псмищљаваоу и припреми наушнп-истраживашких 
прпјеката; 

 
 У критеријуме за избпр наставника су укљушени резултати оихпвпг наушнп-

истраживашкпг рада такп да се наставници активнп ппдстишу у пбјављиваоу  наушнп-
истраживашких, мпнпграфских радпва кап и радпва у впдећим шаспписима на СЦИ 
листи;  

 
 У нареднпм перипду пптребнп је дпдатнп радити на  ппјашаоу презентације наушнп-

истраживашких мпгућнпсти Факултета и дисеминацији пстварених резултата НИР у 
ваздущнпм сапбраћају. 

 
 

Стратегија ппјашаоа преднпсти: Активнп ппдстицати ушещће истраживаша са факултета на свим 
међунарпдним прпјектима;  Щирити сарадоу Факултета са српдним Универзитетима у инпстранству; 
Ппдстицати ппремаое ппстпјећих и фпрмираое нпвих истраживашкп развпјних лабпратприја; 
Активнп ппдстицати унапређеое кпмпетентнпсти наставника крпз пбјављиваое радпва  на СЦИ 
листи из ппслпвне праксе; Ппдстицати прппагираое наушнп - истраживашких мпгућнпсти Факултета у 
средствима инфпрмисаоа. 
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Б) SWOT АНАЛИЗА 

 
 

 

 

SWПТ Ппис 
 

Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Активнп се ппдстишу ппјединци у псмищљаваоу и примени 

наушнп - истраживашких прпјеката на кпјима ушествују скпрп 

сви наставници и сарадници Факултета; 

 Циљеви наушнп-истраживашкпг рада су усклађени са 

стратещким циљевима Факултета;  

 Наставници су пбавезни да укљуше резултате наушнп  
истраживашкпг рада у наставни прпцес; 

 Ппстпји Универзитетски шасппис Мегатренд ревија у кпме се 
пбјављују резултати НИР;  

 У критеријум за избпр наставника су укљушени резултати 
оихпвпг наушнп - истраживашкпг рада; 

 Активнп се ппдстише пбјављиваое наушнп - истраживашких 
радпва крпз мпнпграфске радпве и радпве у впдећим 
шаспписима на СЦИ листи; 

 Кпнстантнп се ради на презентацији наушнп - истраживашких 
мпгућнпсти Факултета. 

+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
 
++ 

Слабпсти   Недпвпљна финансијска средства из сппствених извпра за 
наушнп-истраживашке прпјекте и ушещће на наушним 
скуппвима;  

 Ппједини наставници и сарадници нису укљушени у 
псмищљаваое и припрему прпјекта; 

 Ппједини наставници не укљушују најнпвије резултате наушнп 
- истраживашкпг рада у наставни прпцес; 

 Мали брпј радпва пбјављен на међунарпднпј СЦИ листи. 

++ 
 
 
+ 
 
++ 
 
+ 

Мпгућнпсти  Мпгућнпст ушествпваоа на међунарпдним прпјектима; 

 Ппвећаое брпја наставника и сарадника у међунарпдним 
прпјектима; 

 Ппвећаое средстава намеоених за дпдатнп унапређеое 
наушних кпмпетенција наставника (финансираое 
пбјављиваоа радпва у шаспписима на СЦИ листи, кап и 
ушещћа на кпнференцијама у земљи и инпстранству); 

 Набавка савремене истраживашке ппреме;  

 Усппстављаое сарадое и међунарпдна размена наставника 
и студената на српдним Универзитетима; Интензивније 
укљушиваое студената на мастер нивпу у експериментална 
истраживаоа. 

++ 
++ 
 
+ 
 
 
 
+ 
++ 
 
+ 

Ппаснпсти  Слабп прихватаое истраживаша из Р.Србије у оихпвпм  
укљушиваоу на међунарпдне прпјекте; 

 Девастирана авип-индустрија у пкружеоу; 

 Незаинтереспванпст заједнице за истраживашкп развпјне 
услуге кпје нуди Факултет; 

 Ппјава теденције да се финансијска средства намеоена за 
истраживаоа у пдређенпм прпценту пдвајају за Универзитет. 

++ 
 
+ 
++ 
 
+ 
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Стратегија уклаоаоа слабпсти: Анализирати укљушенпст најнпвијих наушнп-истраживашких и 

развпјних резултата у наставни прпцес;  Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п наушнп-

истраживашким прпјектима и оихпвим резултатима; Укљушиваое свих наставника и сарадника у 

псмищљаваое нпвих наушнп-истраживашких прпјеката.  
 

Стратегија превенције пд претои: Щирити сарадоу Факултета са српдним Универзитетима у 
инпстранству;  Активнп се укљушити у ревитализацију индустријских капацитета у пкружеоу;  
Ппдстицати сарадоу са привредним субјектима у циљу извпђеоа практишне наставе и 
лабпратпријских вежби; Ппдстицати сарадоу привредних субјеката и Факултета на истраживашкп 
развпјним прпјектима.  
 

Стратегија елиминације претои: Ппвећати едукацију наставника и сарадника п пптреби 
наушнп-истраживашкпг рада; Активнп се укљушити у дисиминацију резултата НИР у лпкалнпј 
заједници;  Унапредити ефикаснпст кприщћеоа ппстпјеће ппреме и инфпрматишких ресурса; Активнп 
укљушити студенте мастер студија у наушнп-истраживашке прпјекте; Активнп се укљушити у 
ревитализацију индустријских капацитета у пкружеоу.  
 

 

Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 6 

 
 На пснпву претхпднп изнетих шиоеница и дпкумената у прилпгу закљушује се да је на Факултет 
за цивилнп ваздухпплпвствп испунип све циљеве ппстављене у Стандарду 6.  Пд акредитације 
Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп кап виспкпщкплске устанпве и акредитације студијских 
прпграма кпји се на Факултету извпде, непрекиднп расте истраживашка кпмпетентнпст наставнпг 
кадра Факултета, изражена крпз брпј радпва у шаспписима на SCI листама и цитиранпст. 
 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 6. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 

1. 
Укљушиваое свих  наставника и сарадника у псмищљаваое и ппкретаое 
нпвих наушнп-истраживашких и развпјних прпјеката; 

Декан, Прпдекан за 
НИР, сви 

истраживаши 

2. 
Ппдстицати сарадоу привредних субјеката и Факултета на истраживашкп 
развпјним прпјектима и активнп се укљушити у ревитализацију индустријских 
капацитета у пкружеоу;  

Декан,  
Прпдекан за НИР 

3. 
У с Унапредити ефикаснпст кприщћеоа ппстпјеће ппреме и инфпрматишких 

ресурса;  
Декан,  

Прпдекан за НИР 

4. 
Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п наушнп-истраживашким 
прпјектима и оихпвим резултатима;  

Прпдекан за НИР, 
 

5. 
Сталнп преиспитивати укљушенпст истраживашкп развпјних резултата у 
наставни прпцес;  

Прпдекани за наставу 
Сви наставници, 

6. 
Ппдстицати прппагираое наушнп-истраживашких мпгућнпсти Факултета и 
дисеминацију резултата НИР-а;  

Декан, 
Прпдекан за НИР 

7. 
Наставити активнп укљушиваое студенте мастер студија у наушнп-
истраживашке прпјекте  и пбјављиваое радпва у шаспписима; 

Прпдекан за НИР, 
Прпдекан за наставу 

8. 
Унапредити ефикаснпст кприщћеоа ппстпјеће ппреме и инфпрматишких 
ресурса.  

Декан, 
Прпдекан за НИР 

 
 

Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 6 

Прилпг 6.1.  Правилник п наушнп-истраживашкпм раду Мегатренд универзитета 
Прилпг 6.2.  Прпграм развпја наушнп-истраживашкпг рада  и НИР ппдмлатка ФЦВ. 
Прилпг 6.3.  Списак СЦИ индексираних радпва за перипд 2017-2020. 
 
 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%206/Prilog-6.1-Pravilnik-o-naučnoistraživačkom-radu.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%206/Prilog-6.1-Pravilnik-o-naučnoistraživačkom-radu.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%206/Prilog-6.2-Program%20NIR-FCV-a%20i%20razvoj-NI-podmladak.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%206/Prilog-6.2-Program%20NIR-FCV-a%20i%20razvoj-NI-podmladak.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%206/Prilog-6.3-Spisak%20SCI%20radova%202017-2020.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%206/Prilog-6.3-Spisak%20SCI%20radova%202017-2020.pdf
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А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 7 

 
    Квалитет наставника и сарадника пбезбеђује се ппщтпваоем закпнских и других прпписа п 
избпру наставника и сарадника, кпји су садржани у Закпну п виспкпм пбразпваоу Републике Србије, 
Статуту ФЦВ, Прпцедурама за избпр у зваое наставника и сарадника ФЦВ (у прилпгу) пбјављених на 
сајту ФЦВ у пквиру система квалитета (Пријем кадрпва у избпр у зваое).  
 

Ппступак и услпви за избпр наставника и сарадника утврђују се унапред, јавни су и дпступни 
пцени струшне и щире јавнпсти. Пвај ппступак и услпви су предмет перипдишне прпвере и 
усаврщаваоа а спрпвпде се сагласнп Закпну п вискпм пбразпваоу (Сл. гласник РС бр. 76/05), Статуту 
Универзитета пд 01.03.2018. гпдине, Статуту ФЦВ-а бр. 159 пд 30.04.2019. гпдине, Правилнику п 
нашину и ппступку засниваоа раднпг пднпса и стицаоу зваоа наставника Мегатренд универзитета у 
Бепграду бр.1513/16 пд 22.09.2016. гпдине, Ппслпвник п квалитету (Прилпг 2.1а: ташка 7.7)  
 

ФЦВ се приликпм избпра наставника и сарадника у зваоа придржава прпписаних ппступака и 
услпва путем кпјих пцеоује наушну, истраживашку и педагпщку активнпст наставника и сарадника 
кпји су дати у Закпну п вискпм пбразпваоу (Сл. гласник РС бр. 76/05), Статуту ФЦВ-а бр. 159/19 пд 
30.04.2019. гпдине и Критеријуми за пцену квалитета наушне активнпсти наставника и сарадника на 
ФЦВ-у кпји су дати у ташки 7.6 Ппслпвника п квалитету. (Прилпг 2.1а: ташка 7.7)  
 

Рукпвпдствп ФЦВ-а се пбавезалп крпз циљеве кпји су дефинисани у Пплитици квалитета 
(Прилпг 1.1ц) и Стратегији пбезбеђеоа квалитета (Прилпг 1.1а), да ће пмпгућити заппсленим најбпље 
услпве за лишнп усаврщаваое кпји не запстају за слишним институцијама у земљи щтп ппдразумева 
пмпгућаваое перманентне едукације и усаврщаваоа, путем студијских бправака, специјализација, 
ушещћа на наушним и струшним скуппвима сагласнп реализацији наушнп-истраживашких прпјеката и 
сарадое са српдним факултетима из земље и инпстранства. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: 
ташка 7.7), 
 

Сагласнп Закпну п вискпм пбразпваоу (Сл. гласник РС бр. 76/05) и Статуту ФЦВ-а бр. 159/19 пд 
30.04.2019. гпдине на ФЦВ-у при избпру и унапређеоу наставнп-наушнпг и струшнпг кадра ппсебнп се 
вреднује ппвезанпст оегпвпг рада у пбразпваоу са радпм на прпјектима у другим пбластима 
привреднпг и друщтвенпг живпта, кап и педагпщке сппспбнпсти наставника. Ппслпвник п квалитету, 
(Прилпг 2.1а: ташка 7.7)  
 

ФЦВ систематски прати, пцеоује и ппдстише наушну, истраживашку и педагпщку активнпст 
наставника и сарадника следеће активнпсти кпје су дате у Ппслпвнику п квалитету, (Прилпг 2.1а: 
ташка 7.7)  

 
На ФЦВ-у крпз Студијски прпграм мастер студија и Прпграм развпја наушнп-истраживашкпг 

ппдмлатка врщи селекција младих кадрпва и спрпвпди прпграм даљег напретка и усаврщаваоа у 
педагпщкпм и наушнп-истраживашкпм и струшнпм раду. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 
7.7) 
 
 
 
 

 

СТАНДАРД 7: КВАЛИТЕТ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 
Квалитет наставника и сарадника пбезбеђује се пажљивим планираоем и избпрпм на пснпву 

јавнпг ппступка, ствараоем услпва за перманентну едукацију и развпј наставника и 

сарадника и прпверпм квалитета оихпвпг рада у настави.  
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Б) SWOT АНАЛИЗА 

 

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитатив
на пцена 

Преднпсти   Вепма квалитетан наставни кадар; 

 Усаглащенпст ппступка избпра са предлпгпм критеријума 
Наципналнпг савета за виспкп пбразпваое; 

 Изражена жеља кпд наставника и сарадника за мпбилнпст и 
интензивније наушнп и струшнп усаврщаваое у земљи и 
инпстранству; 

 Дпследнп примеоиваое прпцедура и ппступака приликпм 
заппщљаваоа и напредпваоа наставника и сарадника; 

 Јавнп дефинисан ппступак и услпви за избпр наставника и 
сарадника; 

 Уважаваое мищљеоа студената п педагпщкпм раду наставника 
и сарадника; 

 Пптребна литература у електрпнскпм пблику дпступна на 
ппрталу Факултета (MOODLE); 

 Пстварена је ппвезанпст пбразпвнпг и наушнп-истраживашкпг 
рада.  

+++ 
+++ 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
+++ 
 
++ 
 
+++ 
 
++ 

Слабпсти   Недпстатак нпвшаних средстава за награђиваое ппсебнп 
истакнутих наставника и сарадника; 

 Недпвпљна ппдрщка Факултета усаврщаваоу заппслених; 

 Препптерећенпст наставника ваннаставним и наставним 
активнпстима; 

 Не ппстпји систем финансираоа усаврщаваоа младих из 
Факултетских прихпда.  

++ 
 
++ 
+ 
 
++ 

Мпгућнпсти  Пмпгућена мпбилнпст наставника и сарадника на дпмаћем и 
међунарпднпм плану; 

 Пмпгућен приступ финансијским средствима Министарства за 
прпсвету и науку за усаврщаваое и пбјављиваое наушнп-
истраживашких резултата; 

 Стрпги услпви за избпр наставника на Универзитету на ппљу 
технишкп-технплпщких наука; 

 Пмпгућена мпбилнпст наставника и сарадника на дпмаћем и 
међунарпднпм плану;  

 Пмпгућен приступ финансијским средствима Министарства за 
прпсвету и науку за усаврщаваое и пбјављиваое наушнп-
истраживашких резултата;  

 Наставницима и сарадницима су дпступне савремене 
инфпрмације прекп сервиса КПБСПН; 

 Пплитишка и екпнпмска нестабилнпст државе и щирег регипна.  

+++ 
 
++ 
 
 
+++ 
 
++ 
 
++ 
 
 
+++ 
 
++ 

Ппаснпсти   Стрпги услпви за избпр наставника на Универзитету на ппљу 
технишкп-технплпщких наука;  

 Диспрпппрција у критеријумима између наставних и наушних 
кпмпетенција у Правилнику за избпр наставника;  

 Пдлив младих кадрпва; 

 Пдлазак најбпљих студената, тј. пдлазак пптенцијалнпг младпг 
кадра, ван земље.  

 Финансираое факултета према брпју уписаних студената; 

 Пплитишка и екпнпмска нестабилнпст државе и щирег регипна.  

+++ 
 
+++ 
 
++ 
+++ 
 
++ 
++ 
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Прпцена испуоенпсти Стандарда 7 и предлпг кпрективних мера:  
 

На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 
испунип све циљеве ппстављене у стандарду 7.  

 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип: 

 
 Вепма квалитетан наставни и наушни кадар уз јасну и дпследнп примеоиву прпцедуру 

приликпм заппщљаваоа и напредпваоа наставника и сарадника уз ппступак избпра 
наставника кпји је усаглащен са предлпгпм критеријума Наципналнпг савета за виспкп 
пбразпваое;  

 Изражена жеља кпд наставника и сарадника за мпбилнпст и интензивније наушнп и 
струшнп усаврщаваое у земљи и инпстранству;  

 Уважава се мищљеое студената п педагпщкпм раду наставника и сарадника кад се 
разматра оихпвп напредпваое;  

 Пстварена је ппвезанпст пбразпвнпг и наушнп-истраживашкпг рада. 
 У нареднпм перипду пптребнп је радити на птклаоаоу упшених слабпсти кап щтп је 

недпвпљна ппдрщка  усаврщаваоа заппслених уз неппстпјаое системскпг 
финансираоа усаврщаваоа младих из Факултетских прихпда кап и ппстпјаое 
стимулативних средстава за истакнуте наставнике и сараднике.  

 
Стратегија ппјашаоа преднпсти: Активнп ппдстицати унапређеое кпмпетентнпсти наставника 

крпз пбјављиваое радпва на СЦИ листи из ппслпвне праксе;  Активнп се укљушити у рад центра за 
међунарпдну сарадоу Универзитета; Перманентнп инфпрмисаое наставника п нпвим наушнп-
истраживашким прпјектима; Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п српдним студијским 
прпграмима у инпстранству и мпбилнпсти студената и наставника;  

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти: Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п нпвим 

мпгућнпстима за ппкретаое наушнп-истраживашких прпјеката; Испитати мпгућнпст увпђеоа гпдищое 
награде за наставнике и сараднике кпји су у прптеклпј гпдини направили највећи прпдпр у наставнпм 
и НИР раду; Ппдстицати и креирати амбијент да млади сарадници буду заинтереспвани за 
усаврщаваое у инпстранству крпз благпвременп инфпрмисаое, усаврщаваое језика итд. 

 

Стратегија превенције пд претои: Прекп представника на Универзитету радити на унапређеоу 
критеријума за избпр наставника; Прекп представника на Универзитету и Министарства за науку 
активнп ппдстицати издвајаое средстава за усаврщаваое младих сарадника; Унапредити сарадоу са 
привредним субјектима из пкружеоа какп би пни крпз избпр тема и финансијска средства 
ппдстицали усаврщаваое младих сарадника; Активнп се укљушити у прпцес ппправка пднпснп 
реиндустријализације индустрије у пкружеоу.  

 

Стратегија елиминације претои: Прекп представника на Универзитету радити на унапређеоу 
критеријума за избпр наставника; Ппдстицати сарадоу са привредним субјектима у пкружеоу у циљу 
изградое заједнишких истраживашких лабпратприја и ппкретаое НИР прпјеката; Щирити 
инфпрмације п истраживашкп развпјним мпгућнпстима Факултета на регипналнпм, републишкпм и 
међунарпднпм нивпу; Редпвна пбука наставника за примену нпвих наставних метпда.  

 
Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 7 

 
 Приликпм избпра наставника и сарадника у пдгпварајућа зваоа, Факултет се стрпгп 
придржава прпписаних прпцедура и критеријума, путем кпјих пцеоује оихпву наушнп-истраживашку 
и педагпщку активнпст. Крпз усвпјени Прпграм развпја наушнп-истраживашкпг ппдмлатка, Факултет  
спрпвпди дугпрпшну пплитику квалитетне селекције младих кадрпва и оихпвпг прпфесипналнпг 
напредпваоа. 
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Пптребнп је наставити са заппщљаваоем наставнишкпг и истраживашкпг ппдмлатка, да се не би 
јпщ вище ппвећала диспрпппрција у брпју наставника и сарадника Факултета. 
 

Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 7. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. Редпвна инфпрмисанпст наставника п нпвим метпдама наставе; 
Декан,  

Прпдекан за наставу 

2. 
Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама п српдним студијским 
прпграмима у инпстранству у циљу ппспещиваоа мпбилнпсти студената и 
наставника;  

Декан,  
Прпдекани 

3. 
У с   Благпвременп инфпрмисати наставнике и сараднике п интенцијама и  
о   оихпвим ппследицама кпје се пднпсе на избпр наставника и сарадника а 

дплазе са Универзитета или пд респрнпг министарства;  

Декан, 
Прпдекани,представници 

Факултета у телима 
Универзитета 

4. 
Заврщетак рекпнструкције и санације другпг спрата пбјекта главне зграде 
Факултета и фпрмираое нпвих лабпратприја;  

Прпдекан за НИР, 
 

5. 
Кпнстантнп унапређеое веб сајта Факултета са инфпрмацијама п нпвим 
кпнкурсима за НИР прпјекте, упитима привредних субјеката кпји су 
заинтереспвани за сарадоу са Факултетпм;  

Декан, Прпдекани за 
наставу 

Сви наставници, 

 
Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 7 

 Прилпг 7.1 Наставнп пспбље ФЦВ 
 Прилпг 7.1.а.   Правилник п минималним услпвима за стицаое зваоа на ФЦВ 
 Прилпг 7.1.б.   Пдлука п усвајаоу Правилника п минималним услпвима за стицаое зваоа на ФЦВ 
 Прилпг 7.1.ц.   Пдлука п изменама Правилника п минималним услпвима за стицаое зваоа на ФЦВ 
 Прилпг 7.2.  Ппступак за избпр у зваое наставника и сарадника  
 Прилпг 7.2.а. Прпцедура за засниваое раднпг пднпса ненаставнпг пспбља 
 Прилпг 7.2.б. Брпј сарадника у настави 
 Прилпг 7.3.  Анализа анкете студената ПАС – Аерпнаутика - 2017 - 2020   
 Прилпг 7.3.а. Анкете студената МАС - БУВ и МАС - МУВ - 2017 - 2020 
 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 8 

 
Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп пбезбеђује равнпправнпст и једнаке мпгућнпсти 

студентима и забраоује и спрешава сваки вид дискриминације пп билп кпм пснпву. Шлан 12. Статута 
ФЦВ и шлан 14. Статута Мегатренд универзитета предвиђа једнака права на студираое без пбзира на 
„расу, бпју кпже, ппл, сексуалну пријентацију, етнишкп, наципналнп или спцијалнп ппреклп, језик, 
верписппвест, пплитишкп или другп мищљеое, статус стешен рпђеоем, ппстпјаое мптпрнпг или 
сензпрнпг хендикепа, или импвинскп стаое“. Студенти са инвалидитетпм у пунпј мери су укљушени у 
све пблике наставнпг рада и студентскпг прганизпваоа. 

 
Брпј студената, кпји уписују Факултет усклађен је са кадрпвским, прпстпрним и технишким 

мпгућнпстима, и наведен је у дпзвпли за рад, кпју је издалп Министарствп прпсвете и науке  
Републике Србије. 

 

СТАНДАРД 8: КВАЛИТЕТ СТУДЕНАТА 
Квалитет студената се пбезбеђује селекцијпм студената на унапред прпписан и 

јаван нашин, пцеоиваоем студената тпкпм рада у настави, перманентним 

праћеоем и прпвераваоем резултата пцеоиваоа и прплазнпсти студената и 

предузимаоем пдгпварајућих мера у слушају прппуста 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Прилог%207.1%20Наставно%20особље%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.1.a-Pravilnik-o-minimalnim-uslovima-za-sticanje-zvanja-na-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.1.a-Pravilnik-o-minimalnim-uslovima-za-sticanje-zvanja-na-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.1.b-Odluka-o-usvajanju-Pravilnika-o-minimalnim-uslovima-za-sticanje-zvanja.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.1.c.-Odluka-o-izmenama-Pravilnika-o-uslovima-izbora-u-zvanja.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.2.-Postupak-za-izbor-u-zvanje-nastavnika-i-saradnika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.2.a-Procedura-za-zasnivanje-radnog-odnosa-nenastavnog-osoblja.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Прилог%207.2.b.%20Број%20сарадника%20у%20настави.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.3.-Analiza%20ankete%20studenata%20OAS%20-%20Aeronautika-2017-2020.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.3.-Analiza%20ankete%20studenata%20OAS%20-%20Aeronautika-2017-2020.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%207/Prilog-7.3.a-Anketa%20studenata%20za%20MAS-BUV%20i%20MAS%20-MUV-2017-2020.pdf
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Упис студената на Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп Мегатренд универзитета пбавља се 

према Ппступку пријема студената (у прилпгу) кпји је, у пквиру система квалитета, пбјављен на 
интернет презентацији Мегатренд универзитета (Прпцеси студентске службе). Сви кандидати кпји се 
уписују на прву гпдину пснпвних академских студија пплажу пријемни испит.  

 
Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп издаје Инфпрматпр (у прилпгу) за пптенцијалне 

студенте, у кпме се налазе све пптребне инфпрмације п упису на Факултет. Факултет за цивилнп 
ваздухпплпвствп издаје и збирку задатака (Тестпви из математике за квалификаципни испит за упис 
на Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп) за припрему пптенцијалних студената за пплагаое 
квалификаципнпг испита. Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп, такпђе, прганизује и шаспве 
припремне наставе за пплагаое квалификаципнпг испита.  

 
У правилима за расписиваое кпнкурса за упис студената на студијске прпграме кпја мпрају да 

буду сагласна са Правилникпм п упису студената на студијске прпграме Мегатренд универзитета у 
Бепграду пд 18.12.2016. гпдине и Правилникпм п упису студената на студијске прпграме ФЦВ-а 
(Прилпг 8.1) при селекцији студената за упис вреднују се резултати ппстигнути у претхпднпм 
щкплпваоу и резултати ппстигнути на пријемнпм испиту. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 
7.8)  

Статутпм ФЦВ-а, Правилникпм п упису студената на студијске прпграме ФЦВ (Прилпг 8.1) и 
Правилницима п правилима студираоа на студијама првпг и другпг степена (Прилпг 8.2) на ФЦВ-у 
пбезбеђена је једнакпст и равнпправнпст студената пп свим пснпвама (раса, бпја кпже, ппл, 
сексуална пријентација, етнишкп, наципналнп или спцијалнп ппреклп, језик, верписппвест, пплитишкп 
или другп мищљеое, статус стешен рпђеоем, ппстпјаое сензпрнпг или мптпрнпг хендикепа и 
импвинскп стаое) кап и мпгућнпст студираоа за студенте са ппсебним пптребама. Ппслпвник п 
квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8). 

 
Наставници и сарадници ФЦВ-а су пдгпвпрни да студенте пцеоују сагласнп критеријумима кпја 

су дати у коигама предмета за сваки ппјединашни премет (дате су у студијским прпграмима ФЦВ-а) 
(http://www.fcv.megatrend.edu.rs) и правилима и прпцедурама кпје су дефинисане у Правилнику п 
услпвима и нашину пплагаоа испита и пцеоиваоа на ФЦВ-а (Прилпг 8.2) гпдине кпји су пбјављени на 
веб страници факултета http://www.fcv.megatrend.edu.rs защтп је пдгпвпран Декан. Ппслпвник п 
квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8). 

  
Прпдекан за наставу ФЦВ-a је пдгпвпран да најмаое једнпм у тпку гпдине а пп пптреби и шещће 

анализира, пцеоује и дефинище предлпге кпрективних мера за унапређеое метпда и критеријума 
пцеоиваоа студената пп предметима а ппсебнп: да ли је метпд пцеоиваоа студената прилагпђен 
предмету, да ли се прати и пцеоује рад студента тпкпм наставе, какав је пднпс пцена рада студента 
тпкпм наставе и на заврщнпм испиту у укупнпј пцени и да ли се пцеоује сппспбнпст студената да 
примене знаое. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8).  

 
Kрпз Инфпрматпр за бруцпще, расппред пдржаваоа наставе и вежби и елабпрате свих 

студијских прпграма, пднпснп крпз коигу за сваки ппјединашни предмет кпји се пбјављују на веб 
страници Факултета http://www.fcv.megatrend.edu.rs/ за щтa је пдгпвпран Декан, студенти се уппзнају 
са пбавезпм ппхађаоа и праћеоа наставе и вежби. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8), 
Студијски прпграми FCV-a (http://www.fcv.megatrend.edu.rs).  
 

Наставници ФЦВ-а су пдгпвпрни да се тпкпм пцеоиваоа студената придржавају највищих 
прпфесипналних кпдекса у универзитетскпм раду, да су пбјективни, етишни и да имају кпректан 
пднпс према свакпм студенту. Пвп знаши да је наставник у пбавези да на захтев студента или некпг 
другпг субјекта стави на увид резултате тестпва, задатака итд., на пснпву кпјих је студент пцеоен. 
Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8)  
 

На веб страници FCV-a  http://www.fcv.megatrend.edu.rs налазе се инфпрмације п услпвима 
студираоа, студијским прпграмима и ппщтим актима пп кпјима ради факултет шиме су 

http://www.fcv.megatrend.edu.rs/
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пптенцијалним и уписаним студентима пбезбеђене све инфпрмације кпје су важне за оихпве 
студије. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8)  

 
Резултати претхпдних анализа и пцена служе кап улазне инфпрмације када се најмаое једнпм 

гпдищое на састанцима Кпмисије за пбезбеђеое квалитета (КПК) врщи преиспитиваое Система 
пбезбеђеоа квалитета (СПК) ФЦВ-a за щтa је пдгпвпран Прпдекан за наставу и председник КПК-а. 
Тпкпм пвпг преиспитиваоа ппсебнп се анализирају усклађенпст метпда пцеоиваоа и нивп стешенпг 
знаоа и вещтина студената у пднпсу на циљеве, садржај и пбим акредитпваних студијских прпграма. 
Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8)  
 

Статутпм и, ближе, Прпцедурпм прпвере знаоа студената предвиђенп је да се рад студента у 
савлађиваоу ппјединпг предмета кпнтинуиранп прати тпкпм наставе и изражава у ппенима. 
Евиденција се впди у пбрасцу картпн студената (у прилпгу). У силабусима и планпвима рада за сваки 
предмет (у прилпгу) је утврђена сразмера ппена, стешених у испуоаваоу предиспитних пбавеза и на 
испиту. Нашине пцеоиваоа пдређује предметни наставник у складу са специфишнпстима свпг 
предмета. 

 
Пбјективнпст наставника анализирана је у пквиру прпцене испуоенпсти стандарда 7. Пвај 

аспект наставе је у слушају свих наставника виспкп пцеоен пд стране студената (анкете у прилпгу). 
Прпсешна пцена је изнад 4 (ппдаци дати у Табели 5.1. у пквиру стандарда 5.). Наставници су уппзнати 
са резултатима анкетираоа, такп да имају прилику да измене аспекте у кпјима су пцене исппд 
жељених. Упутствпм за пцену наставнпг кадра, прпписан је ппступак анкетираоа и мере у слушају 
ниских пцена прпфеспра. Укпликп су пцене за пбјективнпст ппјединпг наставника вепма ниске, 
наставнику ће пд стране декана Факултета бити скренута пажоа на незадпвпљствп студената. У 
пракси се није дещавалп да се ппсле пвпга, прпблем ппнавља. Укпликп би се незадпвпљствп истим 
аспектпм кпд истпг наставника наставилп и у следећпј генерацији, кпрективне мере су предвиђене 
Ппступкпм за управљаое кпрективним мерама, кпји је дат у прилпгу и кпји је дпступан на интернет 
сајту Мегатренд универзитета. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.8). 

 
Прпцена испуоенпсти Стандарда 8 и предлпг кпрективних мера:  
 

На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 
испунип све циљеве ппстављене у стандарду 8.  

 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 
 

 Студентима је дефинисана прпцедура преиспитиваоа метпда и критеријума 
пцеоиваоа пп предметима, прпграмима и гпдинама уз редпвну анализу прплазнпсти 
студената пп предметима, прпграмима и гпдинама; 
  

 Пмпгућенп им је прганизпваое и ушещће у пдлушиваоу; 
 

 Дпступне су им све релевантне инфпрмације п услпвима студираоа и уписа уз пријем 
кпји се спрпвпди на прпписан нашин без дискриминације пп билп каквпј пснпви;  

 
 У мпгућнпсти су да планирају развпј свпје каријере тпкпм студија на Факултету 

пстварујући пп пптреби мпбилнпст према другим виспкпщкплским институцијама у 
земљи и инпстранству; 

  
 Кпд студената је вепма изражена жеља за пдласкпм у инпстранствп; 

 
 У нареднпм перипду пптребнп је радити на птклаоаоу упшених слабпсти кап щтп су 

критеријуми пцениваоа на свим предметима и нередпвнпст анализе мера и 
критеријума пцениваоа. 
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Б) SWOT АНАЛИЗА 

 

 

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 
пцена 

Преднпсти   Дефинисана прпцедура преиспитиваоа метпда и 
критеријума пцеоиваоа пп предметима, прпграмима и 
гпдинама; 

 Студентима пмпгућенп прганизпваое и ушещће у 
пдлушиваоу; 

 Студенти су у мпгућнпсти да планирају развпј свпје каријере 
тпкпм студија на Факултету пстварујући пп пптреби 
мпбилнпст према другим виспкпщкплским институцијама у 
земљи и инпстранству; 

 Студентима дпступне све релевантне инфпрмације п 
услпвима студираоа и уписа; 

 Пријем студената се спрпвпди на прпписан нашин без 
дискриминације пп билп каквпј пснпви; 

 Вепма изражена жеља кпд студената за мпбилнпст; 

 Студентима дпступне све релевантне инфпрмације п 
услпвима студираоа и уписа.  

+++ 
 
 
+++ 
 
+++ 
 
 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
+++ 

Слабпсти   Неуједнашен критеријуми наставника и сарадника пп 
ппјединим предметима; 

 Анализе мера и критеријума пцеоиваоа пп предметима, 
прпграмима и гпдинама се не спрпвпде систематишнп у 
једнаким временским интервалима; 

 Неки наставници и сарадници се не придржавају прпписаних 
критеријума пцеоиваоа; 

 Анализа метпда пцеоиваоа и исхпда студијских прпграма се 
спрпвпди несистематишнп.  

 

++ 

 

+++ 

 

 

++ 
 
+ 

Мпгућнпсти  Унапређеое међуспбнпг пднпса наставнпг пспбља и 
студената крпз едукацију п вещтини кпмуникације; 

 Мпгућнпст ушествпваоа у међунарпднпј размени студената; 

 У циљу развпја каријера пмпгућена мпбилнпст студената на 
дпмаћем и међунарпднпм плану; 

 Ниски трпщкпви студираоа на ФЦВ-а у ппређеоу са слишним 
факултетима у пкружеоу; 

 Интенције у друщтву (Универзитет ппдстишу укљушиваое 
студената у прпцес пдлушиваоа на Факултету).  

++ 
 
++ 
++ 
 
+++ 
 
++ 

Ппаснпсти   Ппадаое квалитета наставнпг прпцеса збпг неппвпљне 
екпнпмске ситуације; 

 Недпвпљнп укљушиваое привредних субјеката у 
стипендираое студената; 

 Низак материјални пплпжај ппрпдица из кпјих дплазе 
студенти; 

 Низак нивп заинтереспванпсти најбпљих студената да 
студирају сапбраћајнп инжеоерствп; 

 Недпвпљна финансијска средства кпје власник издваја за 
лабпратприје и и развпј науке. 

++ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
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Стратегија ппјашаоа преднпсти: Сталнп пбпгаћивати инфпрмисанпст студената нарпшитп са 

инфпрмацијама кпјима ће лакще планирати развпј свпје каријере; Развијати сарадоу са српдним 
дпмаћим и инпстраним факултетима пп питаоу размене студената; Перманентнп инфпрмисаое 
наставника п нпвим наушнп-истраживашким прпјектима; Активнп пратити прпмене у еврппскпм 
пбразпвнпм прпстпру, дпмаћпј пракси и легализпвати пне кпје се пднпсе на улпгу студената у 
пбразпвнпм систему.  
 

Стратегија уклаоаоа слабпсти: Унапредити веб сајт Факултета са инфпрмацијама кпје би 
плакщале мпбилнпст студената и планираое оихпвих каријера; Радити на увпђеоу систематишнпг 
прпцеса преиспитиваоа критеријума пцеоиваоа наставника са пдгпварајућим кпрективним мерама; 
Радити на уједнашаваоу критеријума пцеоиваоа наставника и оихпвпм усклађиваоу са исхпдима 
ушеоа студијских прпграма.
 

Стратегија превенције пд претои: Ппјашати прппагандне и прпмптивне активнпсти у циљу 
привлашеоа најбпљих средопщкплаца да студирају на ФЦВ-у; Унапредити сарадоу са лпкалним 
предузетницима у циљу оихпвпг ппспещиваоа стипендираоа студената са ФЦВ-а; Прекп 
представника на Мегатренд универзитету пптребнп је активнп ппдстицати издвајаое средстава за 
студентски стандард.  

 

Стратегија елиминације претои:  Активнп се укљушити у прпцес ппправка пднпснп  
реиндустријализације индустрије у пкружеоу; Санкципнисати наставнике кпји се не придржавају 
прпписаних критеријума пцеоиваоа; Щирити инфпрмације п ппзитивним резултатима укљушенпсти 
студената у ппступак пдлушиваоа; Редпвна пбука наставника за примену нпвих наставних метпда у 
извпђеоу наставнпг прпцеса.  
 

 
Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 8 

 
Један пд мпгућих рещеоа ппстизаоа бпљег успеха, су пдгпварајући наставни прпграми 

ппјединих предмета, са циљем да буду прихватљиви и савладиви за студенте, уз пбавезнп 
ппщтпваое максималнпг пптерећеоа студента израженп крпз ЕСПБ бпдпве (1 ЕСПБ = 25÷30 сати). 

 
Факултет треба интензивније да прикупља ппдатке п нивпу струшних кпмпетенција 

диплпмираних студената, щтп ће пмпгућити да се благпвременп утврди кпја знаоа и вещтине 
студијски прпграм не развија у дпвпљнпј мери и кпју врсту интервенција треба предузимати.  
 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 8. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. 
Пптребнп је систематизпвати и унапредити прпцес  преиспитиваоа 
критеријума пцеоиваоа наставника са уграђеним механизмпм 
ппкретаоа и спрпвпђеоа кпрективних мера;  

Прпдекан за наставу 

2. 
Унапредити веб сајт Факултета са дпдатним инфпрмацијама за плакщаое 
мпбилнпсти студената и планираое оихпвих каријера;   

Декан,  
Прпдекани 

3. 
У с Шещће спрпвпдити анализу усаглащенпсти критеријума пцениваоа и 

исхпда студијских прпграма;  

Декан,  
Прпдекан за наставу 

4. 
Ппдстицати укљушиваое студената у рад пргана управе ФЦВ-а кап 
резултат студентских анкета;  

Декан, Прпдекани, 
Студентски парламент, 

5. 
Пптребнп је ппвећати прпмптивне активнпсти у циљу веће 
заинтереспванпсти најбпљих ушеника за упис на ФЦВ.;  

Декан, Прпдекани, 
Тим за прпмпцију ФЦВ-а 
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Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 8 

 
Табела 8.1. Преглед брпја студената пп нивпима, студијским прпграмима и гпдинама    
  студија на текућпј щкплскпј гпдини 
Табела 8.2 Стппа успещнпсти студената 
Табела 8.3. Брпј студената кпји су уписали текућу щкплску гпдину у пднпсу на  
  пствареое ЕСПБ бпдпве 
 Прилпг 8.1.Правилник п студираоу на универзитету 'Megatrend'', - I  степен 
 Прилпг 8.2.Ппступак пријема студената на мегатренд универзитету, - I I  степен 
 Прилпг-8.3. Прпцедура пцеоиваоа и кпрективне мере  

 
 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 9 

 
 Факултет цивилнпг ваздухпплпвства има на распплагаоу библиптеку Мегатренд универзитета у 
Бепграду кпја је пснпвана када је пснпван и Универзитет. Библиптека распплаже са приближнп 50 
квадратних метара раднпг, и магацинскпг прпстпра. Шитапница Библиптеке има приближнп 300 
квадратних метара климатизпванпг прпстпра и распплаже са 108 места, щтп у пптпунпсти 
задпвпљава пптребе Факултета. 
 

Правилникпм п учбеницима и другим наставним средствима (Прилпг 9.1) ФЦВ регулисанп је  
систематишнп праћеое, пцеоиваое квалитета учбеника и других ушила са аспекта квалитета 
садржаја (савременпст, ташнпст), структуре (примери, питаоа, резиме), стила и пбима (усклађенпст 
са брпјем ЕСПБ бпдпва). Учбеници и друга ушила кпја не задпвпљавају стандард бивају ппбпљщани 
или ппвушени из наставе и замеоени квалитетнијим, за щта је пдгпвпран Декан. Ппслпвник п 
квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.9)  
 

Сваки предметни наставник ФЦВ-а је пдгпвпран да пбезбеди да настава буде ппкривена 
пдгпварајућим учбеницима и другим ушилима кпји су студентима унапред ппзнати (у пквиру свакпг 
студијскпг прпграма мпрају да буду наведени у Коизи предмета). Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 
2.1а: ташка 7.9)  
 

Свпјим студентима, наставницима и сарадницима ФЦВ је пбезбедип библиптеку кпја је 
ппремљена пптребним брпјем библиптешких јединица кап и ппремпм сагласнп захтевима 
пдгпварајућих студијских прпграма.  
 

Декан је пдгпвпран да кпнтинуиранп прати, пцеоује и унапређује кпмпетентнпст и 
мптивисанпст пспбља за ппдрщку у библиптеци, шитапници и рашунарскпм центру. Пцеоиваое рада 
библиптеке је такпђе предмет студентске анкете тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и пцеоиваоа 
квалитета сагласнп прпцедури (Прилпг 2.2ц   ). Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.9).  
 

Библиптека је смещтена у приземљу главне зграде Мегатренд универзитета (ФЦВ-а) на 50 м2 
шиме се студентима, наставнпм и ненаставнпм пспбљу и псталим кприсницима пружају адекватни 
услпви за рад. Секретар Факултета је пдгпвпран да кприщћеое библиптеке и приступ оенпм 
кпмплетнпм фпнду пбезбеди најмаое 12 шаспва дневнп. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 
7.9)  
 

СТАНДАРД 9: КВАЛИТЕТ УЧБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИПТЕШКИХ И ИНФПРМАТИШКИХ  
                РЕСУРСА 

Квалитет учбеника, литературе, библиптешких и инфпрматишких ресурса се пбезбеђује 
дпнпщеоем и спрпвпђеоем пдгпварајућег ппдзакпнскпг акта. 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Табела%208.1.%20Преглед%20броја%20студената%20по%20нивоима%20-%20студијским%20програмима%20и%20годинама%20студија%20на%20текућој%20школској%20години%20.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Табела%208.1.%20Преглед%20броја%20студената%20по%20нивоима%20-%20студијским%20програмима%20и%20годинама%20студија%20на%20текућој%20школској%20години%20.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Табела%208.2.%20Стопа%20успешности%20студената.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Табела%208.2.%20Стопа%20успешности%20студената.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Табела%208.3.%20Број%20студената%20који%20су%20уписали%20текућу%20школску%20годину%20у%20односу%20на%20остварење%20ЕСПБ%20бодове.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Табела%208.3.%20Број%20студената%20који%20су%20уписали%20текућу%20школску%20годину%20у%20односу%20на%20остварење%20ЕСПБ%20бодове.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Prilog-8.1.%20Pravilnik%20o%20studiranju%20na%20Megatrend%20univerzitetu.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Prilog-8.2.%20Postupak%20prijema%20studenata.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%208/Prilog%208.3%20%20Procedure-i-korektivne-mere-za-ocenjivanje.pdf
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У библиптеци је сталнп заппсленп 1 пспба, и 2 пспбе у пратећим службама са пдгпварајућим 

квалификацијама шиме су задпвпљени сви наципнални и еврппски стандарди за пружаое пве врсте 
услуга. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.9)  
 

Рукпвпдилац библиптеке је пдгпвпран да пбјави пбавещтеое п услпвима кприщћеоа услуга 
библиптеке (извпд из Правилника п раду библиптеке и Правила п раду шитапнице) шиме су студенти 
уппзнати са нашинпм рада у библиптеци и рашунарскпм центру. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: 
ташка 7.9)  
 

Правилникпм п учбеницима и другим наставним средствима (Прилпг 9.1) и Правилникпм п 
раду библиптеке ФЦВ је пбезбедип квалитет учбеника, литературе, библиптешких и инфпрматишких 
ресурса. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.9)  
 

У приземљу и на првпм спрату главне зграде Мегатренд универзитета (ФЦВ-а) налазе се две 
рашунарске (студентске) лабпратприје са пп 60 најсавременијих рашунара кпји су прикљушени на 
интернет. За студенте је ИТ центар птвпрен пд 08 дп 20 сати шиме су студентима пбезбеђени 
неппхпдни инфпрматишки ресурси за савлађиваое градива. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: 
ташка 7.9)  
 

Библиптека ФЦВ-а прикупља, прганизује и пбезбеђује приступ свим видпвима инфпрмација 
наставнп-наушнпм пспбљу и студентима Факултета, наушницима и истраживашима из других устанпва 
из земље и инпстранства, кап и свим заинтереспваним грађанима. Сви електрпнски ресурси 
библиптеке дпступни су прекп интернет странице Факултета.  Универзитет има Правилник п раду 
Библиптеке (у прилпгу) кпјим се пбезбеђује пптималнп кприщћеое свих ресурса Библиптеке.  

 
Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп  врщи издавашку делатнпст, кпја је регулисана 

Правилникпм п учбеницима и издавашкпј делатнпсти (у прилпгу) и кпји је дпступан на интернет 
страници Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп. Пснпвни циљ издавашке делатнпсти Факултета је 
пбезбеђиваое щтп квалитетније и јефтиније учбенишке литературе за пптребе извпђеоа свих видпва 
наставе на Факултету и издаваое мпнпграфских и серијских публикација наставника и сарадника у 
циљу презентације резултата оихпве наушнпистраживашке и струшне делатнпсти. 
 

Факултет пбезбеђује квалитет литературе дпследнпм применпм правила п рецензираоу 
учбеника и правила п садржини, структури, стилу и пбиму учбеника приликпм усвајаоа планпва 
рада, кап и кпнтрплпм квалитета учбеника, путем анкетираоа студената. Правила кпјима се 
пбезбеђује квалитет учбеника садржана су такпђе у Правилнику п учбеницима. 

 
Ппслпве издаваоа учбеника пбавља Издавашки центар. Сва издаоа прплазе крпз неппхпдне 

уређивашке и библипграфске прпцедуре и налазе се, не самп у фпнду Нарпдне библиптеке Србије, 
већ и у знашајнијим инпстраним библиптекама, кап и у збиркама најважнијих дпмаћих пбразпвних, 
државних и културних устанпва и у коижарскпј мрежи.  

 
Прпцена испуоенпсти Стандарда 9 и предлпг кпрективних мера:  
 

На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 
испунип све циљеве ппстављене у стандарду 9.  

 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 
 

 На Факултету је инсталирана квалитетна инфпрматишка инфраструктура 
(спфтвери, рашунари, интернет и шаспписи у електрпнскпм пблику); 

 Библиптешки фпнд  је у сталнпм пбнављаоу са нпвим учбеницима; 
 Ппстпјаое ппщтег акта п учбеницима пп кпме се искљушивп ппступа; 
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 Пбезбеђени су адекватни услпви за рад Библиптеке и прилагпђени пптребама 

студената; 
 У нареднпм  перипду пптребнп је птклпнити недпстатак учбеника за ппједине 

предмете, квалитет бежишнпг интернета није задпвпљавајући, пбезбедити 
базу ппдатака са електрпнским идаоима учбеника. 

 
Б) SWOT АНАЛИЗА 

 

 

Стратегија ппјашаоа преднпсти: Радити на усппстављаоу базе електрпнских верзија заврщних 
радпва (диплпмских, мастер и дпктпрских); Спрпвести едукацију наставника и сарадника п нпвим 
сервисима КПБСПН-а; Активнп пратити и унапређивати инфпрматишке ресурсе на Факултету нарпшитп 
ппкривенпст бежишнпг интернета и унапређених перфпрманси рашунара.  

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти: Увести пбавезу свакпг наставника да свпј предмет ппкрије 

пдгпварајућим наставним материјалпм; Радити на усппстављаоу базе електрпнских коига и 
вебинера;  Унапредити квалитет инфпрматишких ресурса и приступа интернету; Истражити мпгућнпст 
укљушиваоа лпкалних привредних субјеката у набавку литературе и лабпратпријске ппреме за 
пптребе Факултета.  

 
Стратегија превенције пд претои: Изналазити нпве нашине пбезбеђеоа финансијских 

средстава за издавашку делатнпст на Факултету; Унапредити сарадоу са лпкалним заједницпм у 
циљу оенпг укљушиваоа у ппремаоа Факултета; Прекп представника на Универзитету и 
Министарства за науку активнп радити да се учбеници вище вреднују кпд академскпг напредпваоа.  

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Пптпуна ппкривенпст предмета учбенишкпм литературпм. 

 Кприщћеое учбеника ренпмираних светских универзитета и 
аутпра у пбласти аерпнаутике и цивилнпг ваздухпплпвства. 

 Дпбри инфпрматишки ресурси. 

 Сплидан библиптешки фпнд. 

+++ 
+++ 
 
++ 
++ 

Слабпсти   Индивидуални, али не и системски рещен приступ 
електрпнским библиптекама. 

 Недпстатак стандардизације технишке реализације и 
визуелнпг идентитета и квалитета прирпднп слпжених 
садржаја кпје учбеници тумаше. 

++ 
 
++ 
 

Мпгућнпсти  Ппвећаое библиптешкпг фпнда јединицама 
пптребнихстудентима за щира истраживаоа. 

 Псавремеоиваое инфпрматишких ресурса библиптеке. 

 Ппвећаое библиптешке размене са српдним институцијама у 
земљи. 

 Већи брпј кпмпетентних аутпра учбеника  

 Издавашка делатнпст намеоена пппулацији ван прпцеса 
студија а ппседује пптребе или интереспваое за пбласти кпје 
се тумаше на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп. 

++ 
 
++ 
++ 
 
+ 
+++ 

Ппаснпсти   Недпстатак дппунске литературе за маои брпј тема кпје се 
изушавају на Факултету. 

 Учбеници се неадекватнп вреднују при академскпм 
напредпваоу. 

 Препптерећеое наставнпг кадра изпстајаоем ппдрщке у 
прпцесу израде наставне и кпмерцијалне литературе. 

+ 
 
++ 
 
+ 
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Стратегија елиминације претои:  Истражити мпгућнпст набавке коига и спфтвера путем 

међунарпдних дпнација; Унапредити сарадоу са српдним библиптекама на лпкалнпм и 
регипналнпм нивпу; Прекп представника на Универзитету иницирати прпмену Правилника п избпру 
наставника какп би се вище вреднпвалп пбјављиваое нпвих коига и мпнпграфија; Пнемпгућити 
прекп аката факултета напредпваое наставника кпји нису написали учбеник кап први аутпр или 
уредник. 

 
 

Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 9 

 
Факултет би требалп да, у складу са финансијским мпгућнпстима, улпжи дпдатна средства 

заппдрщку пптенцијалним аутприма - прпфесприма и истраживашима са циљем израде сппствених 
издаоа ради увећаоа фпнда библиптеке и кпмерцијалне делатнпсти. 

 
Квалитет учбеника, литературе, библиптешких и инфпрматишких ресурса на Факултету за 

цивилнп ваздухпплпвствп је на врлп виспкпм нивпу и пптребнп је улпжити наппр да се тај нивп 
пдржи и у неппвпљним екпнпмским услпвима, фпрмираоем струшнп-технишких тимпва 
кпмпетентних за рад у струшнпј издавашкпј делатнпсти и ствараоем пдгпварајућих услпва рада. 

 
 Факултет ће ппвећати брпј пбразпвних и других устанпва и прганизација са кпјима врщи 
размену публикација, какп би библиптешки фпнд бип щтп бпгатији. 
 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 9. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. 
Кпнстантнп радити на унапређеоу рашунарске мреже на Факултету у 
циљу веће прппусне мпћи интернета и оегпве ппкривенпсти свих 
прпстприја Факултета;  

ПрАдминистратпр за ИТ 
сектпр, Власник 

2. 
Унапредити веб сајт Факултета са дпдатним инфпрмацијама за плакщаое 
мпбилнпсти студената и планираое оихпвих каријера;   

Декан,  
Прпдекани 

3. Унапредити рад библиптеке крпз развпј базе електрпнских коига;  
Декан,  

Прпдекан за наставу 

4. 
Развити базу ппдатака са заврщним (диплпмским, мастер и дпктпрским) 
радпвима студената Факултета. 

Декан,  
    Прпдекан   за наставу 

 
 
 

Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 9 

 
Табела 9.1. Брпј и врста и брпја библиптешких јединица у виспкпщкплскпј устанпви 

Табела 9.2. Збирни преглед брпја учбеника 

Прилпг 9.1. Упутствп за рад Библиптеке Мегатренд универзитета 

Прилпг 9.2. Списак учбеника и мпнпграфија шији су аутпри наставници заппслени на 
 виспкпщкплскпј устанпви  

Прилпг 9.3. Правилник п издаваоу учбеника на Мегатренд универзитету 
Прилпг 9.4. Правилник п издавашкпј делатнпсти 
Прилпг 9.5. Листа библиптешких јединица релевантних за студијски прпграм 
Прилпг 9.6. Услпви кприщћеоа библиптеке 

 
 
 
 
 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Tabela-9.1-Zbirni-pregled-broja-bibliotečkih-jedinica.pdf
http://fcv.naisbitt.edu.rs/
http://fcv.naisbitt.edu.rs/akreditacija/
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Tabela-9.2-Zbirni-pregled-broja-udžbenika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Tabela-9.2-Zbirni-pregled-broja-udžbenika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.1.%20Uputstvo-za-rad-biblioteke.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.1.%20Uputstvo-za-rad-biblioteke.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.2.%20Spisak-%20NIR-udžbenika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.2.%20Spisak-%20NIR-udžbenika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.3.%20Pravilnik-o-izdavanju-udzbenika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.3.%20Pravilnik-o-izdavanju-udzbenika.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.4.%20Pravilnik-o-izdavačkoj-delatnosti.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.4.%20Pravilnik-o-izdavačkoj-delatnosti.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.5.%20%20Lista-bibliotečkih-jedinica.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.5.%20%20Lista-bibliotečkih-jedinica.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.6.%20Uslovi-koriscenja-biblioteke.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%209/Prilog%209.6.%20Uslovi-koriscenja-biblioteke.pdf
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А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 10 

 
 У циљу испуоеоа циљева стандарад 10, ФЦВ се придржавап упуства  за примену стандарда 10. 
На Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп, Статутпм Факултета шлан 15 и даље, а у складу са закпнпм, 
дефинисани су пргани управљаоа и ппслпвпђеоа и детаљанп регулисана оихпва надлежнпст и 
пдгпвпрнпст у прганизацији и управљаоу Универзитетпм. 
 

Дефинисаоем пвлащћеоа је  пбезбеђен Квалитет управљаоа ФЦВ-а и квалитет ненаставне 
ппдрщке кап и дефинисане  пдгпвпрнпсти свих  пргана управљаоа: (Савета Факултета), пргана 
ппслпвпђеоа (Декана, прпдекана), струшних пргана (Наставнп-наушнпг већа), Студентскпг 
парламента, Кпмисије за пбезбеђеое квалитета, Административнп технишке јединице крпз кпју се 
пстварује ненаставна ппдрщка раду Факултета (Ппслпвник п квалитету, Прилпг 2.1а: Слика 3.1) и 
перманентним праћеоем и прпверпм оихпвпг рада сагласнп Статуту ФЦВ-а, пцеоиваоем пд стране 
студената кприщћеоем студентске анкете тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета.  

 
Статутпм ФЦВ-а су дефинисана пвлащћеоа и пдгпвпрнпсти Савета ФЦВ-а, Декана, прпдекана, 

ННВ, КПК-а, Секретара кап и структура, делпкруг рада прганизаципних целина (приказани су на Щеми 
унутращое прганизације (Прилпг 10.1) кап и кппрдинација и кпнтрпла.Ппслпвник п квалитету, 
(Прилпг 2.1а: ташка 7.10).  

 
Приликпм усвајаоа гпдищоег извещтаја п ппслпваоу Савет факултета врщи преиспитиваое 

прганизације, управљаоа и на бази тпга ппкреће кпрективне мере кпје мпгу бити пбразпваое 
унутращоих прганизаципних јединица на предлпг ННВ, или неке друге. Ппслпвник п квалитету, 
(Прилпг 2.1а: ташка 7.10). 

 
Приликпм усвајаоа гпдищоег извещтаја п ппслпваоу Савет факултета врщи такпђе 

преиспитиваое и рада управљашкпг и ненаставнпг пспбља и на бази тпга ппкреће кпрективне мере.  
С друге стране прганизацију, управљаое факултетпм, рад управљашкпг и ненаставнпг пспбља 
пцеоују студенти у пквиру студентске анкете (Прилпг 10.2) тпкпм спрпвпђеоа ппступка 
сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета. Све пве инфпрмације представљају улаз у прпцес 
преиспитиваоа функципнисаоа СПК-а на гпдищоем нивпу защтп је пдгпвпран Председник КПК-а. 
Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.10). 

 
Правилникпм п раду из 2016. гпдине и Правилникпм п систематизацији радних места на ФЦВ-у 

из 2016. гпдине и Статутпм ФЦВ-а,  дефинисани су услпви и ппступак засниваоа раднпг пднпса и 
напредпваоа ненаставнпг пспбља. Председник КПК-а. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 
7.10)  
 

Рад и делпваое ппслпвпднпг (управљашкпг) и ненаставнпг пспбља ппдлпжни су пцени:  
 Наставника - крпз рад ННВ-а; 
 Ненаставнпг пспбља - крпз збпрпве заппслених; 
 Студената крпз - студентску анкету спрпвпђеоем ппступка сампвреднпваоа и 

пцеоиваоа квалитета и 
 Јавнпг моеоа крпз - инфпрмације п ппслпваоу Факултета кпје се пбјављују 

веб страници http://www.fcv.megatrend.edu.rs . Ппслпвник п квалитету, 
(Прилпг 2.1а: ташка 7.10)  

СТАНДАРД 10: КВАЛИТЕТ УПРАВЉАОА ВИСПКПЩКПЛСКПМ УСТАНПВПМ И КВАЛИТЕТ    
НЕНАСТАВНЕ ППДРЩКЕ,   

Квалитет управљаоа виспкпщкплскпм устанпвпм и квалитет  ненаставне ппдрщкесе 
пбезбеђује утврђиваоем надлежнпсти и пдгпвпрнпсти пргана управљаоа и јединица за 
наставну ппдрщку и перманентним праћеоем и прпверпм оихпвпг рада. 
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п систематизацији радних места на ФЦВ-у, у ненаставним активнпстима ангажпванп је 11 заппслених 
(датп у следећпј табела ) шиме је пбезбеђен дпвпљан брпј и квалитет ненаставнпг пспбља у складу 
са захтевима стандарда за акредитацију. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.10). 
 
              Табела: ненаставне прганизаципне јединице на Факултету и брпј заппслених у оима 

ПРГАНИЗАЦИПНА ЈЕДИНИЦА  БРПЈ ЗАППСЛЕНИХ  

Секретар факултета 1 

Служба за студентске ппслпве  2 

Администратпр мреже  1 

Библиптека  2 

Служба за пдржаваое  2 

Служба безбеднпсти и прптивппжарне защтите  3 

 
Рукпвпдствп ФЦВ се пбавезалп крпз циљеве кпји су дефинисани у Пплитици квалитета (Прилпг 

1.1ц) и Стратегији пбезбеђеоа квалитета (Прилпг 1.1а) да ће стварати најбпље услпве за лишнп 
усаврщаваое свакпг заппсленпг па такп и управљашкпг и ненаставнпг пспбља. Ппслпвник п квалитету, 
(Прилпг 2.1а: ташка 7.10)  

 
Б) SWOT АНАЛИЗА 

 

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Ппщтим актима Факултета, пптпунп су ппкривени и јаснп 

дефинисани сви аспекти надлежнпсти и пдгпвпрнпсти пргана 
управљаоа и ппслпвпђеоа Факултетпм; 

 Резултати евалуације прганизаципних аспеката и ненаставне 
ппдрщке су задпвпљавајући и кпнтинуиранп све бпљи; 

 Успещна имплементација ФИС инфпрмаципнпг система и 
ппимална расппдела ппслпва у пквиру нпвих прганизаципних 
прпцеса; 

 Статутпм Факултета дефинисане су прганизаципне јединице 
на Факултету и оихпв делпкруг рада; 

 Факултет прати и пцеоује рад управљашкпг и ненаставнпг 
пспбља; 

 Пракса непптизма на ФЦВ-у није присутна. 

+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
+++ 

Слабпсти   Правилникпм п систематизацији ппслпва и радних места нису 
најпрецизније дефинисани критеријуми за напредпваое; 

 Зараде заппслених на неставним ппслпвима су на нискпм 
нивпу; 

 Плански се не приступа усаврщаваоу и пбразпваоу 
ненаставнпг кадра. 

++ 
 
++ 
 
++ 

Мпгућнпсти   Спремнпст прганизација и институција кпје предлажу сппљне    
шланпве Савета да предлпже пспбе кпје мпгу да дппринесу 
успещнпм раду Савета;  

 На тржищту рада лакп је наћи пбразпване и псппспбљене и 
псппспбљене сараднике за рад у ненаставним ресурсима. 

++ 
 
 
++ 

Ппаснпсти   Избпр сппљних шланпва Савета факултетакпји нису 
заинтереспвани за рад. 

 Непптимална финансијска надпкнада за заппслене у 
ненастави. 

++ 
 
+++ 
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На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 

испунип све циљеве ппстављене у стандарду 10.  
 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 

 Статутпм ФЦВ-а дефинисани су пргани управљаоа и пргани ппслпвпђеоа кап и 
делпкруг оихпве надлежнпсти и пдгпвпрнпсти; 

 Правилникпм п унутращопј прганизацији и систематизацији радних места дефинисане 
су прганизаципне јединице на факултету, оихпва структура и делпкруг рада; 

 Факултет прати и пцеоује рад управљашкпг и ненаставнпг пспбља при шему није 
присутна пракса непптизма тј. заппщљаваоа шланпва уже и щире фамилије.  

 У циљу птклаоаоа упшених слабпсти,у нареднпм перипду је пптребнп приступити 
планскпм усаврщаваоу и пбразпваоу ненаставнпг кадра. 

 
Стратегија ппјашаоа преднпсти:  У ппступку заппщљаваоа ненаставнпг кадра примати најбпље 

и искљушити билп кпје друге утицаје; Радити на унапређеоу управљашких структура сагласнп 
ппзитивнпј пракси у еврппскпм пбразпвнпм прпстпру; Увести стимулативна средства за најбпљег 
заппсленпг у ненастави; Утицати на избпр шланпва пргана управљаоа кпји дплазе из сппљое 
средине.  
 

Стратегија уклаоаоа слабпсти: У ппступку заппщљаваоа ненаставнпг кадра примати пне кпји 
пдмах мпгу да се укљуше у рад без пптребе за дпдатнпм пбукпм; Прекп представника на 
Универзитету утицати да се ппвећају издвајаоа за ненаставнп пспбље; 

 
Стратегија превенције пд претои: Прекп представника Факултета на Универзитету и пдбприма 

Министарства утицати да се ппвећа нивп издвајаоа за ненаставнп пспбље; Утицати на избпр 
сппљних шланпва Савета кпји су спремни да дппринпсе оегпвпм успещнпм раду.  
 

Стратегија елиминације претои:   Стимулисати заппслене у ненастави да улажу у свпје 
пбразпваое и усаврщаваое.  

 
Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 10 

 
Увпђеоем инфпрмаципнпг система и пперативе, требалп би да дпђе дп растерећеоа 

ненаставнпг пспбља, а делпм и наставника. Када се нпви прпцеси у пбласти прганизације наставе 
имплементирају и устале, пптребнп је утврдити кпје би пспбе из реда ненаставнпг пспбља мпгле да 
преузму деп административних пбавеза рукпвпдства.  

Пптребнп је инпвирати Правилник п систематизацији ппслпва и радних места. Пптребнп је 
усаврщити и разрадити ппступке за прпверу квалитета управљаоа виспкпщкплскпм устанпвпм и 
јединица за ненаставну ппдрщку, а кап углед пптражити рещеоа из међунарпдних стандарда. 

 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 10. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. 
Где је применљивп пптребнп је направити план усаврщаваоа за савкп 
раднп местп у ненастави;  

Секретар 

2. Стална анализа рада сппљних шланпва Савета Факултета;   Председник Савета ФЦВ 

3. 
направити дпдатну анализу резултата студентске анкете кпји се пднпсе на 
рад ненаставнпг пспбља и предузети пдгпварајуће кпрективне мере  

Декан, Секретар 
 

 
Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 10 

Прилпг 10.1. Статут Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп 
Прилпг 10.2. Анкета студената o прпцени квалитета рад пргана управљаоа и струшних служби  
Прилпг 10.3. Щематски приказ прганизаципне структуре МТ 

Прилпг 10.4. Правилник о студентском парламенту 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%2010/Prilog%2010.1-Statut%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2010/Prilog%2010.1-Statut%20FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2010/Прилог%2010.2.%20Анкета%20студената%20о%20процени%20квалитета%20рада%20органа%20управљања%20и%20стручних%20служби.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2010/Prilog%2010.3.-Šematski%20prikaz%20organizacione%20strukture%20MT.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2010/Prilog%2010.3.-Šematski%20prikaz%20organizacione%20strukture%20MT.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2010/Prilog%2010.4-Pravilnik%20o%20studentskom%20parlamentu.pdf
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А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 11 

 
 Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп ппседује кпнфпрмне, мпдернп ппремељене прпстпрне 
капацитете за пбављаое наставне и наушнпистраживашке делатнпсти. Укупна ппврщина ппслпвнпг 
прпстпра, сала, кабинета, кпмпјутерских лабпратприја, библиптеке и шитапнице Факултета у пквиру 
прпстприја Мегатренд универзитета изнпси 1210 м.2.  Прпстпр и ппрема за наставу на ФЦВ-у 
испуоавају минимум захтева стандарда наципналне АК, какп пп пбиму, такп и пп структури за щта је 
пдгпвпран Декан. На ФЦВ-у се сталнп прилагпђава пбим и структура прпстпра и ппреме пптребама 
студената и студијских прпграма, и усклађују се са стандардима на факултетима у развијеним 
земљама Еврппске Уније. За квалитетнп пбављаое свпје мисије кпја је дефинисана у Ппглављу 
шетири Ппслпвника п квалитету ФЦВ ппседује примарне прпстпрне капацитете за извпђеое наставе 
(ушипнице, амфитеатре, лабпратприје,рашунарске ушипнице) у укупнпј нетп ппврщини пд 1210 м2. 
Библиптека заузима 150 м2 са 1769 библиптешких јединица. 
 

Спецификација прпстприја ФЦВ-а (Табела 11.1), Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 
7.11), Листа вредније ппреме кпја се кпристи у наставнпм прпцесу ФМГ-КВ (Табела 11.2) 

  
Пре ппшетка сваке щкплске гпдине Прпдекан за наставу утврђује пптребан пбим прпстпра за 

извпђеое наставе према брпју уписаних студената. Укпликп је ппстпјећи пбим недпвпљан према 

стандардима наципналне Кпмисије за акредитацију (најмаое 4 м
2 

брутп прпстпра пп студенту, 

пднпснп 2 м
2 

пп студенту за извпђеое наставе пп сменама), Прпдекан за наставу израшунава 
квадратуру и пдређује спецификацију пптребнпг дпдатнпг прпстпра, какп би се задпвпљип стандард. 
  

Прпдекан за наставу на крају летоег семестра пдржава састанак са Саветпм факултета, и 
заједнп са оима дефинище пптребну ппрему и пптрпщни материјал за извпђеое наставе у нареднпј 
щкплскпј гпдини. Ппслпвник п квалитет, (Прилпг 2.1а: ташка 7.11) 

 
На ФЦВ-у је реализпван инфпрмаципни систем, кап деп јединственпг инфпрмаципнпг система 

Мегатренд универзитета, шиме је пмпгућен свим заппсленим и студентима несметан приступ 
разлишитим врстама инфпрмација у електрпнскпм пблику (базе шаспписа, коига итд.). Ппслпвник п 
квалитету (Прилпг 2.1а: ташка 7.11)  

  
ФЦВ поседује две рачунарске лабораторије које су опремљене савременим рачунарско 

комуникационом опремом као што су апарат за фотокопирање, штампач, скенер итд. Пословник о 

квалитету, (Прилог 2.1а: тачка 7.11)  

 
На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 

испунип све циљеве ппстављене у стандарду 11.  
 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 

 Ппстпји пптпуна усклађенпст прпстпра и ппреме са пптребама наставнпг прпцеса и 
укупнпг брпја студената са савременп ппремљеним рашунарским ушипницама са 
дпвпљним брпјем места за непметанп и квалитетнп пбављаое наставних (пбразпвних) 
активнпсти и наушнп-истраживашкпг рада са пдгпварајућпм савременпм технишкпм и 
другпм ппремпм кпја пбезбеђује квалитетнп извпђеое наставе; 

 Спрпвпди се кпнтинуиранп праћеое и усклађиваое капацитета прпстпра и ппреме са 
пптребама целпкупне делатнпсти Факултета; 

СТАНДАРД 11: КВАЛИТЕТ ПРПСТПРА И ППРЕМЕ 
Квалитет прпстпра и ппреме се пбезбеђује крпз оихпв адекватан пбим и структуру 
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 У циљу птклаоаоа упшених слабпсти,у нареднпм перипду је пптребнп приступити: 

пппбпљщаоу квалитета бежишнпг приступа интернету на пдређеним лпкацијама 
Факултета; ппбпљщаое спфтверских алата за пбављаое ппслпва за ненаставни кадар. 

 
 

Б) SWOT АНАЛИЗА 

  
На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 

испунип све циљеве ппстављене у стандарду 11.  
 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 

 Пбезбеђена пптпуна усклађенпст прпстпра и ппреме са пптребама наставнпг прпцеса 
и укупнпг брпја студената са савременп ппремљеним рашунарским ушипницама са 
дпвпљним брпјем места за непметанп и квалитетнп пбављаое наставних 
(пбразпвних) активнпсти и наушнп-истраживашкпг рада са пдгпварајућпм савременпм 
технишкпм и другпм ппремпм кпја пбезбеђује квалитетнп извпђеое наставе; 

 Кпнтинуиранп праћеое и усклађиваое капацитета прпстпра и ппреме са пптребама 
целпкупне делатнпсти Факултета;  

 У циљу птклаоаоа упшених слабпсти,у нареднпм перипду је пптребнп је ппбпљщати 
квалитет бежишнпг приступа интернету на Факултету.  

 

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Пптпуна усклађенпст прпстпра и ппреме са пптребама 

наставнпг прпцеса и укупним брпјем студената (вище пд 4 м
2 

кприснпг прпстпра пп студенту;  
•  Савременп ппремљене рашунарске ушипнице са дпвпљним      

брпјем места за непметанп и квалитетнп пбављаое наставних 
(пбразпвних) активнпсти и наушнп-истраживашкпг рада,(+++)  

• Пдгпварајућа и савремена технишка и друга ппрема кпја   
пбезбеђује квалитетнп извпђеое наставе (+++)  

•  Кпнтинуиранп праћеое и усклађиваое капацитета прпстпра и 
ппреме са пптребама целпкупне делатнпсти факултета.  

+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
+++ 

Слабпсти   Неки лабаратпријски капацитети нису пдгпварајући за 
квалитетнп извпђеое наставе;  

•  Квалитет бежишнпг приступа интернету није задпвпљавајућег 
квалитета на неким лпкацијама Факултета;  

• Заппслени на ненаставним ппслпвима немају савремене 
спфтверске алате за пбављаое свакпдневних активнпсти.  

  

+++ 
 
++ 
 
+ 

Мпгућнпсти  У сппљнпм пкружеоу је мпгуће без великих финансијских 
улагаоа пбезбедити лабпратпријске капацитете кпји би 
ппмпгли извпђеое наставе;  

•    Спремнпст Псниваша Универзитета  и ФЦВ-а  да партиципира у   
набавци ппреме за наушнпистраживашки и наставни рад и 
рекпнструкцију зграда Факултета; 

• Снижеое цена инфпрмаципнп-кпмуникаципне ппреме на 
тржищту.  

+++ 
 
 
++ 
 
 
++ 
 

Ппаснпсти   Низак нивп свести привредних субјеката у пкружеоу п 
пптреби изградое заједнишких истраживашкп наставних 
лабпратприја;  

++ 
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Стратегија ппјашаоа преднпсти:  Тпкпм планираоа наставе за наредну гпдину ппвећати 

прпстпр рашунарске лабпратприје; Радити на изналажеоу међунарпдних прпјеката и дпнација у 
циљу инфпрмаципнп кпмуникаципне ппреме на Факултету; Псавременити рашунарске ресурсе кпје 
кпристе заппслени у настави и рашунарскпј лабпратприји. 

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти:  Радити на изналажеоу међунарпдних прпјеката и дпнација у 

циљу ревитализације прпстпра Факултета;  Ппдстицати набавку пдгпварајуће лабпратпријске ппреме 
пд привредних субјеката;  Унапредити бежишни интернет такп да све лпкације Факултета имају 
квалитетан пријем; Ппдстицати набавку пдгпварајуће лабпратпријске ппреме пд привредних 
субјеката и псниваша Факултета. 

 
Стратегија превенције пд претои:  Унапредити ппслпвни сарадоу привредних субјеката из 

пкружеоа какп би вище кпристили рашунарске ресурсе Факултета; Утицати на пдлуке Псниваша 
Факултета да издвајаоа средстава за птклаоаое упшених  слабпсти Факултета буду пд припритета.  

 
Стратегија елиминације претои: Стимулисати привредне субјекте из пкружеоа за изградоу 

заједнишких лабпратпријских капацитета са Факултетпм; Утицати на пдлуке Псниваша Факултета да 
издвајаоа средстава за птклаоаое упшених  слабпсти Факултета буду пд припритета.  

 
 

Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 11 

 
 Иакп Факултет задпвпљава стандарде квалитета у ппгледу прпстпра, кпји су дефинисани 
правилима п акредитацији, ппстпји пптреба за дпдатним технишким ппремаоем наставнишких 
кабинета, кап и за прпщиреоем капацитета технишке ппдрщке у ппгледу ппреме, али и брпја 
заппслених.   
 

Пптребнп је да сви заппслени и студенти са највећпм пажопм кпристе ппстпјећу ппрему на 
кпјпј раде и на тај нашин јпј прпдуже радни век. Пптребнп је да Служба за пдржаваое Факултета за 
цивилнп ваздухпплпвствп, у недпстатку финансијских средстава за инвестипципнп пдржаваое, улаже 
максималне наппре на текућем пдржаваоу пбјеката Факултета. 

Пптребна је пријентација ка упптреби симулаципних спфтвера у извпђеоу наставе струшних 
предмета, типишних за прпграм пвпг факултета. Пп аквизицији спфтвера пптребнп је сагласнп 
захтевима садржаја наставепланирати и изврщити кастпмизацију спфтвера и израду дппунских 
апликација. 

 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 11. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. 
Пптребна анализа пптенцијалних привредних субјеката кпји мпгу да буду 
заинтереспвани за изградоу заједнишких лабпратпријских капацитета са 
Факултетпм;  

Декан, прпдекани 

2. 
Спрпвести анализу пптенцијалних лабпратприја у пкружеоу кпје мпгу да 
се јефтинп набаве за пптребе наставнпг прпцеса;  

Прпдекан за наставу 

3. 
На интернет страници ФЦВ-а ппјашати инфпрмације кпје гпвпре п 
мпгућнпстима савремених спфтвера и лабпратприја кпје ппседује 
Факултет у циљу ппспещиваоа привредне сарадое са привредпм.  

Декан, Прпдекан за НИР 
 

 
Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 11 

Табела 11.1. Укупна ппврщина (у власнищтву виспкпщкплске устанпве и изнајмљени 

  прпстпр) са ппврщинпм пбјекта (амфитеатри, ушипнице, лабпратприје,  

  прганизаципне јединице, службе) 

Прилпг 11.1. Листа ппреме у власнищтву виспкпщкплске устанпве кпја се кпристи у  

  наставнпм прпцесу и наушнпистраживашкпм раду 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%2011/Tabela-11.1%20Ukupna%20površina-FCV.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2011/Tabela-11.1%20Ukupna%20površina-FCV.docx
http://fcv.naisbitt.edu.rs/
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2011/Прилог-11.1-Листа%20опреме%20у%20власништву%20високошколске%20установе%20која%20се%20користи%20у%20наставном%20процесу%20и%20научноистраживачком%20раду.pdf
http://fcv.naisbitt.edu.rs/
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Прилпг 11.2.  Преглед предмета  шије се вежбе пбављају 
Прилпг 11.3.  Листа кпмпјутерске ппреме 
Прилпг 11.4.  Извпд из коиге инвентара 
Прилпг 11.5.  Изјава п ппседпваоу рашунарске лабпратприје 

 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 12 

 
 Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп Мегатренд универзитета има дугпрпшнп пбезбеђена 
финансијска средства, неппхпдна за реализацију наставнп-наушнпг прпцеса, наушнпистраживашкпг 
рада и прпфесипналних активнпсти из свпг делпкруга, шиме је пбезбеђена финансијска стабилнпст.  
 

Средства за пбављаое делатнпсти Факултет пбезбеђује из: средства кпја пбезбеђује псниваш, 
щкпларине, дпнације, ппклпни и завещтаоа, средства за финансираое наушнпистраживашкпг и 
струшнпг рада. Финансираое Мегатренд универзитет у шијем склппу се налази Факултет за цивилнп 
ваздухпплпвствп регулисанп је Статутпм универзитета (у прилпгу). Статутпм универзитета, а у складу 
са закпнпм, прецизирани су извпри финансијских средстава и оихпва намена.  

 
Универзитет стише средства из щкпларине на пснпву пдлуке п висини щкпларине кпју за сваку 

щкплску гпдину дпнпси Савет Универзитета. Висина щкпларине пдређује се у складу са планпм уписа 
за наредну щкплску гпдину и укупним средствима пптребним за функципнисаое свих елемената 
наставнп – пбразпвнпг и наушнпг, пднпснп уметнишкпг рада, имајући у виду све услпве за 
пбезбеђиваое, прпверу, унапређеое и развпј квалитета Универзитета и прганизаципних јединица у 
оегпвпм саставу. Щкпларина пбухвата накнаде за редпвне услуге кпје виспкпщкплска устанпва 
пружа студенту у пквиру пствариваоа студијскпг прпграма. 

 
Пружаоа услуга и других ппслпва на пснпву угпвпра са кприсницима услуга, псталих извпра 

(ппклпни, дпнације, сппнзпрства и др.) и извпра за рад наушнпистраживашке делатнпсти. 
 

Израде кпмерцијалне литературе, щтампане или електрпнске, ппседпваое интернет 
платфпрме за дистрибуцију кпмерцијалне литературе.  

 
Израде кпмерцијалних спфтвера, ппседпваое интернет платфпрме за дистрибуцију 

кпмерцијалних спфтвера. 
 

Правни пснпв стицаоа и расппделе прихпда је дефинисан Закпнпм п универзитету, а самп 
ппслпваое ближе је уређенп Статутпм Факултета и правилницима у складу са Статутпм и Закпнпм. 

 
Факултет редпвнп дпнпси гпдищои Финансијски план, кпји пбухвата целпкупнп финансијскп 

ппслпваое. Факултет пбезбеђује јавнпст и транспарентнпст свпјих извпра финансираоа и нашина 
упптребе финансијских средстава крпз гпдищои Финансијски извещтај. 

 
 
 
 
 
 
 

СТАНДАРД 12: ФИНАНСИРАОЕ 
Квалитет финансираоа виспкпщкплске устанпве пбезбеђује се крпз квалитет извпра 

финансираоа, финансијскп планираое и транспарентнпст у упптреби финансијских 

средстава щтп дпвпди дп финансијске стабилнпсти у дугпм рпку 

 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%2011/Prilog-11.2-Pregled-predmeta-čije-se-vežbe-obavljaju.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2011/Prilog-11.3-Lista-kompjuterske-opreme.xlsx
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2011/Prilog-11.4-Izvod-iz-knjige-inventar.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2011/Prilog-11.5-Izjava-o-posedovanju-računarske-laboratorije.pdf
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Б) SWOT АНАЛИЗА 

 
 

SWПТ 
 

Ппис 
Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Пбезбеђенпст стабилних извпра финансираоа за пснпвну 

делатнпст Факултета из сппствених прихпда псниваша;  

 Факултет кпристи закпнске мпгућнпсти за пствариваое 
дпдатних финансијских средстава; 

 Акредитацијпм за наушнп-истраживашки рад пмпгућенп је 
ушещће скпрп свим наставницима и сарадницима у 
међунарпдним и дпмаћим прпјектима;  

 Финансијскп планираое и пдлушиваое се спрпвпди сагласнп 
ппзитивнпј пракси за виспкпщкплске устанпве пвпг типа; 

 Крпз Извещтај п раду и финансијски извещтај је пбезбеђен 
увид јавнпсти у финансијска средстава факултета.  

+++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
+++ 

Слабпсти   Финансијска средства дпбијена пд псниваша нису дпвпљна за 
најбпљи рад и даљи развпј Факултета.  

 Смаоени извпри прихпда узрпкпваних екпнпмскпм 
ситуацијпм; 

 Недпвпљна заинтереспванпст ппјединих наставника и 
сарадника да искпристе мпгућнпсти кпје им пружа Факултет 
да пстваре дпдатне прихпде себи и Факултету.  

+ 
 
+++ 
 
++ 

Мпгућнпсти  Ппвећаое прихпда Факултета, ушещћем у дпмаћим и 
међунарпдним наушнп-истраживашким прпјектима и 
пружаоем кпнсалтинг услуга кап и пдређене дпнације; 

 Пствариваое дпдатних финансијских прихпда прпщиреоем 
наушнпистраживашких и струшних услуга у делатнпстима за 
кпје је Факултет регистрпван; 

 Факултет нема закпнских пгранишеоа да сампсталнп 
пстварује и расппдељује финансијска средства пстварена 
дпдатним радпм;  

 Стабилнп финансираое пснпвне делатнпсти Факултета пд 
псниваша Универзитета и Факултета.  

+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 

Ппаснпсти   Неппвпљна привредна ситуација у земљи (недпстатак нпвца 
студената за щкпларине). 

 Неппвпљна демпграфска кретаоа у Србији (све маои брпј 
сврщених средопщкплаца); 

 Низак нивп укљушенпсти привредних субјеката из пкружеоа  
у финансираоу  дпдатних активнпсти Факултета;  

 Ппстпји тенденција уплива Универзитета у расппделу дпдатнп 
пстварених финансијских средстава Факултета;  

++ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 

 

На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 
испунип све циљеве ппстављене у стандарду 12.  

 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 

 Пбезбеђена стабилнпст извпра финансираоа за пснпвну делатнпст Факултета пд 
Псниваша факултета; 

 Акредитацијпм Факултета за наушнп-истраживашки рад пмпгућенп је скпрп свим 
наставницима и сарадницима ушещћеу међунарпдним и дпмаћим прпјектима; 

 Финансијскп планираое и пдлушиваое се спрпвпди сагласнп ппзитивнпј пракси за 
виспкпщкплске устанпве пвпг типа; 



Page 53 of 61 

 
 Крпз Извещтај п раду и финансијама пбезбеђен увид јавнпсти у упптребу финансијских 

средстава.  

 У циљу птклаоаоа упшених слабпсти,у нареднпм перипду је пптребнп је да псниваш 
пбезбеди финансираое дппунских активнпсти у наставнпм прпцесу;  
 

Стратегија ппјашаоа преднпсти: Прекп представника Факултета утицати на ппвећаое 
издвајаоа финансијских средстава за пснпвну делатнпст Факултета пд стране Псниваша 
Универзитета; Радити на изналажеоу нпвих међунарпдних прпјеката и дпнација у циљу ппбпљщаоа 
финансија Факултета; Ппдстицати заппслене да крпз кпмерцијалне прпјекте пстваре дпдатни прихпд 
себи и Факултету; Ппдстицати све заппслене за спрпвпђеое усписа  већег брпја студената. 

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти: Прекп представника Факултета утицати на ппвећаое издвајаоа 
финансијских средстава за пснпвну делатнпст Факултета пд стране Псниваша Универзитета; Бпље 
искприщћаваое савремених лабпратпријских капацитета и спфтверских алата у циљу пбезбеђеоа 
дпдатних прихпда; Ппдстицати наставнике и сараднике да искпристе мпгућнпсти кпје има пружа 
Факултет у циљу пствариваоа дппунских прихпда;  
 
Стратегија превенције пд претои: Прекп представника Факултета дефинисати пднпс Универзитета 
према дпдатнп пбезбеђеним средствима и улпгу и дппринпс Универзитета у пствариваоу тих 
средстава; Унапредити прпмпцију Факултета кпд привредних субјеката у пкружеоу. 

 
Стратегија елиминације претои: Презентирати привредним субјектима из пкружеоа услуге кпје 
мпже пружити Факултет и усппставити шврщћу сарадоу са привредним субјектима у Регипну и щире; 
Сразмернп дппринпсу Универзитета дпбијаоу и реализацији пдређених кпмерцијалних прпјекта 
дефинисати оихпвп ушещће у расппдели истих.  

 

Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 12 

 
ФЦВ мпже пбезбедити дпдатна финансијска средства из нпвих прпјеката за кпје треба 

аплицирати у нареднпм перипду. Пвакп би се пбезбедила дпдатна, тренутнп ниска примаоа 
заппслених, неппхпдна технишка ппрема и средства за перипдишну пбнпву ппстпјећих уређаја 
(прпјектпра у салама).   

 
Пптребнп је перипдишнп преиспитивати правилнике п финансијским издвајаоима у пквиру 

Факултета, у складу са евентуалним сугестијама прганизаципних јединица Факултета. 
 Из састава ненаставнпг кадра и пптенцијалних сарадника пснпвати кпмерцијалну пперативу 

за пптребе истраживаоа ппслпвних нища кпје је мпгуће пппунити наведеним активнпстима у 
кпмерцијалним делатнпстима издаващтва и услуга. 

 
 Из састава ненаставнпг кадра и пптенцијалних сарадника пснпвати маркетинщку пперативу за 

пптребе мптивисаоа пптенцијалних пплазника студија пвпг факултета приказиваоем атрактивних 
свпјстава прпфесија за кпје се знаоа стишу на пвпм факултету. 

 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 12. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. 
Презентацијпм исказати мпгућнпсти Факултета и оегпвих центара за 
реализацију кпмерцијалних прпјеката са привредним субјектима какп би 
се пстварип дпдатни прихпд Факултета  

Прпдекан за НИР 

2. 
У складу са актима дефинисати пснпву за ушещће Универзитета у 
расппдели финансијских средстава пстварених на кпмерцијалним 
прпјектима; 

Декан, Прпдекан за НИР 

3. 
Пбезбедити и дефинисати прпмптивне материјале кпје треба да 
презентују мпгућнпсти Факултета на ппљу кпмерцијалних ппслпва;  

Прпдекан за НИР 
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Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 12 

 

Прилпг 12.1. Пдлука Савета Факултета за цивилнп ваздухпплпвствп п усвајаоу Финансијскпг    
                        плана за щкплску 2017/18.гпдину  
Прилпг 12.2.Пдлука Савета ФЦВ п усвајаоу Финансијскпг  извещтај за щкплску  2018/19.гпдину 
Прилпг 12.3.Пдлука ННВ фин плана 
Прилпг 12.4.Финансијски план за 2017/18 
Прилпг 12.5.Финансијски план за 2018/19 
Прилпг 12.6.Биланс стаоа за 2017/18 
Прилпг 12.7.Биланс стаоа за 2018/19 
Прилпг 12.8.Биланс успеха за 2017/18 
Прилпг 12.9.Биланс успеха за 2018/19 
Прилпг 12.10.Финансијски план за 2017/18 - МТ 
Прилпг 12.11.Финансијски план за 2018/19 - МТ 

 
 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 13 

 
Кпд пбезбеђеоа стандарда 13, ФЦВ  је стрпгп применип упутствп за примену стандарада 13. 

Схпднп тпме  ФЦВ пбезбеђује знашајну улпгу студената у прпцесу пбезбеђеоа квалитета прекп:  
 

 Студентскпг парламента кпји је пснпван 2016. гпдине; 
 Именпваоем шланпва Савета, ННВ ФЦВ-а и КПК-а из редпва студената и 
 Спрпвпђеоем анпнимне студентске анкете тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и 

пцеоиваоа квалитета (Прилпг 13.1а, Прилпг 13.1б, Прилпг 13.1ц, Прилпг 13.1д, 
Прилпг 13.1е, Прилпг 13.1ф)  

 

Пдлукпм ННВ п именпваоу КПК-а бр. 027/20 пд 30.01.2020. гпдине именпвани су шланпви КПК-
а из редпва студената, (Прилпг 13.1а). Ппслпвник п квалитет, (Прилпг 2.1а: ташка 7.13)  
 

Прекп свпјих представника кпји ушествују у раду ННВ, КПК-а студенти, крпз рад Студентскпг 
парламента, спрпвпђеоем студентске анкете тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и пцеоиваоа 
квалитета и увидпм у акта Факултета на веб страници http://www.fcv.megatrend.edu.rs на 
пдгпварајући нашин дају мищљеое п Стратегији, дпкументима пбезбеђеоа квалитета (Ппслпвник, 
прпцедуре, упутства, правилници, и деуги акти) укљушујући и резултате сампвреднпваоа и 
пцеоиваоа квалитета. Ппслпвник п квалитет, (Прилпг 2.1а: ташка 7.13)  

 
Прпцедура сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета (Прилпг 2.2ц), , Ппслпвник п квалитету, 

(Прилпг 2.1а: ташка 7.13,), Збирни извещтај студентске анкете, (Прилпг 13.1а, Прилпг 13.1б, Прилпг 
13.1ц, Прилпг 13.1д, Прилпг 13.1е, Прилпг 13.1ф, ).  
 

Прекп ушещћа у раду ННВ и крпз предлпге кпји дплазе из Студентскпг парламента студенти су 
активнп укљушени у прпцесе перманентнпг псмищљаваоа, реализације развпја и евалуације 
студијских прпграма у пквиру курикулума и развпј метпда пцеоиваоа. Ппслпвник п квалитету, 
(Прилог 2.1а: тачка 7.13)  

СТАНДАРД 13: УЛПГА СТУДЕНАТА У САМПВРЕДНПВАОУ И ПРПВЕРИ КВАЛИТЕТА 
Виспкпщкплске устанпве пбезбеђују знашајну улпгу студената у прпцесу пбезбеђеоа 

квалитета и тп крпз рад студентских прганизација и студентских представника у 

телима виспкпщкплске устанпве кап и крпз анкетираое студената п квалитету 

високошколске установе. 

 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.1.%20Odluka%20o%20usvajanju%20izvestaja%202017-18.pdf
http://fcv.naisbitt.edu.rs/
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.2.%20Odluka%20o%20usvajanju%20izvestaja%202018-19.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.2.%20Odluka%20o%20usvajanju%20izvestaja%202018-19.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.3%20Odluka%20NNV%20Fin.%20plan.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.3%20Odluka%20NNV%20Fin.%20plan.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog-12.4-Finansijski-plan-za-2017-18.g..pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog-12.5-Finansijski-plan-za-2018-19.g..pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.6%20Bilans%20stanja%202017-18.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.7%20Bilans%20stanja%202018-19.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.8%20Bilans%20uspeha%202017.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.9%20Bilans%20uspeha%202018-19.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.10%20Finansijski%20plan%202017-18.MT.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2012/Prilog%2012.11%20Finansijski%20plan%202018-19.MT.pdf
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На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 

испунип све циљеве ппстављене у стандарду 13.  
 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 

 Крпз рад Студентскпг парламента, ННВ И КПК-а и спрпвпђеоем студентске анкете 
тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета и увидпм у акта Факултета на 
веб страници пбезбеђенп је ушещће студената у телима факултета; 

  Ушещћем у раду Студентскпг парламента, ННВ , КПК-а и спрпвпђеоем студентске 
анкете тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета и увидпм у акта 
Факултета на веб страници, пбезбеђенп је ушещће студената у евалуацији устанпве и 
преиспитиваоу студијских прпграма наставе; 

 Свим дпкументима кпји пмпгућавају несметанп ушещће студената у сампвреднпваоу 
дефинисан је прпцес сампвреднпваоа; 

 Финансијскп планираое и пдлушиваое се спрпвпди сагласнп ппзитивнпј пракси за 
виспкпщкплске устанпве пвпг типа; 

Б) SWOT АНАЛИЗА 

 
 

SWПТ 
 

Ппис 
Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   Резултати анкета се анализирају и разматрају на састанцима 

рукпвпдства и седницама наставнп-наушнпг већа и предузимају 
се  пптребне мере да се степен квалитета ппвећава у складу са 
примедбама; 

 Крпз рад Студентскпг парламента, ННВ И КПК-а и спрпвпђеоем 
студентске анкете тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и 
пцеоиваоа квалитета и увидпм у акта Факултета на веб 
страници пбезбеђенп је ушещће студената у телима факултета; 

 Пбезбеђенпст ушещћа студената у евалуацији устанпве и 
преиспитиваоу студијских прпграма наставе (ННВ, КПК-а, крпз 
рад Студентскпг парламента, спрпвпђеоем студентске анкете 
тпкпм прпцеса сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета и 
увидпм у акта Факултета на веб страници; 

 Ппстпјаоем  дпкумента кпји пмпгућавају несметанп ушещће 
студената у сампвреднпваоу дефинисан је прпцес 
сампвреднпваоа; 

+++ 
 
 
 
+++ 
 
 
 
+++ 
 
 
 
 
+++ 

Слабпсти   Недпвпљнп људских ресурса за унпщеое и пбраду резултата 
анкете; 

 Незаинтереспванпст ппјединих студената за ушещће у раду и 
радним телима Факултета; 

 Незаинтереспванпст ппјединих студената за ушещће у 
евалуацији Факултета и преиспитиваоу студијских прпграма; 

 Незаинтереспванпст ппјединих студената за ушещће у 
студенским анкетама и анкетама сврщених студената: 

+ 
 
++ 
 
++ 
 
++ 
 

Мпгућнпсти  Дпдатнп ангажпваое студената за ппмпћ у технишким 
аспектима спрпвпђеоа анкете; 

 Савремена пракса у еврппскпм пбразпвнпм прпстпру ппдстише 
ушещће студената у сампвреднпваоу и прпвери квалитета; 

 Ппступак акредитације виспкпщкплских устанпва у Републици 
Србији тп намеће кап пбавезу; 

 Крпз мпбилнпст студената пмпгућенп уппзнаваое студената са 
оихпвпм улпгпм у сампвреднпваоу и прпвери квалитета у 
слишним виспкпщкплским устанпвама у пкружеоу.  

++ 
 
+++ 
 
+++ 
 
++ 
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Ппаснпсти   Превелики ангажман наставника у административним 
ппслпвима; 

 Низак нивп свести у друщтву п квалитету Бплпоскпг прпцеса 
на виспкпщкплским устанпвама у Републици Србији и 
пкружеоу; 

 Недпвпљан брпј ппзитивних примера из пкружеоа п утицају 
студената на квалитет устанпва и студијских прпграма.  

+ 
 
++ 
 
 
++ 

 
Стратегија ппјашаоа преднпсти: Пптребнп је активнп пратити прпмене у еврппскпм 

пбразпвнпм прпстпру пп питаоу ушещћа студената у оему; Сталнп пратити прпмену дпкумената    
НАТ-а кпја се пднпсе на ушещће студената у сампвреднпваоу и прпвери квалитета; Ппдстицати 
мпбилнпст студената и оихпвп уппзнаваое са сампвреднпваоем и прпверпм квалитета у слишним 
виспкпщкплским устанпвама. 

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти: Крпз ппзитивне примере из еврппскпг пбразпвнпг прпстпра п 

улпзи студената у сампвреднпваоу и прпвери квалитета пптребнп је ппдстицати студенте у 
маспвнијем  ушещћу; Унапредити интернет страницу факултета резултатима ппкренутих активнпсти 
на пснпву ппказатеља из студентских анкета;  Инфпрмисати студенте п свим прпменама кпје се 
пднпсе на оихпву улпгу у сампвреднпваоу и прпвери квалитета.  
 

Стратегија превенције пд претои:  Истицати ппзитивне примере имплементације бплпоскпг 
прпцеса на виспкпщкплским устанпвама; Инфпрмисати студенте п свим прпменама кпје се пднпсе на 
оихпву улпгу у сампвреднпваоу и прпвери квалитета.  
 

Стратегија елиминације претои: Прекп представника студената у телима Факултета 
ппдстицати маспвније ушещће студената у студентским анкетама; Ппдстицати студенте крпз 
ппзитивне примере из еврппскпг пбразпвнпг прпстпра п улпзи студената у сампвреднпваоу и 
прпвери квалитета.  
 

Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 13 

 
 Ангажпваое дпдатнпг ненаставнпг пспбља на факултету представљалп би рещеое за 
слабпсти наведене у пвпм стандарду и у стандарду 10. и 14. 
 

Укљушиваое већег брпја студената за ппслпве евалуације наставе, кап и прпмпције 
Факултета, щтп за студенте представља знашајнп искуствп, а за наставнике Факултета једнакп знашајну 
ппмпћ.  

 
 Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 13. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. 
У тим за прпмену интернет сајта факултета пптребнп је укљушити већи 
брпј студената са свпјим прилпзима п квалитету у ппступку 
сампвреднпваоа и прпвере квалитета Факултета и студијских прпграма;  

Прпдекан за наставу, 
Прпдекан за квалитет 

2. 
За студенте п оихпвпј улпзи у прпцесу сампвреднпваоа и прпвере 
квалитета Факултета и студијских прпграма пптребнп је ппкренути 
едукативне семинаре;  

Прпдекан за наставу 

3. 
Укљушити већи брпј студената у анализираоу резултата студентских 
анкета кап и инпвирати веб сајт Факултета са резултатима ппкренутих 
активнпсти на пснпву резултата студентских анкета.  

Декан, Прпдекан за 
наставу, Секретар 

 

 
Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 13 

 
Прилпг 13.1. Правилник п спрпвпђеоу студентске анкете 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.1-Pravilnik-o-sprovodjenju-studentske-ankete.pdf
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Прилпг 13.2. Правилник п студентскпм парламенту 

Прилпг 13.3. Питаоа за евалуацију педагпщкпг рада 

Прилпг 13.4.    Пдлука п фпрмираоу КПК-а 2017-2020  

Прилпг 13.5.    Анкета студената 2017-2018 
Прилпг 13.6.    Анкета студената 2018-2019 
Прилпг 13.7.    Анкета студената 2019-2020  
 
 
 

 
 

А) ППИС СТАОА, АНАЛИЗА И ПРПЦЕНА СТАНДАРДА 14 

 
Кпд пбезбеђеоа стандарда 14, ФЦВ  је стрпгп применип упутствп за примену стандарада 14. 

Виспкпщкплска устанпва пбезбеђује спрпвпђеое утврђених стандарда и ппступака за пцеоиваое 
квалитета и пбављаое свих задатака кпје у тпм прпцесу имају субјекти у систему пбезбеђеоа 
квалитета те устанпве.  

 
Схпднп пбавезама виспкпщкплске устанпве у ппгледу пбезбеђеоа спрпвпђеоа стандарада 14 и 

ппступака за пцениваое квалитета ФЦВ је  расппделу пвлащћеоа и пдгпвпрнпсти у ппступку 
пбезбеђеоа квалитета на ФЦВ, дефинисап у Ппслпвнику п квалитету (Прилпг 2.1а: ташка 3.2,). На 
пснпву пвпг мпже се кпнстатпвати да је примарна пдгпвпрнпст за квалитет рада и функципнисаоа на 
Факултету делегирана Декану. Кап телп кпје ппмаже Декану у ппступку унапређеоа и пдржаваоа 
квалитета фпрмирана је Кпмисија за пбезбеђеое квалитета (КПК) шији је задатак између псталпг и да 
прикупља све релевантне инфпрмације кпје су важне за квалитет ФЦВ-а, да их систематизује и 
најмаое једнпм гпдищое прганизује и спрпведе преиспитиваое функципнисаоа Система 
пбезбеђеоа квалитета (СПК-а). На бази резултата преиспитиваоа Декан уз сагласнпст ННВ дефинище 
и спрпвпди пдгпварајуће кпрективне мере шиме се усппставља механизам сталнпг унапређеоа 
квалитета. За спрпвпђеое перипдишних прпвера, сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета, сагласнп 
прпцедури Сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета (Прилпг 2.2ц) фпрмира се кпмисија за 
сампвреднпваое и пцеоиваое квалитета кап привременп телп шија пвлащћеоа и пдгпвпрнпсти су 
дефинисана у ташки 3.2 Ппслпвника п квалитету. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.14)  
 

На пснпву Ппслпвника п квалитету шлан 7.4., Секретар Факултета и Прпдекан за наставу су 
пдгпвпрни да редпвнп пбезбеђују ппвратне инфпрмације пд ппслпдаваца, представника Наципналне 
службе за заппщљаваое, бивщих студената и других пдгпварајућих прганизација п кпмпетенцијама 
сврщених студената ФМГ-КВ и да исте дпставе Председнику КПК-а кпји је пдгпвпран за оихпвп 
укљушиваое у прпцес преиспитиваоа функципнисаоа СПК-а. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: 
ташка 7.14). 

 
Декан је пдгпвпран да пбезбеди ппдатке пптребне за уппређиваое ФЦВ-а са страним српдним 

виспкпщкплским устанпвама у ппгледу квалитета и да исте дпставе Председнику КПК-а кпји је 
пдгпвпран за оихпвп укљушиваое у прпцес преиспитиваоа функципнисаоа СПК-а. Ппслпвник п 
квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.14)  

 
Сагласнп Прпцедури са сампвреднпваое и пцеоиваое квалитета (Прилпг 2.2ц), ФЦВ спрпвпди 

перипдишну прпверу квалитета тпкпм кпје се прпверава спрпвпђеое утврђене Стратегије и ппступака 
за пбезбеђеое квалитета кап и дпстизаое жељених стандарда квалитета. У перипдишним 

СТАНДАРД 14: СИСТЕМАТСКП ПРАЋЕОЕ И ПЕРИПДИШНА ПРПВЕРА КВАЛИТЕТА 
Виспкпщкплска устанпва кпнтинуиранп и систематски прикупља пптребне 

инфпрмације п пбезбеђеоу квалитета и врщи перипдишне прпвере у свим пбластима 

пбезбеђеоа квалитета 

високошколске установе 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.2-Pravilnik-o-studentskom-parlamentu.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.2-Pravilnik-o-studentskom-parlamentu.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.3-Pitanja-za-evaluaciju-pedagoskog-rada.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.3-Pitanja-za-evaluaciju-pedagoskog-rada.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.4.-Odluke%20o%20osnivanju%20КОК.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.4.-Odluke%20o%20osnivanju%20КОК.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.5-Ankete%20studenata%20FCV-2017-2018.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.5-Ankete%20studenata%20FCV-2017-2018.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.6-Ankete%20studenata%20FCV-2018-2019.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.6-Ankete%20studenata%20FCV-2018-2019.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.7-Ankete%20studenata%20FCV-2019-2020.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2013/Prilog%2013.7-Ankete%20studenata%20FCV-2019-2020.pdf
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сампвреднпваоима пбавезнп су укљушени резултати студентских анкета. Сампвреднпваое се 
спрпвпди најмаое једнпм у три гпдине. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: ташка 7.14)  
 

Сагласнп прпцедури са резултатима спрпведенпг сампвреднпваоа и пцеоиваоа квалитета 
уппзнају се наставници и сарадници, студенти крпз седнице ННВ, студенти крпз Студентски 
парламент, Кпмисија за акредитацију и прпверу квалитета и јавнпст ппщтп се Извещтај п 
сампвреднпваоу и пцеоиваоу квалитета пбјављује на веб страници ФМГ-КВ 
http://www.fcv.megatrend.edu.rs за щтa је пдгпвпран Декан. Ппслпвник п квалитету, (Прилпг 2.1а: 
ташка 7.14)  

На пснпву претхпдне  анализе  мпже се закљушити да је  Факултет за цивилнп ваздухпплпвствп 
испунип све циљеве ппстављене у стандарду 14.  

 
Пптребнп је истаћи да је Факултет пбезбедип следеће: 
 

 Сарадоа са студентским парламентпм и ангажпваое студената на унапређеоу рада 
факултета крпз струшне, наушне и сппртске активнпсти, кап и ушещће на студентскпм 
симппзијуму кпји сваке гпдине прганизују студенти Мегатренд универзитета; 

 
 Дефинисана перипдика прикупљаоа ппдатака п квалитету са пдгпвпрнпстима за оенп 

спрпвпђеое; 
 

 У дпкумента кпјима је пписан СПК уграђен је механизам и усппстављена је 
инфраструктура за системскп праћеое и пбезбеђеое квалитета Факултета; 

 
 Пд Наципналне службе за заппщљаваое кап и свих категприја ппслпдаваца, редпвнп 

се прикупљају инфпрмације п квалитету и стешеним кпмпетенцијама сврщених 
студената; 

 
 Праћеое и перипдишна прпвера квалитета усаглащена са пракспм свих факултета кпји 

имају кпмпатибилне студијске прпграме у пкружеоу; 
 

 Снализпм спрпведених анкета дпбијени ппказатељи се недпвпљнп кпристе у 
дпнпщеоу пдлука на Факултету на шему се мпра радити убудуће;  

 
 
Стратегија ппјашаоа преднпсти: Пратити прпмене у еврппскпм пбразпвнпм прпстпру пп 

питаоу системскпг праћеоа и прпвере квалитета; Пратити прпмену дпкумената НАТ-а кпја се пднпсе 
на системскп праћеое и прпверу квалитета; Ппдстицати сарадоу са другим виспкпщкплским 
устанпвама у еврппскпм пбразпвнпм прпстпру;  

 
Стратегија уклаоаоа слабпсти: Резултате анкета и прпвера квалитета укљушити у дефинисаое 
будућих пдлука; У бучету Факултета предвидети већа средства за рад на ппслпвима пбезбеђеоа 
квалитета; Резултатима дпбијених ппкренутим активнпсти на пснпву ппказатеља из перипдишних 
прпвера квалитета пптребнп је унапредити интернет страницу Факултета.  

 
 
Стратегија превенције пд претои: Актуелнп истицати ппзитивне примере имплементације 
бплпоскпг прпцеса на виспкпщкплским устанпвама; Са ппслпдавцима из пкружеоа пптребнп је 
градити партнерске пднпсе  и инфпрмисати их п свим важним прпменама на Факултету.  

 
Стратегија елиминације претои:  Ппсредствпм представника студената у телима Факултета 
ппдстицати маспвније ушещће студената у студентским анкетама; Ппдстицати студенте и привредне 
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субјекте крпз ппзитивне примере из еврппскпг пбразпвнпг прпстпра п оихпвпм дппринпсу 
унапређеоу квалитета Факултета; 

 

Б) SWOT АНАЛИЗА 

 
 

 
Ц) ПРЕДЛПГ МЕРА И АКТИВНПСТИ ЗА УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА СТАНДАРДА 14 

 
На пснпву усвпјених дпкумената из пбласти пбезбеђеоа и прпвере квалитета, изврщена је 

редпвна перипдишна свепбухватна прпвера квалитета рада на Факултету за цивилнп ваздухпплпвствп 
и направљен је Извещтај п сампвреднпваоу. П пптпунпј испуоенпсти Стандарда 14 (Систематскп 
праћеое и перипдишна прпвера квалитета) мпже се гпвприти са прптпкпм времена, али се ппсле две 
прпвере квалитета рада на Факултету, у пвпм тренутку мпже кпнстатпвати да Факултет за цивилнп 
ваздухпплпвствп испуоава Стандард 14.  

 
SWПТ 

 
Ппис 

Квантитативна 

пцена 
Преднпсти   У дпкумента кпјима је пписан СПК уграђен је механизам и 

усппстављена је инфраструктура за системскп праћеое и 
пбезбеђеое квалитета; 

 Пд Наципналне службе за заппщљаваое кап и свих категприја 
ппслпдаваца, редпвнп се прикупљају инфпрмације п квалитету 
и стешеним кпмпетенцијама сврщених студената; 

 Праћеое и перипдишна прпвера квалитета усаглащена са 
пракспм свих факултета кпји имају кпмпатибилне студијске 
прпграме из ваздущнпг сапбраћаја у пкружеоу; 

 Дефинисана перипдика прикупљаоа ппдатака п квалит п 
квалитету са пдгпвпрнпстима за оенп спрпвпђеое; 

+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 
 
 
+++ 

Слабпсти   Мали брпј наставника, шланпва рукпвпдства Факултета, кпји 
су задужени за праћеое и пцену квалитета; 

 Ппказатељи дпбијени анализпм спрпведених анкета се 
недпвпљнп кпристе у дпнпщеоу пдлука на Факултету; 

 Ппстпјаое дпзе скептишнпсти кпд студената према оихпвпм 
утицају на унапређеое квалитета Факултета збпг шега у 
недпвпљнпм брпју ушествују у анкетама; 

 Резултати анализе анкете ппслпдаваца сврщених студената 
Факултета се не налазе на интернет страници Факултета; 

 Средства за рад на ппслпвима пбезбеђеоа квалитета нису 
предвиђена адекватнп у бучету Факултета;  

+ 
 
++ 
 
++ 
 
 
+ 
 
++ 
 

Мпгућнпсти  Уз Савремену праксу у еврппскпм пбразпвнпм прпстпру 
системскп праћеое и перипдишна прпвера квалитета; 

 Ппступак акредитације виспкпщкплских устанпва у Републици 
Србији тп намеће кап пбавезу; 

 Спрпвпђеоем бплпоскпг прпцеса плакщана сарадоа са 
српдним факултетима у еврппскпм пбразпвнпм прпстпру  

++ 
 
+++ 
 
+++ 

Ппаснпсти   У друщтву присутан низак нивп свести п квалитету Бплпоскпг 
прпцеса на виспкпщкплским устанпвама у Републици Србији 
и пкружеоу;  

 Недпвпљан брпј ппзитивних примера из пкружеоа п утицају 
перипдишне прпвере квалитета на квалитет Факултета и 
оегпвих студијских прпграма.  

+ 
 
 
++ 



Page 60 of 61 

 
 

Неппхпднп је наставити са прпверама квалитета и дпрадпм прпцедура за те прпвере, кап и са 
усппстављаоем нпвих стандарда и прпцедура за пбезбеђеое и прпверу квалитета. 

Да би се унапредип квалитет стандарда 14. ФЦВ је за наредни перипд  предлпжип пдређене 
мере кпје су приказане табеларнп. 

 
Табеларни приказ кпрективних мера и нпсилаца оихпвпг спрпвпђеоа за Стандард 14. 

Р.бр. Назив активнпсти Нпсилац активнпсти 

1. 
У нареднпј  щкплскпј гпдини предвидети већа финансијска средства за 
активнпсти на пбезбеђеоу квалитета Факултета;  

Декан, псниваш ФЦВ-а 

2. 
Пптребнп је редпвнп ажурирати веб сајт Факултета резултатима свих 
анкета кпје се спрпвпде (студенти, ппслпдавци, сврщени студенти итд.)  

Прпдекан за наставу, 
Сектретар, ИТ сектпр. 

3. 
Кпд дефинисаоа будућих пдлука пбавезнп узети у пбзир резултате анкета 
и перипдишних прпвера квалитета;  

Декан 
 

 
 

Д) ПРИЛПЗИ ЗА СТАНДАРД 14 

 
Прилпг 14.1. инфпрматпр п раду ФЦВ; 

Прилпг 14.2. Сајт Факултета  за цивилнп ваздухпплпвствп: http://fcv.megatrend.edu.rs/osnovna/ 

Прилпг 12.3. Инфпрмације презентпване на сајту виспкпщкплске устанпве п активнпстима кпје 

пбезбеђују систематскп праћеое и перипдишну прпверу квалитета у циљу пдржаваоа и унапређеоа 

квалитета рада виспкпщкплске устанпве  

 
 
 
  Бепград, април 2020. гпдине                                                  Прпдекан за квалитет и инфраструктуру 

                            Председни КПК - ФЦВ-а 

                                                                                                             _________________________________ 
                                                                                                                     Др. Впјкан Зпрић, ванр.прпф. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prilozi%20po%20standardima/Standard%2014/Prilog%2014.1.%20Informator-o-radu-FCV%20.pdf
Prilozi%20po%20standardima/Standard%2014/Prilog%2014.1.%20Informator-o-radu-FCV%20.pdf
file:///C:/Users/dekani/Documents/%20за%20цивилно%20ваздухопловство
http://fcv.megatrend.edu.rs/osnovna/
http://fcv.megatrend.edu.rs/osnovna/
http://fcv.megatrend.edu.rs/osnovna/
http://fcv.megatrend.edu.rs/osnovna/
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